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FILATELIA NUMISMÁTICA SAN JOSÉ

CONDICIONES DE LA SUBASTA:
- Se garantiza la autenticidad de todos los lotes, salvo indicación en contra.
- Se admitirán todas las órdenes recibidas hasta el día 8 de julio a las 13.30 h .
- El comprador pagará un 10% de comisión sobre el total adjudicado, más el 16% (en concepto

de I.V.A.) sobre dicha comisión, resultando un 11'6% sobre el tot al adjudicado .
- Cada lote se adjudicará al mejor postor, y siempre al precio más bajo posible ; por ejemplo, si

por un lote que sale en 100 euros existe una puja de 105 euros y otra de 150, se
adjudicará a esta última en 110 euros.

- En caso de una misma cuantía, se adjudicará el lote a la orden recibida en primer lugar.
- Los envíos serán efectuados contrareembolso o previa recepción de su importe por

valores declarados. Para otras formas de pago rogamos consultar previamente.
- Los gastos de envío correrán por cuenta del comprador. Ascenderán, dentro del territorio

nacional, a 5 euros por embalaje y envío, 1 euro por reembolso (en su caso) y 1,65 euros por
cada 50 euros de pedido o fracción en concepto de seguro. Los gastos de embalaje y envío
serán de 10 euros para países europeos y de 15 euros para otros. Para cualquier país extranjero
los gastos de reembolso (en su caso) serán de 1,30 euros y los de seguro de 2 euros por cada
50 euros de pedido o fracción.

- La Organización se reserva el derecho de retirar los lotes que estime oportunos.
- En el caso de que una pieza adjudicada presentara algún defecto no descrito en el catálogo

(excepto en los lotes de conjunto), podrá ser devuelta en un plazo máximo de cinco días,
contados a partir del siguiente a su recepción.

- No se aceptarán órdenes de compra con precios inferiores a los marcados en este catálogo
como precios de salida.

- La participación en la presente subasta implica la aceptación de las condiciones descritas
anteriormente, así como el sometimiento a los Tribunales de Huelva en caso de litigio.

EXAMEN DE LOS LOTES: Todos los días, en nuestros locales.

CUADRO DE PUJAS
HASTA   30 EUROS, PUJA MÍNIMA DE ........................................... 2,00 EUR.

     150 .................................................................................... 5,00 EUR.
300 .................................................................................. 10,00 EUR.
600 .................................................................................. 25,00 EUR.

SUPERIOR A 600 .................................................................................. 50,00 EUR.

FORMAS DE PAGO:
-  Contrareembolso.
-  Ingreso en la cuenta corriente 0182-7643-61-0201161207 de BBVA.
-  Giro Postal.
-  Tarjeta de crédito.

ABREVIATURAS Y SIGNOS EMPLEADOS:

F = FOTO AU = ORO
PROOF = PRUEBA AG = PLATA
FDC = FLOR DE CUÑO VE = VELLÓN
SC = SIN CIRCULAR NI = NÍQUEL
EBC = EXCELENTE BUENA CONSERVACIÓN AE = BRONCE O COBRE
MBC = MUY BIEN CONSERVADA PB = PLOMO
BC = BIEN CONSERVADA AL = ALUMINIO
RC = REGULAR CONSERVACIÓN OX = PUNTO DE ÓXIDO
MC = MAL CONSERVADA ANV = ANVERSO
+ =  MÁS                                   -        =        MENOS REV = REVERSO
(?) = TODA CIFRA O LETRA  ENTRE PARÉNTESIS, f.c. = FUERA DE COSPEL

   SE APRECIA FLOJA, CON DIFICULTAD
   O NO SE APRECIA.
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ESPAÑA ANTIGUA:
ASIDO (Medina Sidonia / Cádiz):

F 1 AS, FAB-153, 12'1 gr. Ae./ Anv: Cabeza masculina a d.; delante ASIDO./
Rev: Toro a d.; encima creciente y estrella; debajo leyenda libio-fenicia./
Pátina verde./ Escasa. .......................................................................................................... MBC 275,00

BALSA  (Cerca de Tavira / Portugal):
F 2 CUADRANTE, FAB-209 sim., 2'5 gr. Pb./ Anv: Nave a d.; debajo BALS./

Rev: Atún a i.; debajo tres puntos./ Rara. ................................................................... EBC-/MBC 200,00

CARBULA (Almodóvar del Río / Córdoba):
F 3 AS, FAB-440, 25'6 gr. Ae./ Cabeza de Apolo a d.; detrás letra ibérica

Ta; delante ¿serpiente?/ Rev: Lira y ley. CARBVLA./ Bonito ejemplar
de pátina verde. .................................................................................................................. MBC+ 250,00

CARMO (Carmona / Sevilla):
4 AS, LV-24, 8'4 gr. Ae./ Anv: Cabeza viril a d./ Rev: Dos espigas a d.;

entre ambas y entre líneas leyenda CARMO./ Cospel irregular (de
acuñación)./ Pátina verde. ................................................................................................... MBC- 25,00

5 SEMIS, FAB-466, 12'8 gr. Ae./ Anv: Cabeza de Hércules a d./ Rev: Dos
espigas a d.; entre ambas (CARMO)./ Ley. poco visible por limpieza
descuidada./ Pátina verde. ........................................................................................... MBC/BC+ 35,00

6 SEMIS, FAB-466, 22'7 gr. Ae./ Anv: Cabeza de Hércules a d./ Rev: Dos
espigas a d.; entre ambas (C)ARMO./ Serie pesada./ Pátina verde. ................................... BC+ 60,00

CARTAGONOVA (Cartagena / Murcia):
7 SEMIS, FAB-587, Ae./ Tipo Sacerdos./ Pátina verde. .................................................... BC+/MC 6,00

CARTEIA (Algeciras / Cádiz):
8 SEMIS, FAB-662, Ae. ............................................................................................................ MBC- 15,00
9 SEMIS, FAB-663 vte., 6'3 gr. Ae./ Anv: Cabeza femenil (pequeña) a d.;

delante CARTEIA./ Pátina verde. ........................................................................................... BC+ 20,00
10 SEMIS, FAB-670 vte., Ae./ Anv: Leyenda recta./ Pátina verde. .................................. Casi BC+ 10,00

F 11 SEMIS, FAB-680, 5'3 gr. Ae./ Anv: Cabeza de Neptuno a d.; delante IIII.VIR.
TER.; detrás tridente./ Rev: Delfín a d.; encima CARTE.; debajo C.MINI.Q.F./
Pátina verde./ Bonita. .......................................................................................................... MBC+ 50,00

12 SEMIS, FAB-680, 3'4 gr. Ae./ Rev: Delfín a d.; encima CARTEIA;
debajo (C.M)INI.C.(F)./ Pátina verde. ............................................................................ Casi MBC 25,00

13 SEMIS, FAB-683, 6 gr. Ae./ Anv: Delfín a i. con tridente; debajo CARTEIA./
Rev: Timón; encima IIII.VIR.; debajo (D.D)./ Pátina verde. ................................................... MBC- 20,00

14 CUADRANTE, FAB-686, 5'7 gr. Ae./ Pátina verde. ............................................................... MBC 25,00
15 CUADRANTE, FAB-686, 3'3 gr. Ae./ Algo recortada./ Pátina verde. ........................... BC+/MBC- 12,00
16 CUADRANTE, FAB-686, 3'2 gr. Ae./ Desplazada./ Pátina verde. ................................... BC+/BC 6,00

CASTULO (Cazlona / Jaén):
17 SEMIS, FAB-728, Ae./ Pátina verde. ...................................................................................... BC+ 14,00

EMERITA AUGUSTA (Mérida / Badajoz):
18 AS, FAB-1012, 8'7 gr. Ae./ Rev: Yunta a d./ Pátina verde. ............................................. BC+/BC 30,00
19 AS, FAB-1056, 12 gr. Ae./ Anv: Cabeza laureada de Tiberio a i.; alr. TI.

CA(ESAR.AVG)VSTVS.PONT.MA(X).IMP./ Rev: Puerta; alr. COL.
A(VGVSTA.EME)RITA./ Acuñación floja en parte./ Pátina verde. ............................... Casi MBC 40,00

GADES (Cádiz):
20 SEMIS, FAB-1345, 3'5 gr. Ae./ Anv: Cabeza de Hércules a i.; detrás

clava./ Rev: Atún a i.; encima y debajo ley. púnicas./ Pátina verde. ........................ MBC+/MBC 45,00
21 CUADRANTE, FAB-1356, 3'3 gr. Ae./ Rev: Delfín a i.; detrás tridente;

encima y debajo leyendas completas./ Pátina verde. ......................................................... MBC- 25,00

ILIBERRI (Granada):
F 22 AS, FAB-1497 sim., 13'8 gr. Ae./ Anv: Cabeza viril a d./ Rev: Esfinge a d.;

debajo leyenda ibérica./ Pátina verde./ Rara. .............................................................. Casi MBC 250,00



ITALICA  (Santiponce / Sevilla):
23 AS, FAB-1596, 7'5 gr. Ae./ Agujero a las 2. .......................................................................... BC+ 15,00

JULIA TRADUCTA (Algeciras / Cádiz):
24 DUPONDIO, FAB-1610, 19'9 gr. Ae./ Anv: Cabeza descubierta de O. Augusto

a i.; alr. PERM.CAE(S.A)VG./ Rev: Cabezas adosadas de Cayo y Lucio;
entre ambas punto; encima (C.L.CAES).; debajo (IVL).TRAD./ Algo
recortada./ Pátina verde./ Rara. ................................................................................... MBC/BC+ 180,00

25 AS, FAB-1613, 11'9 gr. Ae./ Pátina verde. ....................................................................... BC+/BC 6,00
26 AS, FAB-1614 sim., 9 gr. Ae./ Anv: Cabeza de O. Augusto a i.; alr. PERM.

CAES.(AVG)./ Rev: Láurea; en el interior IVLIA.TRAD., separadas por
un punto./ Rara variante./ Grieta./ Pátina verde. ........................................................ MBC-/MBC 35,00

OBULCO (porcuna / Jaén):
27 AS, FAB-1789, 18'4 gr. Ae./ Anv: Cabeza femenil a d.; delante OBV(LCO)./

Rev: Arado a i.; debajo espiga; entre ambos leyenda ibérica en dos líneas./
Pátina verde. ....................................................................................................................... MBC+ 60,00

28 SEMIS, FAB-1831, Ae./ Pátina verde. .............................................................................. BC/BC+ 7,00

ORIPPO (Dos Hermanas / Sevilla):
F 29 AS, FAB-1903, 4'8 gr. Ae./ Anv: Cabeza a d.; delante racimo de

uvas./ Rev: Toro andando a d.; encima creciente; debajo, bajo
línea, ley. ORIPPO./ Buen ejemplar de pátina verde. ................................................. MBC+/MBC 100,00

OSET (Cerro Chamoya, San Juan de Aznalfarache / Sevilla):
30 AS, FAB-1947, 17'8 gr. Ae./ Anv: Cabeza viril a d./ Rev: Genio, en pie,

con racimo de uvas; a la d. OSET./ Pátina verde. ........................................................ Casi MBC 120,00

COLONIA PATRICIA (Córdoba):
31 SEMIS, FAB-1984, 6 gr. Ae./ Pátina verde. ........................................................................... MBC 35,00
32 SEMIS, FAB-1984, 5'8 gr. Ae./ Pátina verde. .............................................................. MBC-/MBC 35,00
33 SEMIS, FAB-1984, 4'8 gr. Ae./ Rev: Cupido con cornucopia a i.; a la i. tres

puntos; a la d. CORDVBA./ Pátina verde. ................................................................... BC+/MBC- 18,00
34 SEMIS, FAB-1985, 5'7 gr. Ae./ Rev: Sin leyenda./ Pátina verde. ......................................... MBC 35,00
35 SEMIS, FAB-1985, 7'1 gr. Ae./ Rev: Sin leyenda./ Pátina verde. ................................. Casi MBC 25,00
36 SEMIS, FAB-1985, 5'4 gr. Ae./ Rev: Sin leyenda./ Pátina oscura. ............................... Casi MBC 20,00
37 SEMIS, FAB-1989, Ae./ Pátina verde. .................................................................................... BC+ 15,00
38 CUADRANTE, FAB-1993, 2'4 gr. Ae./ Pátina verde. .............................................................. BC+ 12,00

COLONIA ROMULA (Sevilla):
39 DUPONDIO, FAB-2014, 26'1 gr. Ae./ Pátina verde. ..............................................................MBC- 65,00

SACILI (Pedro Abad / Córdoba):
40 SEMIS, FAB-2022, 8'1 gr. Ae./ Anv: Cabeza viril a d.; detrás SACILI./

Rev: Caballo a d.; debajo L./ Escasa./ Pátina oscura. ......................................................... MBC 125,00

SEARO (Utrera / Sevilla):
F 41 AS, FAB-2113, 11'4 gr. Ae./ Anv: Cabeza viril a d.; delante S./ Rev:

Dos espigas a d.; entre ambas SEARO./ Escasa./ Pátina verde. ............................ MBC+/MBC 180,00

TURRIRREGINA (Casas de la Reina / Badajoz):
42 AS, FAB-2465, 14 gr. Ae./ Anv: Cabeza viril con casco a d.; alr. tallos de vid./

Rev: Rodela y falcata; entre ambas (T)VRIRR(ICINA) y ley. libio-fenicia./
Fallo de acuñación en rev. de 2 a 5./ Pátina verde./ Muy rara . .................................. BC/MBC- 200,00

VESCI (Región sur de Extremadura):
F 43 AS, FAB-2518, 16 gr. Ae./ Anv: Cabeza viril a d.; detrás espiga./ Rev: Toro a d.;

detrás palma; delante y debajo ley. libio-fenicia./ Pátina verde./ Muy rara . ........................ BC+ 200,00

IMITACIONES BÁRBARAS:
44 SEMIS, FAB-R.52, Ae./ ROMA no legible en rev./ Pátina verde. .................................. BC+/MBC- 10,00



LOTES DE CONJUNTO:
45 LOTE formado por 3 piezas: SEMIS de Carisa y Colonia Patricia y AS de

Colonia Rómula, Ae. ................................................................................................................. BC 9,00

REPÚBLICA ROMANA:
ANÓNIMAS:

46 LOTE formado por 2 DENARIOS, 3'5 gr. Ag cada uno. ......................................................... BC+ 30,00

CALPURNIA:
47 DENARIO, Cal-305 f, 3'6 gr. Ag./ Anv: Cabeza laureada de Apolo a d.; detrás,

y bajo el mentón, letra./ Rev: Jinete con látigo en galope a d.; encima letra;
debajo (L).PISO.FRVGI. / (ROMA)./ Escasa. .......................................................................MBC- 45,00

CORNELIA:
48 DENARIO, Cal-484, Ag./ Anv: Busto de Marte a d./ Rev: Victoria en biga a d.;

en el exergo CN.LENTVL./ Recortado. ................................................................................MBC- 20,00

FURIA:
49 DENARIO, Cal-599, 2'9 gr. Ag./ Anv: Cabeza de Roma a d.; detrás X./ Rev:

Victoria en biga a d.; debajo PVR.; en el exergo ROMA. .................................................... MBC- 25,00

JUNIA:
50 DENARIO, Cal-869, 3'6 gr. Ag./ Anv: Cabeza de Roma a d.; detrás letra F./

Rev: Victoria en biga a d.; encima XXIII; debajo D.SILANVS.L.F. / ROMA. .......................... MBC 35,00

THORIA:
F 51 DENARIO, Cal-1300, 3'1 gr. Ag./ Anv: Cabeza de Juno Sospita a d. cubierta

con piel de cabra; detrás I.S.M.R./ Rev: Toro a d.; encima letra H; debajo
L.THORIVS. y en el exergo BALBVS. ................................................................................ MBC+ 45,00

VIBIA:
F 52 DENARIO, Cal-1353 a, 3'9 gr. Ag./ Anv: Cabeza laureada de Apolo a d.;

detrás PANSA./ Rev: Minerva, en cuádriga a d., con cetro y trofeo; en
el exergo C.VIBIVS./ Rayitan en anverso. ......................................................................... MBC+ 45,00

53 DENARIO, Cal-1371, 3'6 gr. Ag./ Anv: Máscara de Pan a d.; debajo (P)AN(SA)./
Rev: Júpiter Axur sedente a i.; ley. IOVIS.AXVR.(C).VIBIVS.C.F.C.(N). ..................... BC+/MBC- 30,00

MONEDAS PREIMPERIALES:
MARCO ANTONIO (Triunviro entre 43 a.C. y 30 a.C.):

F 54 DENARIO, Cy-26, Cal-1270, 3'7 gr. Ag./ Anv: Cabeza velada con barba de
Marco Antonio a d. entre vaso sagrado y báculo de augur./ Rev: P.SEPVLLIVS.
Jinete conduciendo un segundo caballo a d., látigo en mano; detrás corona y
palma; en el exergo MACER./ Acuñación de la familia Sepullia./ Magnífico y
raro ejemplar . ..................................................................................................................... EBC 1000,00

IMPERIO ROMANO:
TIBERIO (14 d.C. / 37 d.C.):

55 AS, Cy-27, 9'2 gr. Ae./ Muy escasa. ............................................................................ Casi BC+ 16,00

CLAUDIO (41 d.C. / 54 d.C.):
56 CUADRANTE, Cy-43, Ae./ LOTE de 3 piezas. ............................................................. BC a MBC 10,00
57 CUADRANTE, Cy-44, Ae./ Pátina verde. ............................................................................... BC+ 5,00



GALBA (68 / 69):
F 58 DENARIO, Cy-13, 3'1 gr. Ag./ Anv: GALBA.IMP. Galba, a galope a d.,

con la mano derecha alzada./ Rev: HISPANIA. Busto de Hispania a d.;
detrás dos cetros; debajo escudo./ Dos rayitas en rev., pero buen
ejemplar./ Rara. ........................................................................................................... Casi MBC+ 600,00

VESPASIANO (70 / 79):
59 DENARIO, Cy-35, 3'45 gr. Ag./ Rev: COS.ITER.TR.POT. Paz, sedente

a i., portando ramo y caduceo. ............................................................................................. MBC 45,00
60 DENARIO, Cy-62, 3'47 gr. Ag./ Rev: PON.MAX.TR.P.COS.VI. Paz,

sedente a i., portando ramo. ................................................................................................. MBC 45,00
F 61 SESTERCIO, Cy-99, 24'5 gr. Ae./ Anv: IMP.CAES.VESPASIAN.AVG.

P.M.TR.P.P.P.COS.III. Cabeza laureada a d./ Rev: ROMA.S.C. Roma,
estante a i., portando lanza y Victoria./ Buen ejemplar de pátina
rojiza. .......................................................................................................................... MBC+/MBC 150,00

DOMICIANO (81 / 96):
62 DUPONDIO, Cy-113, 13'6 gr. Ae./ Anv: IMP.CAES.DOMITIAN.AVG.GERM.

COS.XI. Busto radiado a d./ Rev: FIDE(I).PVBLICAE.S.C. Buena Fe,
estante a i., portando espigas y cesta de frutas./ Pátina verde. .............................. MBC/MBC- 55,00

63 DUPONDIO, Cy-No, 11'1 gr. Ae./ Anv: IMP.CAES.DOMITIAN.AVG.GERM.
COS.X. Busto radiado a d./ Rev: MONETA.AVGVST.S.C. Moneda,
estante a i., portando balanza y cornucopia./ Pátina verde. .............................................. MBC- 30,00

64 CUADRANTE, Cy-142, 1'9 gr. Ae./ Anv: IMP.DOMIT.AVG.GERM.
Busto con casco de Minerva a d./ Rev: S.C. Rama de olivo./
Pátina verde./ Muy escasa. .................................................................................................. MBC 60,00

65 CUADRANTE, Cy-No, Ae./ Anv: Domiciano, con casco, a d./ Rev: S.C.
Coraza./ Intento de perforación en reverso./ Muy escasa. ................................................ MBC 35,00

TRAJANO (98 / 117):
66 DENARIO, Cy-51, 3'43 gr. Ag./ Rev: P.M.TR.P.COS.VI.P.P.S(P)QR. y

en el exergo FORT.RED. Fortuna, sedente a i., portando timón y
cornucopia. ........................................................................................................................... MBC 45,00

ADRIANO (117 / 138):
F 67 SESTERCIO, Cy-No, 25'6 gr. Ae./ Anv: HADRIANVS.AVG.COS.III.P.P.

Busto laureado a i./ Rev: AEGYPTOS.S.C. Egipto, reclinado a i.,
portando sistro; ibis a sus pies./ Ligera restauración./ Pátina oscura./
Rara. .................................................................................................................................... MBC+ 550,00

68 DUPONDIO, Cy-303, Ae./ Pátina verde./ Se adjunta denario forrado
de Trajano (BC+). ............................................................................................................. BC+/BC 16,00

SABINA (Esposa de Adriano. Murió en 137):
69 SESTERCIO, Cy-33, 24 gr. Ae./ Anv: SABINA.AVGVSTA.HADRIANI.

AVG.P.P. Busto a d. con diadema y trenza./ Rev: CONCOR(DI)A.AVG.
S.C. Concordia estante a i./ Pátina verdosa. ........................................................... MBC+/MBC- 425,00

70 SESTERCIO, Cy-33, 25'3 gr. Ae./ Anv: SABINA.AVGVS(TA.HADR)IANI.
AVG.P.P. Busto a d. con diadema y trenza./ Rev: CONCO(RDIA.AVG).
S.C. Concordia estante a i./ Dos pequeños vanos en anv./ Pát. verde. .................... MBC-/BC+ 80,00

ANTONINO PÍO (138 / 161):
71 DENARIO, Cy-79, 3'35 gr. Ag./ Rev: COS.IIII. Salud, estante a i.,

alimentando a serpiente enroscada en altar. ............................................................. MBC/MBC- 45,00
72 DENARIO, Cy-84, 3'8 gr. Ag./ Rev: COS.IIII. Vesta, estante a i.,

portando símpulo y paladión. ..................................................................................... MBC+/MBC 45,00
F 73 SESTERCIO, Cy-180, 25'5 gr. Ae./ Anv: (ANTONI)NVS.AVG.PIVS.P.P.

TR.P.XVII. Cabeza laureada a d./ Rev: LIBERTAS.COS.IIII.S.C. Libertad
estante a d./ Primera parte de la ley. del rev. algo floja./ Pátina verde. ..................... MBC/MBC- 105,00

74 SESTERCIO, Cy-203, 20'2 gr. Ae./ Rev: TR.(POT.CO)S.II.S.C./
Rayones./ Pátina verde. ....................................................................................................... MBC- 20,00



FAUSTINA MADRE (Esposa de A. Pío. Murió en 141):
75 DENARIO, Cy-26, 3 gr. Ag./ Rev: AETERNITAS. Trono y cetro apoyado

sobre él; delante pavo real./ Pequeña grieta. ...................................................................... MBC 50,00

MARCO AURELIO (161 / 180):
76 DENARIO, Cy-79, 3'3 gr. Ag./ Anv: AVRELIVS.CAESAR.AVG.PII.F.COS.

Cabeza descubierta a d./ Rev: IVVENTAS. Juventud estante a i./
Pequeña grieta. ..................................................................................................................... MBC 50,00

77 DENARIO, Cy-101 sim., 3'4 gr. Ag./ Rev: TR.P.XXXIII.IM(P.II.COS.III).
Marte, en atuendo militar, estante a d., portando lanza y apoyado
sobre escudo./ Ligeramente descentrada. ............................................................... MBC+/MBC 45,00

78 DENARIO, Cy-105 sim., 3'3 gr. Ag./ Anv: M.ANTONINVS.AVG.ARM.
PARTH.MAX. Busto laureado a d./ Rev: TR.P.XX.IMP.IIII.COS.III.
Equidad, estante a i., portando balanza y cornucopia. ............................................. Casi MBC+ 50,00

79 SESTERCIO, Cy-145, 18'1 gr. Ae./ Anv: DIVVS.M.ANTONINVS.PIVS.
Cabeza descubierta a d./ Rev: CONSEC(RAT)IO.S.C. Marco Aurelio
sobre águila en vuelo a d./ Escasa. ............................................................................ MBC-/BC+ 30,00

LUCILA  (Esposa de Lucio V ero. Murió en 182):
F 80 SESTERCIO, Cy-29, 25'8 gr. Ae./ Anv: LVCILLAE.AVG.ANTONINI.

AVG.F. Busto a d./ Rev: VESTA.S.C. Vesta, estante a i., portando
símpulo y paladión; a sus pies, altar./ Pátina verde botella./ Bonit a./
Muy escasa . ............................................................................................................. EBC-/MBC+ 250,00

81 AS, Cy-No, 14'4 gr. Ae./ Anv: LVCILLAE.AVG.ANTONINI.AVG.F.
Busto a d./ Rev: VENVS.S.C. Venus estante a d./ Pátina
marrón claro. ......................................................................................................................... MBC 75,00

SEPTIMIO SEVERO (193 / 211):
82 DENARIO, Cy-No, 3'2 gr. Ag./ Rev: P.M.TR.P.XII.COS.III.P.P. Roma,

estante a i., portando lanza. ............................................................................................... MBC+ 45,00
83 DENARIO, Cy-128, 3'25 gr. Ag./ Rev: RESTITVTOR.VRBIS. Roma,

sedente a i., portando cetro y paladión./ Pequeña grieta. ........................................ MBC+/MBC 45,00
84 DENARIO, Cy-157, 3'5 gr. Ag./ Rev: VOTA.SVSCEPTA.XX./ Cospel

irregular. ..................................................................................................................... MBC+/MBC 40,00
85 DUPONDIO, Cy-197, Ae./ Rev: Roma, sedente a i. sobre escudo,

portando lanza y Victoria./ Pátina verde./ Escasa. ................................................................. BC 18,00
86 LOTE formado por 3 DENARIOS, Ag./ Por clasificar. ........................................................... MBC 120,00

JULIA DOMNA (Segunda esposa de S. Severo. Murió en 217):
87 DENARIO, Cy-9, 2'85 gr. Ag./ Rev: CERERI.FRVGIT. Ceres, sedente

a i., portando espigas y antorcha. ..................................................................................... MBC+ 45,00

CARACALLA (198 / 217):
88 DENARIO, Cy-88, 3'45 gr. Ag./ Rev: PONTIF.TR.P.VIIII.COS.II. Marte,

estante a i. en atuendo militar, portando lanza y apoyado sobre
escudo. ............................................................................................................................... MBC+ 45,00

89 DENARIO, Cy-96, 3'2 gr. Ag./ Rev: PONTIF.TR.P.XI.COSII(I). Marte,
estante a d. y aprestándose a la lucha, portando escudo y
blandiendo lanza./ Fina grieta. ............................................................................................ MBC+ 45,00

JULIA MAESA (Abuela materna de Heliogábalo. Murió en 223):
F 90 SESTERCIO, Cy-23, 19'4 gr. Ae./ Anv: IVLIA.MAESA.AVG. Busto

diademado a d./ Rev: PVDICITIA.S.C. Pudibundez, sedente a i.,
portando cetro./ Pátina rojiza./ Escasa. ............................................................................... MBC 175,00

ALEJANDRO SEVERO (222 / 235):
91 SESTERCIO, Cy-120, 15 gr. Ae./ Rev: P.M.TR.P.XI.COS.III.P.P.S.C. Sol

estante a i./ Pátina oscura. ........................................................................................... Casi MBC 40,00
92 SESTERCIO, Cy-120 sim., 20'1 gr. Ae./ Anv: IMP.SEV.ALEXANDER.AVG.

Busto laureado a d./ Rev: P.M.TR.P.VIIII.COS.III.P.P.S.C. Sol radiado,
estante a i., portando globo y con la mano derecha alzada./ Pátina verde. ....................... MBC 90,00



JULIA MAMEA (Madre de A. Severo. Murió en 235):
93 SESTERCIO, Cy-21, 26'1 gr. Ae./ Anv: IVLIA.MAMAEA.AVGVSTA. Busto

con diadema a d./ Rev: FELICITAS.PVBLICA.S.C. Felicidad, estante a i.,
con caduceo y apoyada sobre columna./ Pátina verde. ................................................... MBC+ 250,00

MAXIMINO I (235 / 238):
94 SESTERCIO, Cy-26, 18'7 gr. Ae./ Anv: MAXIMINVS.PIVS.AVG.GERM.

Busto laureado a d./ Rev: PAX.AVGVSTI.S.C. Paz, estante a i.,
portando cetro y rama./ Mínima grieta./ Pátina verde./ Bonita. .......................................... MBC+ 125,00

GORDIANO III (238 / 244):
95 DENARIO, Cy-22, 3'1 gr. Ag./ Rev: VENVS.VICTRIX. Venus, estante

a i., portando cetro y casco y apoyada sobre escudo. .................................................... MBC+ 45,00
96 ANTONINIANO, Cy-55, Ag./ Rev: P.M.TR.P.II.COS.P.P. Gordiano, estante

a i., ceremoniando sobre altar. ........................................................................................... MBC+ 25,00
97 SESTERCIO, Cy-No, 22 gr. Ae./ Anv: IMP.GORDIANVS.PIVS.FEL.AVG.

Busto laureado a d./ Rev: FORTVNA.REDVX.S.C. Fortuna, sedente a i.,
portando timón y cornucopia./ Pátina verde. ....................................................................... MBC 75,00

98 SESTERCIO, Cy-96, 18'8 gr. Ae./ Anv: IMP.GORDIANVS.PIVS.FEL.AVG.
Busto laureado a d./ Rev: IOVI.STATORI.S.C. Júpiter, estante de frente,
con la cabeza a la d./ Pátina verde. .......................................................................... MBC+/MBC 100,00

99 SESTERCIO, Cy-108, 17 gr. Ae./ Anv: IMP.GORDIANVS.PIVS.FEL.AVG.
Busto laureado a d./ Rev: (P.M.T)R.P.IIII.COS.II.P.P.S.(C)./ Pequeña
grieta./ Pátina verde. ..................................................................................................... MBC/BC+ 50,00

FILIPO I (244 / 249):
100 ANTONINIANO, Cy-No, Ag./ Rev: AEQVITAS.AVG. Equidad, estante

a i., portando balanza y cornucopia. .................................................................................. MBC+ 25,00

OTACILIA  SEVERA (Esposa de Filipo I):
101 SESTERCIO, Cy-23, 18'4 gr. Ae./ Anv: MARCIA.OTACIL.SEVERA.AVG.

Busto diademado a d./ Rev: CO(N)CORDIA.AVGG.S.C. Concordia,
sedente a i., portando pátera y doble cornucopia./ Oxidación en
reverso./ Pátina verde./ Escasa. ............................................................................... MBC+/MBC 120,00

FILIPO II (247 / 249):
102 ANTONINIANO, Cy-19, Ag./ Rev: P.M.TR.P.(I)III.COS.II.P.P. Felicidad

estante a i./ Escasa. ........................................................................................................... MBC+ 25,00
103 SESTERCIO, Cy-34, 21'3 gr. Ae./ Rev: (PRIN)CIPI.IVVE(NT).S.C./ Limpiada. ......................MBC- 30,00

TREBONIANO GALO (251 / 254):
104 ANTONINIANO, Cy-9, Ag./ Rev: AEQVITAS.AVG. Equidad estante a i./

Plata algo agria. ................................................................................................................... MBC+ 20,00
105 ANTONINIANO, Cy-15, Ag./ Rev: FELICITAS.PVBL. Felicidad estante a i. .......................... MBC 20,00
106 ANTONINIANO, Cy-27, Ag./ Rev: PAX.AVGVS. Paz, estante a i.,

portando cetro. ..................................................................................................................... MBC 20,00

VOLUSIANO (252 / 254):
107 ANTONINIANO, Cy-16, Ag./ Rev: CONCORDIA.AVGG. Concordia,

sedente a i., portando pátera y cornucopia./ Grieta. ........................................................... MBC 18,00
F 108 SESTERCIO, Cy-42, 19'2 gr. Ae./ Anv: IMP.CAE.C.VIB.VOLVSIANO.AVG.

Busto laureado a d./ Rev: IVNONI.MARTIALI.S.C. Juno, sedente de frente,
en templo circular de dos columnas./ Rara, y más así./ Pátina verde. .................... MBC+/EBC- 375,00

GALIENO (253 / 268):
109 ANTONINIANO, Cy-65, Ae./ Centauro en marcha a d. ........................................................MBC- 8,00
110 ANTONINIANO, Cy-65 vte., Ae./ Rev: Centauro en marcha a i./ Pát. verde. .....................MBC- 8,00
111 ANTONINIANO, Cy-93, Ae./ Rev: (DIANAE).CONS. Antílope en marcha

a i./ En el exergo K. ..................................................................................................... MBC/MBC- 10,00

SALONINA (Esposa de Galieno, fallecida en 268):
112 ANTONINIANO, Cy-45, Ae./ Rev: Gamo en marcha a i./ Algo recortada. .................... MBC/BC+ 8,00



CLAUDIO II GÓTICO (268 / 270):
113 ANTONINIANO, Cy-66, Ae./ Anv: IMP.CAVDIVS.D.F.AVG./ Rev: PAX.

A(VG)./ Extraordinario busto./ Rara leyenda. ............................................................ EBC/MBC+ 16,00
114 ANTONINIANO, Cy-82, Ae./ Rev: VICTORIA.AVG. Victoria en

marcha a i. ................................................................................................................. MBC+/MBC- 8,00

VICTORINO (268 / 270):
115 ANTONINIANO, Cy-29, Ae./ Rev: SALVS.AVG./ Pátina verde. ........................................... MBC- 12,00

TÉTRICO I (270 / 273):
116 ANTONINIANO, Cy-No, Ae./ Anv: IMP.TET(RIC)VS.P.F.AVG./

Rev: LAET(ITI)A.AVGN./ Rara. .................................................................................. MBC+/MBC 40,00
117 ANTONINIANO, Cy-No, Ae./ Anv: IMP.TERCS.AV(G)./ Rev: (P)IETAS.

(AVG)G./ Arte bárbaro./ Rara leyenda. ........................................................................ Casi MBC 20,00
118 ANTONINIANO, Cy-35, Ae./ Anv: IMP.C.TETRICVS.P.F.AVG. Busto

radiado a d./ Rev: VICT(ORIA.A)VG. Victoria en marcha a i. .............................................. MBC 21,00

TÉTRICO II (César, 270 / 273):
119 ANTONINIANO, Cy-16, Ae./ Rev: (S)PES.AVGG./ Concreción./ Escasa. ...........................MBC- 12,00

AURELIANO (270 / 275):
120 ANTONINIANO, Cy-35, Ae./ Rev: CONCORDIA.MILITVM. Aureliano y

Concordia con las manos enlazadas./ En el exergo estrella y T. ...................................... MBC+ 18,00

SEVERINA (Esposa de Aureliano):
121 DENARIO, Cy-2, 2'3 gr. Ae. ................................................................................................. MBC+ 35,00

TÁCITO (275 / 276):
122 ANTONINIANO, Cy-52, Ae./ Rev: (SA)LVS.AVG./ En el exergo XXI∆. ................................. BC+ 12,00

DIOCLECIANO (284 / 305):
123 ANTONINIANO, Cy-208, Ae./ Rev: IOVI.CONSERVAT.AVGG./ En el

exergo XXIΓ./ Bonita. ........................................................................................................... MBC+ 20,00

GALERIO MAXIMIANO (292 / 305 y 305 / 31 1):
124 ANTONINIANO, Cy-102 sim., Ae./ Anv: GAL.VAL.MAXIMIANVS.NOB.

CAES. Busto radiado a d./ Rev: CONCORDIA.MILITVM./ B en campo
rev. En el exergo ALE. ........................................................................................................... MBC 12,00

SEVERO II (306 / 307):
125 FOLLIS, Cy-44, Ae./ Anv: FL.VAL.SEVERVS.NOB.CAES./ Rev:

GENIO.POPVLI.ROMANI./ En el exergo ANT y ε en campo rev./
Óxidos limpiados en rev./ Pátina marrón./ Escasa. .................................................... MBC/MBC- 45,00

LICINIO (307 / 324):
126 FOLLIS, Cy-119, Ae./ Rev: D.N.LICINI.INVICT.AVG. Corona de laurel;

en el interior VOT / XX./ Exergo: PT. ..................................................................................... MBC 15,00
127 FOLLIS, Cy-136, Ae./ Rev: LICINI.AVGVSTI. alr. de VO / TIS / XX./

Exergo: SA./ Escasa. ...........................................................................................................MBC- 10,00

LICINIO HIJO (César , 317 / 324):
128 FOLLIS 19 mm., Cy-18, Ae./ Anv: VAL.LICINIVS.NOB.CAES./ Rev:

IOVI.CONSERVATORI./ Exergo: (P)ARL./ Pátina verde. ........................................................ BC+ 7,00

CONSTANTINO MAGNO (306 / 337):
129 FOLLIS, Cy-417, Ae./ Rev: SOL.INVICTO.COMITI./ Exergo: PTR. ............................. MBC/MBC+ 10,00
130 FOLLIS 19 mm., Cy-481, Ae./ Exergo: SMNΓ./ Pátina verde./ Bonita. ................................. EBC- 17,00
131 1/2 CENTENIONAL, Cy-582, Ae./ Exergo: SMNS. ....................................................... Casi MBC+ 7,00
132 1/2 CENTENIONAL, Cy-585, Ae./ Exergo: consa. ..................................................... MBC+/MBC 6,00
133 1/2 CENTENIONAL, Cy-No, Ae./ Anv: (CON)STANTINVS.P.F.AVG./

Rev: GLORIA.EXERCITVS. Estandarte flanqueado por dos soldados
portando sendas ramas./ Exergo: AQS. .................................................................... EBC/MBC+ 15,00



TEODORA (Segunda esposa de Constancio Cloro):
134 FRACCIÓN DE FOLLIS, Cy-1, Ae./ Anv: FL.MAX.THEODORA.AVG./

Rev: PIETAS.ROMANA./ Exergo: TRS./ Escasa. ........................................................ Casi MBC+ 18,00
135 FRACCIÓN DE FOLLIS, Cy-1, Ae./ Exergo: TRP./ Muy escasa. ................................... BC+/MBC 12,00
136 FRACCIÓN DE FOLLIS, Cy-2, Ae./ Rev: PIETAS.(ROMAN)A./ Exergo:

CONSε. ......................................................................................................................... BC+/MBC- 10,00

CRISPO (317 / 326):
137 FOLLIS 19 mm., Cy-56, Ae./ Anv: CRISPVS.NOBIL.C. Busto a i., con

casco, coraza y lanza./ Exergo: PTR./ Pátina verde. .................................................. MBC/BC+ 10,00
138 FOLLIS 19 mm., Cy-83, Ae./ Rev: IOVI.CONSERVATORI. Júpiter,

estante con cetro y globo rematado por Victoria; a la i. águila con
guirnalda en el pico; a la d. cautivo y X / IIN./ Exergo: SMKΓ./ Escasa. ..................... MBC-/MBC 10,00

CONSTANTINO II (317 / 340):
139 FOLLIS 19 mm., Cy-167, Ae./ Exergo: εSIS. .............................................................. MBC+/EBC- 16,00

CONSTANTE (337 / 350):
140 CENTENIONAL, Cy-167, Ae./ Exergo: R, estrella y B./ Escasa./ Pátina verde. ................... MBC 12,00
141 1/2 CENTENIONAL, Cy-170, Ae./ Rev: Constante en galera a i.; Victoria

al timón./ Exergo: SARL. ............................................................................................. Casi MBC+ 10,00
142 1/2 CENTENIONAL, Cy-173 sim., Ae./ Anv: D.N.CONSTANS.P.F.AVG./

Exergo: SMNA./ Pátina verde. ............................................................................................ MBC+ 8,00
143 1/2 CENTENIONAL, Cy-199, Ae./ Rev: VOT / XX / MVLT / XXX./ Exergo:

SM(HΓ)./ Cospel irregular. ................................................................................................... MBC+ 8,00

CONSTANCIO II (337 / 361):
144 1/2 CENTENIONAL, Cy-323, Ae./ M en campo rev./ Exergo: PCON. .................................. MBC+ 10,00
145 1/2 CENTENIONAL, Cy-325, Ae./ Exergo: CONSS. .................................................... Casi MBC+ 8,00
146 1/2 CENTENIONAL, Cy-327, Ae./ Exergo: SMANZ. ............................................................ MBC+ 10,00
147 1/2 CENTENIONAL, Cy-340, Ae./ Rev: SECVRITAS.REI.PVB./ Exergo:

R, rama y S. ................................................................................................................... Casi MBC 10,00
148 1/2 CENTENIONAL, Cy-No, Ae./ Rev: Constancio estante a i. sobre

galera./ Exergo: ÀRL. ................................................................................................... MBC-/BC+ 5,00

MAGNENCIO (350 / 353):
149 CENTENIONAL, Cy-48, Ae./ Exergo: RS (muy flojo). ................................................... MBC-/BC+ 6,00
150 CENTENIONAL, Ae./ Lote de 2 piezas. ...................................................................... BC+ a MBC 12,00
151 1/2 CENTENIONAL, Cy-62, Ae./ Exergo: RPLG./ Pátina verde. .................................. MBC/MBC- 10,00

DECENCIO (César usurp ador, 351 / 353):
152 CENTENIONAL, Cy-22, Ae./ Rev: Cristograma flanqueado por Α y ω./

Rayas anv./ Muy escasa. ...................................................................................................... BC+ 15,00

CONSTANCIO GALO (César , 351 / 354):
153 CENTENIONAL, Cy-39, Ae./ Exergo: RQ. .............................................................................. MBC 10,00

JULIANO EL  APÓSTATA (355 / 363):
154 DOBLE MAIORINA, Cy-62 sim., Ae./ Rev: Toro a d.; encima dos

estrellas; delante guirnalda ./ Exergo: SCON./ Rara. .......................................................... MBC 60,00
155 1/2 CENTENIONAL, Cy-77, Ae./ Exergo: SCON./ Cospel irregular. ...................................... MBC 8,00
156 1/2 CENTENIONAL, Cy-79, Ae./ Anv: D.N.IVLIANVS.NOB.C./

Rev: SPES.REI.PVBLICE./ Exergo: ASIRM./ Escasa. .................................................. MBC/MBC- 12,00

TEODOSIO I (379 / 395):
157 MAIORINA, Cy-52, Ae./ Exergo: SMNA./ Pátina verde. ............................................. MBC/MBC+ 10,00
158 FRACCIÓN DE CENTENIONAL, Cy-70, Ae./ Sin cruz a la i. de la

Victoria en rev./ Exergo: SMNA./ Pátina verde. ................................................................... MBC 6,00
159 FRACCIÓN DE CENTENIONAL, Cy-70, Ae./ Con cruz a la i. de la

Victoria en rev./ Pátina verde. ............................................................................................... BC+ 6,00
160 FRACCIÓN DE CENTENIONAL, Cy-76, Ae./ Rev: VOT / X / MVLT / XX./

Exergo: AL(EA). ......................................................................................................... MBC+/MBC 10,00



ELIA FLACILA  (Primera esposa de T eodosio I):
161 MAIORINA, Cy-7, Ae. ............................................................................................................. BC+ 35,00

MAGNO MÁXIMO (Usurpador en Occidente, 383 / 388):
162 MAIORINA, Cy-16, Ae./ Exergo: SCO(N)./ Trocito faltado./ Bonito

retrato. ................................................................................................................................. MBC+ 6,00
163 MAIORINA, Cy-16, Ae./ Exergo: SCON. ................................................................................ MBC 12,00

ARCADIO (Oriente, 395 / 408):
164 MAIORINA, Cy-42, Ae./ Exergo: ANTB. ................................................................................ MBC 10,00

LOTES DE CONJUNTO:
165 LOTE formado por 4 DENARIOS imperiales: O. Augusto, Nerva,

Vespasiano y Faustina Hija, Ag./ Calidad media: .................................................................. BC+ 55,00
166 LOTE formado por 34 piezas: un SESTERCIO de Trajano, 30

ASES o DUPONDIOS (a destacar Nerón, Agripa, Cómodo, varios
de Claudio, etc.), un DENARIO forrado de la familia Sentia y dos
piezas ibéricas. ............................................................................................................ MC a BC+ 55,00

167 LOTE formado por 2 ASES de Domiciano, Ae. ........................................................... BC- a BC+ 10,00
168 LOTE formado por 2 ASES, uno de Domiciano, Ae. ....................................................... RC a BC 7,00
169 LOTE formado por 2 piezas de 1/2 CENTENIONAL: Constante y

Constancio II, Ae. ....................................................................................................... BC+ a MBC 8,00
170 LOTE formado por 8 "bajo imperio", Ae./ Constantino Magno,

Constantino II, Constante, Constancio II (2), Valente, Arcadio
y Teodosio I. / Interesante. ......................................................................................... BC+ a MBC 12,00

171 LOTE formado por 4 "bajo imperio", Ae./ Constantino Magno (2),
Teodosio I y Graciano. ................................................................................................ BC a MBC- 5,00

172 LOTE formado por 3 "bajo imperio", Ae./ Galieno, Constancio II
y Valentiniano II. ........................................................................................................ BC+ a MBC- 6,00

173 LOTE formado por 2 MAIORINAS, Ae./ Graciano (TCON) y
Honorio (CONSA). ................................................................................................................ MBC- 8,00

ESPAÑA MUSULMANA:
EMIRATO DEPENDIENTE:

174 FELÚS, Ae, V-45./ Anónimo. ........................................................................................ BC+/MBC- 4,00

EMIRATO INDEPENDIENTE:
175 FELÚS, Ae, sin fecha ni ceca, Fr-I-2./ Lote de dos piezas, una con

agujerito en la orla. ........................................................................................................ BC a BC+ 5,00
176 FELÚS, Ae, sin fecha ni ceca, Fr-XIII.a. ................................................................................. BC+ 5,00

ABD AL-RAHMAN II (821 / 852):
177 DIRHEM, Ag, año (H) 237, al-Andalus, V-213./ Anv: Punto debajo de la

tercera línea./ Sirvió como amuleto. .................................................................................... MBC- 15,00

CALIFATO DE CÓRDOBA:
ABD AL-RAHMAN III (912 / 961):

178 DIRHEM, Ag, año (H) 3XX, al-Andalus, V-378 (por los datos sería
de 321)./ Anv: MUHAMMAD./ Dos agujeros de época. ....................................................... MBC 15,00

F 179 DINAR, 3'6 gr. Au, año (H) 321, al-Andalus, V-376 vte./ Anv:
MUHAMMAD./ Variante con ceca./ Rarísima . ................................................................... EBC+ 950,00

180 DIRHEM, Ag, año (H) 331, al-Andalus, V-397./ A nombre de
QASIM./ Reverso girado 90º. ............................................................................................. MBC+ 25,00

AL-HAKEM II (961 / 976):
181 DIRHEM, Ag, año (H) 355, Medina al-Zahra, V-454./ Rev:

ABD AL RAHMAN./ Acuñación central floja. ........................................................................ MBC 17,00
182 FRAGMENTO DE DIRHEM, Ag, año (H) 35X, sin ceca./ Rev:

ABD AL RAHMAN. ................................................................................................................ MBC 10,00



HISAM II (976 / 1009 y 1010 / 1013):
183 DIRHEM, Ag, año (H) 385-391, al-Andalus./ Anv: MUHAMMAD./ Rev:

AMIR./ Trozo faltado. ............................................................................................................. EBC 15,00
184 DIRHEM, Ag, año no visible, al-Andalus./ Rev: AMIR./ Recortado. ...................................... MBC 12,00
185 DIRHEM, Ag, año (H) 370, al-Andalus, V-505./ Doble acuñ. anv./ Rev: AMIR. .................... MBC 27,00
186 DIRHEM, Ag, año (H) 379, al-Andalus, V-510./ Rev: AMIR. .................................................. MBC 30,00
187 DIRHEM, Ag./ Acuñación norteafricana./ Recortada. .......................................................... MBC- 13,00

F 188 DINAR, 3'8 gr. Au, año (H) 392, al-Andalus, V-575 vte./ Anv: TAMLIY./
Rev: AMIR./ Leyenda en 5 líneas./ Muy rara . ...................................................................... EBC 600,00

F 189 DIRHEM, Ag, Madinat (Fas), V-620./ Anv: WADID./ Rev: AMIR./
Cospel faltado./ Rara. ............................................................................................................ EBC 120,00

YAHYA (1021 / 1022 y 1023 / 1035):
F 190 DIRHEM, Ag, año (H) 424, Medina Ceuta, V-771./ Bonito y

escaso ejemplar. ................................................................................................................. MBC+ 120,00

REYES DE TAIFAS:
191 TAIFA DE SEVILLA./ DIRHEM, Ag./ Sin orlas./ Anv: MUHAMMAD y

ABEN ABBAD./ Escasa. ....................................................................................................... MBC- 25,00
F 192 DIRHEM, Ae, año (H) 4(5)8, al-Andalus, V-931./ AL MUTADID./

Anv: AL HAYIB / MUHAMMAD./ Muy escasa. ...................................................................... MBC 90,00
193 TAIFA DE SEVILLA./ Fragmento de DIRHEM, Ag./ Abbad al-Motadid. ................................. MBC- 10,00

ALMORÁVIDES:
194 QUIRATE, Ag, sin fecha ni ceca, V-1775./ ALI  y el Emir SIR. .............................................. MBC 20,00

TAIFAS ALMORÁVIDES:
F 195 QUIRATE, Ag, sin fecha ni ceca, V-1912./ ABEN WASIR./ Muy rara . .............................. MBC+ 200,00

ALMOHADES:
196 DIRHEM, Ae, sin fecha ni ceca, V-2088./ Restos de plateado original./

Bonita. .................................................................................................................................... EBC 5,00
197 DIRHEM, Ag, sin fecha, Fas, V-2107. .................................................................................... BC+ 15,00

REYES DE GRANADA:
F 198 DOBLA, Au, año (H) 868-890, Medina Granada, V-2182./

ALI BEN SAAD./ Rarísima . ................................................................................................. EBC- 1800,00

NAZARÍES:
199 FELÚS, Ae, año (H) ¿879?, Medina-272. ............................................................................... BC+ 4,00
200 DIRHEM, Ae, año (H) 879. .................................................................................................... MBC- 18,00

LOTES DE CONJUNTO:
201 LOTE de 2 fragmentos de DIRHEM, Ag./ Taifas, posiblemente de Sevilla. .................. BC a BC+ 10,00
202 LOTE de 2 FELUSES, Ae./ Califato (Fr-I.2) y Califato Oriental. ............................... BC+ a MBC+ 9,00
203 LOTE de 2 FELUSES, Ae./ Uno del Emirato y otro Nazarí. ....................................... BC+ a MBC- 9,00

ESPAÑA MEDIEVAL:
ALFONSO I DE ARAGÓN (1109 / 1126):

204 DINERO, Toledo, VS-23, Ve. ................................................................................................. MBC 16,00
205 DINERO, Toledo, VS-23, Ve./ Rico en plata. .......................................................................... BC+ 10,00
206 DINERO, Toledo, VS-23.6, Ve./ Creciente y TOLLETA en rev./ Escasa. .............................. MBC 20,00

JAIME I (1213 / 1276):
207 DINERO, Aragón, VS-318, Ve./ Cospel faltado./ Rico en plata. ................................... Casi MBC 5,00

ALFONSO X (Rey de Castilla, 1252 / 1284):
208 DINERO, sin ceca, VS-227, Ve./ De 6 líneas./ Impresión floja en una

esquina./ Limpiada. ............................................................................................................... MBC 9,00



209 DINERO, sin ceca, VS-227, Ve./ De 6 líneas. .......................................................................... BC 3,00
210 DINERO, marca de ceca tres puntos, VS-242, Ve./ De 6 líneas./

Impresión floja en un 25% de la pieza. ................................................................................MBC- 10,00
211 MARAVEDÍ PRIETO, marca de ceca creciente, VS-277.1, Ve./ Escasa. .................. MBC/MBC- 16,00
212 ÓBOLO, sin ceca, VS-280, Ve./ Mínima señal de doblez en anv. ............................ MBC/MBC+ 12,00
213 ÓBOLO, sin ceca, VS-280, Ve./ Mínima grieta. ................................................................... MBC- 8,00

FERNANDO IV (1295 / 1312):
214 PEPIÓN, Coruña, VS-321, Ae./ Venera antigua./ Pequeña grieta./ Escasa. .......................MBC- 15,00

ALFONSO XI (1312 / 1350):
215 CORNADO, Toledo, VS-341, Ve./ Con T dentro de la puerta. .................................... MBC/MBC- 13,00

JUAN I (1379 / 1390):
216 BLANCA DEL AGNUS DEI, Burgos-S, VS-549, Ve. ............................................................. MBC- 28,00

ENRIQUE III (Rey de Castilla y León, 1390 / 1406):
217 BLANCA, Sevilla, VS-602, Ve./ Grieta. ............................................................................... MBC- 5,00

JUAN II (1406 / 1454):
F 218 DOBLA DE LA BANDA, Sevilla, VS-617, Au./ Anv: +IOHANES.

DEI.GRACIA.REX.LEGI./ Rev: +IOHANES.DEI.GRACIA.REX.
CASTL./ Muy bonito y raro ejemplar . ............................................................................ EBC+ 975,00

ENRIQUE IV (Rey de Castilla y León, 1454 / 1474):
219 CUARTILLO, Jaén, VS-746, Ve./ Rico en plata./ Pequeña grieta. ............................. MBC-/MBC 30,00

F 220 MARAVEDÍ, Sevilla, VS-806, Ve./ Anv: ENRICVS.REX.CASTELLE./
Rev: ENRICVS.CARTVS.DEI.G. ............................................................................................. MBC 35,00

221 BLANCA DE ROMBO, Ávila, VS-827, Ve./ Escasa. ............................................................ MBC- 12,00
222 BLANCA DE ROMBO, Cuenca, VS-831.2, Ve./ Cáliz bajo el castillo y

C gótica arriba. ..................................................................................................................... MBC- 8,00
223 BLANCA DE ROMBO, Cuenca, VS-831.2, Ve./ Trozo faltado. ............................................. BC+ 5,00
224 BLANCA DE ROMBO, Cuenca, VS-No, Ve./ Rev: La corona del león

fuera del losange./ Cospel algo faltado./ Rara. ..................................................................... BC+ 30,00
225 BLANCA DE ROMBO, Segovia, VS-833 vte., Ve./ Acueducto con piso

bajo el castillo. ........................................................................................................................ BC+ 7,00
226 BLANCA DE ROMBO, Segovia, VS-833 vte., Ve./ Con doble marca de

ceca./ Grieta. ........................................................................................................................ MBC- 10,00
227 BLANCA DE ROMBO, Segovia, VS-833 vte., Ve./ Con roeles a los lados

de los losanges del reverso. ................................................................................................ MBC 12,00
228 BLANCA, Sevilla, Ve./ Anv: ENRICVS.REX.CASTELLE./ Rev: ENRICVS.

REX.LEGIONIS./ Vellón rico en plata. ............................................................................ Casi MBC 14,00
229 BLANCA DE ROMBO, Sevilla, VS-834, Ve. ........................................................................... BC+ 5,00
230 BLANCA DE ROMBO, Sevilla, VS-834, Ve./ Señal de doblez. ................................................ BC 2,00
231 BLANCA DE ROMBO, Sevilla, VS-834 vte., Ve./ Puntos en los vértices del

losange en rev. ........................................................................................................... MBC/MBC- 15,00
232 BLANCA DE ROMBO, Sevilla, VS-834 vte., Ve./ Roeles en los vértices del

losange en rev. ............................................................................................................ MBC-/BC+ 12,00
233 BLANCA DE ROMBO, Sevilla, VS-834 vte., Ve./ Roeles en los vértices del

losange en rev. ...................................................................................................................... BC+ 9,00
234 BLANCA DE ROMBO, Sevilla, VS-834 vte., Ve./ Roeles en los vértices del

losange en anv. y rev. ............................................................................................................ BC+ 9,00
235 BLANCA DE ROMBO, Sevilla, VS-834 vte., Ve./ Roeles en los vértices del

losange en anv. y rev. ............................................................................................................ BC+ 8,00
236 BLANCA DE ROMBO, Toledo, VS-835.2, Ve. ........................................................................ BC+ 7,00
237 BLANCA DE ROMBO, Toledo, VS-835.2, Ve./ Lote de 2 piezas. ............................... BC a MBC- 7,00
238 BLANCA DE ROMBO, Toledo, VS-No, Ve./ Punto a los lados de los

losanges en anv. y rev. .................................................................................................. MBC-/BC 10,00
239 LOTE de 3 BLANCAS DE ROMBO, Cuenca, Sevilla y Toledo, Ve. ............................... BC a BC+ 8,00

LOTES DE CONJUNTO:
240 LOTE de 2 BLANCAS: una de Enrique III (de Burgos) y otra de Juan II

(trozo faltado), Ve. ................................................................................................. MBC- a MBC+ 10,00



241 LOTE de 2 BLANCAS de Coruña, de Juan II y Enrique IV, VS-599 y
VS-626, Ve. ..........................................................................................................................MBC- 16,00

MONARQUÍA ESPAÑOLA:
REYES CATÓLICOS (1474 / 1504):

242 2 MARAVEDÍS, Coruña, CT-140 sim., Ae./ Anv: F bajo el castillo./
Rev: Venera bajo el león./ Grieta./ Escasa. ..................................................................... BC+/BC 6,00

243 4 MARAVEDÍS, Cuenca, CT-415, Ae./ Pequeñas concreciones./ Grietecita. .....................MBC- 7,00
244 4 MARAVEDÍS, Cuenca, CT-419, Ae./ Módulo grande./ Grieta. .................................. BC+/MBC- 8,00
245 4 MARAVEDÍS, Cuenca, CT-420, Ae./ Agujero a las 6. ......................................................... BC+ 5,00
246 4 MARAVEDÍS, Cuenca, CT-420, Ae./ Acuñación floja en el centro. .................................... BC+ 4,00
247 4 MARAVEDÍS, Cuenca, CT-420, Ae./ Dos finas grietas. ............................................... BC+/BC 5,00
248 4 MARAVEDÍS, Cuenca, CT-420 sim., Ae./ Rev: Estrella sobre cáliz delante

del león. .................................................................................................................................. BC+ 7,00
249 4 MARAVEDÍS, Cuenca, CT-435, Ae./ Trocito de cospel faltado. ............................... BC+/MBC- 10,00
250 4 MARAVEDÍS, Cuenca, CT-435, Ae. .................................................................................... BC+ 7,00
251 4 MARAVEDÍS, Cuenca, Ae./ Lote de 2 piezas. ........................................................... BC a BC+ 7,00
252 2 MARAVEDÍS, Cuenca, Cal-574, Ae. ......................................................................... BC+/MBC- 5,00
253 2 MARAVEDÍS, Cuenca, CT-436, Ae./ Grieta. ....................................................................... BC+ 5,00
254 2 MARAVEDÍS, Cuenca, CT-436, Ae./ Granada bajo el castillo. ........................................... BC+ 4,50
255 2 MARAVEDÍS, Cuenca, CT-436, Ae./ Ceca poco visible. .............................................. BC/BC+ 4,50
256 BLANCA, Cuenca, Cal-590 vte., Ae./ Muy escasa. .............................................................. BC+ 8,00
257 BLANCA, Cuenca, CT-447, Ae./ Anv: P y C gótica./ Rev: * y *./ Escasa. ............................ BC+ 7,20
258 BLANCA, Cuenca, CT-451, Ae./ Escasa. .............................................................................. BC+ 9,00
259 BLANCA, Cuenca, CT-454, Ve./ Estrella y C latina en anv. y rev. ........................................ BC+ 7,00
260 BLANCA, Cuenca, CT-459, Ve./ Cospel mínimamente faltado. ............................................. BC+ 7,00
261 BLANCA, Cuenca, CT-460, Ve./ Dos grietas. ....................................................................... BC+ 7,00
262 BLANCA, Cuenca, CT-460, Ve. ............................................................................................. BC+ 4,00
263 2 MARAVEDÍS, Granada, Cal-600, Ae. ........................................................................ BC+/MBC- 4,00
264 BLANCA, Granada, CT-472, Ve. ............................................................................................ BC+ 5,00
265 2 MARAVEDÍS, Sevilla, CT-502, Ae./ Limpiada. ..................................................................... BC+ 4,00
266 BLANCA, Segovia, Cal-625, Ae./ Muy escasa. .................................................................... BC+ 15,00
267 BLANCA, Sevilla, CT-510, Ae./ Grieta. ................................................................................. MBC 8,00
268 BLANCA, Sevilla, CT-510, Ae./ Grieta. ................................................................................MBC- 6,00
269 BLANCA, Sevilla, CT-510, Ae. ..................................................................................... MBC-/BC+ 5,00
270 BLANCA, Sevilla, CT-510, Ae./ Dos piezas: S grande y pequeña. ...................................... BC+ 12,00
271 BLANCA, Sevilla, CT-510 vte., Ae./ Anv: S - S./ Rev: * - *./ Sin los

puntos./ Pequeña grieta. ............................................................................................. MBC/MBC- 10,00
272 BLANCA, Sevilla, CT-No, Ae./ Dos roeles, uno tapado./ Interesante. ................................. MBC 12,00
273 BLANCA, Sevilla, CT-No, Ae./ Anv: S - S./ Rev: dos puntos y dos puntos. .......................MBC- 6,60
274 BLANCA, Toledo, CT-528, Ae. ..................................................................................... MBC-/BC+ 11,00
275 LOTE de 2 piezas de 4 MARAVEDÍS, Burgos y Cuenca, Ae./ La

segunda con cospel algo faltado. ................................................................................ BC a BC+ 8,00

FERNANDO II (1479 / 1516):
276 SENYAL, Cal-175, Agramunt. ............................................................................................... MBC 20,00
277 SENYAL, Cal-175, Agramunt. ....................................................................................... Casi MBC 18,00
278 SENYAL, Cal-175, Agramunt. .............................................................................................. MBC- 15,00
279 SENYAL, Cal-175, Agramunt./ Lote de 2 piezas. ................................................................ MBC- 25,00

FELIPE II (1556 / 1598):
280 2 CUARTOS, Burgos, CT-670, Ae./ Pequeña grieta./ Escasa. ............................................MBC- 18,00
281 2 CUARTOS, Coruña-V, CT-703, Ae./ Venera poco visible, pero la V muy

clara ./ Escasa. ...................................................................................................................... BC+ 16,00
282 2 CUARTOS, Cuenca, CT-708, Ae. ........................................................................................ BC+ 4,00
283 2 CUARTOS, Cuenca, CT-708, Ae. .......................................................................................... BC 5,00
284 2 CUARTOS, Cuenca, CT-708 sim., Ae./ Granada bajo león./ Algo recortada. .................... BC+ 3,50
285 2 CUARTOS, Cuenca, CT-710, Ae. ........................................................................................ BC+ 5,00
286 2 CUARTOS, Cuenca./ Lote de 2 piezas diferentes. ............................................... BC+ a MBC- 6,00
287 LOTE de 3 piezas de 2 CUARTOS de Cuenca, Ae. ..................................................... BC a BC+ 6,00
288 BLANCA, Cuenca, CT-722, Ae./ Se adjunta moneda medieval portuguesa. ........................ BC+ 3,00



289 2 CUARTOS, Granada, CT-735, Ae./ G-F y granada bajo el castillo en anv. ......................... BC 6,00
290 2 CUARTOS, Segovia, CT-760, Ae./ Lote de dos piezas, una con granada y

otra con hoja de perejil bajo el castillo. ......................................................................... BC a BC+ 6,00
291 2 CUARTOS, Toledo, CT-777, Ae./ Escasa. ........................................................................... BC+ 10,00
292 CUARTILLO, Toledo, Cal-779, Ve./ Rico en plata./ Escasa. ........................................ BC+/MBC- 16,00
293 CUARTILLO, Toledo, Cal-779, Ve./ Rico en plata./ Escasa. ............................................ BC/BC- 10,00
294 LOTE de 2 piezas de 2 MARAVEDÍS, Burgos y Segovia, Ae. ................................................ BC 7,00

FELIPE III (1598 / 1621):
295 ARDITE, 1617, Barcelona, CT-479, Ae. ........................................................................ BC+/MBC 6,00
296 4 CORNADOS, 1619, Pamplona, CT-597, Ae. ............................................................. BC a MBC 22,00
297 8 MARAVEDÍS, 1607, Segovia, CT-622, Ae./ Resello de 12 MARAVEDÍS

de Sevilla de 1641. ........................................................................................................... BC/BC+ 5,00
298 8 MARAVEDÍS, 1612, Segovia, Cal-776, Ae./ Escasa. ............................................... MBC-/BC+ 15,00
299 8 MARAVEDÍS, 1614, Segovia, Ae./ Partido por la mitad para circular como

fracción. ................................................................................................................................. EBC 5,00
300 8 MARAVEDÍS, 1617, Segovia, Ae./ Con resellos 8 y 12 y anagramas de

PHILIPPVS y REX. .................................................................................................................. MBC 12,00
301 8 MARAVEDÍS, 1618, Segovia, CT-637, Ae./ Grieta. .......................................................... MBC+ 12,00
302 8 MARAVEDÍS, Segovia, CT-tipo 153, Ae./ Con resello XII. ................................................... BC+ 5,00
303 4 MARAVEDÍS, 1601, Segovia, CT-646, Ae./ Con resello de 12 MARAVEDÍS

de 1636 de Sevilla./ Mínima grieta./ Limpiada./ Escasa. ........................................................ BC+ 15,00
304 4 MARAVEDÍS, 1606, Segovia, Cal-810, Ae./ Algo alabeada. ........................................... MBC+ 14,00
305 4 MARAVEDÍS, 1607, Segovia, Ae./ Con resello VI y ¿1636? ............................................. MBC 5,00
306 4 MARAVEDÍS, 1618, Segovia, CT-664, Ae./ Resello VI en anv. y

en forma de corona real en rev./ Rara. ................................................................................ MBC 15,00
307 4 MARAVEDÍS, 1618, Segovia, CT-664, Ae./ Resello VI en anv. y

1641 en rev. ................................................................................................................ MBC-/MBC 10,00
308 2 MARAVEDÍS, 1602, Segovia, CT-685, Ae./ Acueducto horizontal. ........................... MBC/BC+ 6,00
309 2 MARAVEDÍS, 1602, Segovia, CT-685, Ae./ Acueducto horizontal. .................................. MBC- 6,00
310 2 MARAVEDÍS, 1602, Segovia, CT-685, Ae./ Acueducto horizontal. .................................... BC+ 5,00
311 2 MARAVEDÍS, 1603, Segovia, CT-686, Ae. ...................................................................... MBC+ 10,00
312 2 MARAVEDÍS, 1603, Segovia, CT-686, Ae./ Mínima señal de doblez./ Bonita. ................ MBC+ 8,00
313 2 MARAVEDÍS, 1603, Segovia, CT-686, Ae./ Rayita en rev. por rotura de

cuño. .................................................................................................................................... MBC+ 8,00
314 2 MARAVEDÍS, 1603, Segovia, CT-686, Ae./ D.G. separado. ................................... MBC+/MBC 10,00
315 2 MARAVEDÍS, 1603, Segovia, CT-686, Ae. ............................................................. MBC/MBC+ 12,00
316 2 MARAVEDÍS, 1603, Segovia, CT-686, Ae. ................................................................ MBC/BC+ 5,00
317 2 MARAVEDÍS, 1603, Segovia, CT-686, Ae./ Se adjunta pieza de

4 MARAVEDÍS de 1833 de Segovia en MBC. ...................................................................... MBC- 10,00
318 2 MARAVEDÍS, 1603, Segovia, CT-686, Ae./ El 3 de la fecha redondeado. .............. MBC-/BC+ 15,00
319 2 MARAVEDÍS, 1603, Segovia, CT-686, Ae./ Lote de 2 piezas. ................................. BC a MBC 7,00
320 LOTE de 5 piezas de 2 MARAVEDÍS de Segovia: 1603 (3), 1605 y 1606, Ae. ........... BC a BC+ 12,00
321 2 MARAVEDÍS, 1604, Segovia, CT-687, Ae./ Acueducto horizontal. .................................... BC+ 6,00
322 2 MARAVEDÍS, 1604, Segovia, CT-688, Ae./ Acueducto vertical. ....................................... MBC 10,00
323 2 MARAVEDÍS, 1606, Segovia, Cal-840, Ae. ....................................................................... MBC 8,00
324 2 MARAVEDÍS, 1607, Segovia, CT-691, Ae. ............................................................. MBC/MBC+ 12,00
325 2 MARAVEDÍS, 1619, Segovia, CT-703, Ae. ......................................................................... BC+ 10,00
326 LOTE de 2 piezas de 4 MARAVEDÍS, 1617 y 1618, Ae./ Reselladas. ...................... BC+ a MBC 6,00

ALBERTO E ISABEL (1598 / 1621):
F 327 PATAGÓN, sin fecha, Bruselas, Ag. ..................................................................................... MBC 125,00

FELIPE IV (1621 / 1665):
328 ARDITE, 1653, Barcelona, Cal-1235, Ae. .............................................................................. BC+ 5,00
329 LOTE de 4 piezas de ARDITE de Barcelona: 1653 (2) y 1654 (2), Ae. ................................ BC+ 12,00
330 ARDITE, 1654, Barcelona, CT-999, Ae. ...................................................................... MBC-/MBC 18,00
331 ARDITE, 1654, Barcelona, Cal-1236, Ae. .............................................................................. BC+ 5,00
332 8 MARAVEDÍS, 1664, Granada, Ae./ Falsa de época con la S de PHILIPPVS

y de HISPANIARVM al revés. ....................................................................................... MBC-/BC+ 6,00
F 333 16 MARAVEDÍS, (1)662, Madrid-S, Cal-1396, Ae./ M vertical./ El valor

16 invertido, por lo que se lee "91"./ Muy escasa. .................................................... MBC/MBC- 25,00



334 16 MARAVEDÍS, 1664, Madrid-Y, CT-1150 sim., Ae./ N (de HISPANIARVM)
al revés./ Algo descentrada. ..................................................................................... MBC+/MBC 14,00

335 8 MARAVEDÍS, 1623, Madrid, CT-1158, Ae. .......................................................................... BC+ 5,00
336 8 MARAVEDÍS resellados de 1641, Madrid, Ae. .................................................................MBC- 3,00
337 8 MARAVEDÍS, 1661, Madrid-Y, Cal-1420, Ae./ Ceca no visible. ................................. MBC-/BC 5,00
338 8 MARAVEDÍS, (1661), Madrid-Y, CT-1178, Ae./ Fecha no visible./ Lote

de 3 piezas. .............................................................................................................................. BC 4,00
339 8 MARAVEDÍS, 1662, Madrid-Y, CT-1180, Ae. ............................................................ BC+/MBC- 5,00
340 8 MARAVEDÍS, 1662, Madrid-Y, CT-1182, Ae. ....................................................................MBC- 10,00
341 8 MARAVEDÍS, 1662, Madrid-Y, CT-1182, Ae./ Lote de 2 piezas, una con

señal de doblez. ........................................................................................................ BC+ a MBC- 12,00
342 8 MARAVEDÍS, 1663, Madrid-S, Cal-1431, Ae. .................................................................... MBC 10,00
343 16 MARAVEDÍS, 1661, Segovia-S, CT-1230, Ae./ Se adjunta pieza de

8 MARAVEDÍS de Segovia (sin fecha) en MBC. ............................................................. BC+/BC 7,00
344 16 MARAVEDÍS, 1664, Segovia-BR, CT-1237, Ae./ Ligero final de riel que

no afecta a la pieza. ................................................................................................... Casi MBC+ 12,00
345 8 MARAVEDÍS, 1625, Segovia, Cal-1528, Ae./ Pequeño final de riel. ................................. MBC 12,00
346 8 MARAVEDÍS, (16)61, Segovia-(S), CT-1251, Ae. ............................................................ MBC- 7,00
347 8 MARAVEDÍS, ¿1663?, Segovia, CT-¿1275?, Ae./ Segmentada recta. ........................... MBC+ 10,00
348 8 MARAVEDÍS, Segovia, Ae./ Resello de 8 MARAVEDÍS de 1636 y de 12

de 1654./ Interesante. .............................................................................................................. BC 5,00
349 16 MARAVEDÍS, 1663, Sevilla-R, CT-1290, Ae./ Algo recortada. ............................. MBC/MBC+ 11,00
350 16 MARAVEDÍS, 1663, Sevilla-R, CT-1290, Ae. .................................................................. MBC- 10,00
351 16 MARAVEDÍS, 1663, Sevilla-R, CT-1290, Ae./ Pequeña falta por final

de riel. ........................................................................................................................... MBC-/BC+ 5,00
352 16 MARAVEDÍS, 1664, Sevilla-R, CT-1291, Ae./ Doble acuñación

en anv. y rev. ............................................................................................................... MBC/MBC- 15,00
353 8 MARAVEDÍS, 1661, Sevilla, CT-1300, Ae. .......................................................................... BC+ 6,00
354 8 MARAVEDÍS, 1661, Sevilla-R, CT-1301, Ae./ Ligeramente descentrada

en rev. y mínima grieta. ....................................................................................................... MBC+ 10,00
355 8 MARAVEDÍS, 1661, Sevilla-R, CT-1301, Ae./ Lig. descentrada en rev. ........................... MBC 6,50
356 8 MARAVEDÍS, 1661, Sevilla-R, CT-1301, Ae./ Lig. descentrada./

Señal de doblez. ......................................................................................................... MBC/MBC- 6,00
357 8 MARAVEDÍS, 1661, Sevilla-R, CT-1301 sim., Ae./ Por rotura de cuño la

R parece una D. .......................................................................................................... MBC+/BC+ 15,00
358 8 MARAVEDÍS, 1663, Sevilla-R, Cal-1583, Ae. ........................................................ MBC+/MBC- 10,00
359 8 MARAVEDÍS, 1663, Sevilla-R, CT-1303, Ae./ Señal de doblez. ........................................ MBC 6,00
360 4 MARAVEDÍS, 1661, Sevilla-R, Cal-1592, Ae./ Escasa. .................................................... MBC- 10,00
361 4 MARAVEDÍS, (166)1, Sevilla-R, CT-1311, Ae./ Acuñación desplazada. ........................... BC+ 5,00
362 4 MARAVEDÍS, 1663, Sevilla-R, Cal-1594, Ae./ Desplazada./ Escasa. .................... MBC/MBC+ 18,00
363 4 MARAVEDÍS, 1663, Sevilla-R, CT-1313, Ae./ Escasa. ................................................. BC+/BC 6,00
364 8 MARAVEDÍS, 1662, Trujillo-M, CT-1373, Ae./ Ceca a la i./ Mínima grieta. ....................... MBC+ 15,00
365 8 MARAVEDÍS, 1662, Trujillo-M, Cal-1639, Ae./ Ceca bajo el escudo. ................................. BC+ 8,00
366 8 MARAVEDÍS, 1664, Trujillo-M, CT-1375, Ae. ................................................................ BC+/BC 5,00
367 8 MARAVEDÍS, Trujillo-M, CT-tipo 257, Ae./ Fecha f.c. por estar la

pieza descentrada. ............................................................................................................. MBC+ 5,00
368 4 MARAVEDÍS, 1663, Trujillo-M, CT-1380, Ae./ Señal de doblez. ........................................ MBC 6,00
369 4 MARAVEDÍS, 166(3), Trujillo-M, Cal-1647, Ae./ Sólo visible la parte

inferior de la cifra 3 en la fecha. .................................................................................. BC+/MBC 15,00
370 8 MARAVEDÍS, (16)24, Valladolid, CT-1409, Ae./ Óxidos. .................................................... BC+ 5,00
371 12 MARAVEDÍS resellados, 1655, sobre pieza de 8 MARAVEDÍS de

Felipe III./ Buen ejemplar. ..................................................................................................... MBC+ 15,00
372 8 MARAVEDÍS resellados de 1641 de Burgos sobre una pieza de 8

MARAVEDÍS de Sevilla, Ae. ................................................................................................. MBC- 4,00
373 8 MARAVEDÍS resellados de 1658, Ae. .............................................................................. MBC- 3,00
374 4 MARAVEDÍS resellados, Segovia, Ae./ Acuñada sobre una pieza de

4 MARAVEDÍS de Felipe III./ Bien centrada. .......................................................................... MBC 6,00
375 LOTE de 2 piezas de 6 MARAVEDÍS resellados sobre 4 MARAVEDÍS

de Felipe III, 1602 y 1613, Ae. ....................................................................................... BC a BC+ 5,00
376 4 MARAVEDÍS resellados de 1654 sobre una pieza de Felipe III, Ae. .................................. BC+ 2,00
377 8 MARAVEDÍS resellados, 1652, ceca volante, Cal-No, Ae./ Anv:

Anagrama de PHILIPPVS y resellos IIII, VIII y 8./ Rev: Anagrama de REX
y dos resellos de 1652./ Interesante. ................................................................................... MBC 15,00



378 LOTE de 3 piezas de 16 MARAVEDÍS: 1663 y 1664 de Madrid y 1663
de Granada, Ae. ........................................................................................................ BC+ a MBC- 12,00

LEVANTAMIENTO DE CATALUÑA:
379 SEISENO, 1650, Barcelona, CT-117, Ae./ A nombre de Luis XIV. ................................ BC+/MBC 25,00
380 ARDITE, 164(4), Barcelona, CT-121, Ae. ................................................................... MBC+/MBC 25,00
381 ARDITE, 1648, CT-129, Ae. .......................................................................................... BC+/MBC- 10,00
382 ARDITE, 1648, Cal-152, Ae./ öxidos. ........................................................................... BC+/MBC- 5,00
383 ARDITE, 1648, Cal-152, Ae./ Algo descentrada en rev. ........................................................ BC+ 5,00
384 DINERO, 1642, Tárrega, CT-191, Ae./ Escasa. ..................................................................... BC+ 20,00
385 DINERO, 1645, Vic, CT-198, Ae. ............................................................................................ BC+ 14,00

FELIPE V (1700 / 1724 y 1724 / 1746):
F 386 8 REALES, 1735, México-MF, Cal-779, Ag./ Columnario./ Bonita. ...................................... MBC+ 225,00

387 2 REALES, 1717, Madrid-J, Cal-1244, Ag. ................................................................. MBC/MBC+ 36,00
F 388 2 REALES, 1721, Sevilla-J, Cal-1423, Ag./ Algo alabeada./ Bonita. ..................................... EBC 75,00

389 2 REALES, 1722, Sevilla-J, Cal-1424, Ag./ Rayitas. .................................................... MBC-/BC+ 15,00
390 1 REAL, 1735, Madrid-JF, Cal-1543, Ag./ Rayas en reverso. ...................................... MBC/BC+ 10,00
391 1 REAL, 1721, Sevilla-J, CT-1255, Ag./ Marca de ceca algo floja. .............................. Casi MBC 23,00
392 1 REAL, 1733, Sevilla-PA, CT-1264, Ag. ................................................................................ BC+ 16,00
393 1 REAL, 1745, Sevilla-PJ, CT-1275, Ag. ................................................................................ BC- 5,00
394 1/2 REAL, 1730, Sevilla, CT-1473, Ag. ........................................................................ MBC-/BC+ 18,00
395 4 MARAVEDÍS, 1743, Segovia, Cal-1994, Ae. .............................................................. BC+/BC- 4,00
396 2 MARAVEDÍS, 1744, Segovia, CT-1692, Ae. ....................................................................... BC+ 5,50
397 LOTE de 2 piezas de 2 MARAVEDÍS de Segovia: 1744 y 1745, Ae. ........................ BC+ a MBC 10,00
398 2 MARAVEDÍS, 1745, Segovia, CT-1693, Ae. ...................................................................... MBC 10,00
399 2 MARAVEDÍS, 1745, Segovia, CT-1693, Ae./ Golpe en anv. ......................................... BC+/BC 5,00
400 2 MARAVEDÍS, 1746, Segovia, CT-1694, Ae. ............................................................. MBC-/BC+ 7,00
401 2 MARAVEDÍS, 1746, Segovia, CT-1694, Ae. ............................................................. BC+/MBC- 7,00

CARLOS III (Archiduque de Austria):
402 ARDITE, 1708, Barcelona, Cal-47, Ae. ................................................................................MBC- 7,00
403 ARDITE, 1708, Barcelona, Cal-47, Ae. .................................................................................. BC+ 6,00
404 ARDITE, 1709, Barcelona, Cal-48, Ae. ................................................................................MBC- 7,00
405 ARDITE, 1709, Barcelona, Cal-48, Ae. ........................................................................ MBC-/BC+ 6,00
406 ARDITE, 1709, Barcelona, Cal-48, Ae. .................................................................................. BC+ 5,00
407 LOTE de 2 piezas de ARDITE de Barcelona: 1709 y 1710, Ae. ............................................ BC+ 8,00
408 LOTE de 3 piezas de ARDITE de Barcelona: 1709 (2) y 1710, Ae. ............................. BC a BC+ 10,00
409 ARDITE, 1710, Barcelona, Cal-49, Ae. .................................................................................. BC+ 5,00
410 DINERO, 1709, Barcelona, Cal-52, Ae. ......................................................................... Casi MBC 10,00

FERNANDO VI (1746 / 1759):
F 411 8 REALES, 1750, México-MF, Cal-325, Ag./ Columnario./ Muy bonita. ................................. EBC 290,00

412 1 MARAVEDÍ, 1747, Segovia, Cal-717, Ae./ Agujerito y señal
de doblez. ............................................................................................................................... BC+ 4,00

CARLOS III (1759 / 1788):
413 8 REALES, 1765, México-MF, Cal-901, Ag./ Columnario. ................................................... MBC+ 200,00
414 8 REALES, 1784, Potosí-PR, Cal-991, Ag./ Menor peso por

oxidaciones marinas. ............................................................................................................. BC+ 18,00
415 2 REALES, 1788, Sevilla-C, CT-1148, Ag. ................................................................... MBC-/MBC 24,00
416 1/2 REAL, 1774, Sevilla-CF, Cal-1855, Ag. .................................................................. BC+/MBC- 14,00
417 1/2 REAL, 1781, México-FF, CT-1606, Ag. ............................................................................ BC+ 14,00
418 8 MARAVEDÍS, 1788, Segovia, Cal-1897, Ae./ Escasa. ............................................ MBC-/MBC 25,00
419 4 MARAVEDÍS, 1773, Segovia, CT-1702, Ae./ Dos pequeños vanos en anv. .................. MBC+ 45,00
420 4 MARAVEDÍS, 1773, Segovia, CT-1702, Ae. ...................................................................... MBC 20,00
421 4 MARAVEDÍS, 1775, Segovia, CT-1704, Ae. ............................................................. BC+/MBC- 10,00
422 4 MARAVEDÍS, 1778, Segovia, CT-1707, Ae. .............................................................. Casi MBC 15,00
423 4 MARAVEDÍS, 1779, Segovia, CT-1708, Ae. ........................................................... MBC+/MBC 37,00
424 4 MARAVEDÍS, 1779, Segovia, CT-1708, Ae. ............................................................... BC/MBC- 7,00
425 4 MARAVEDÍS, 178(1), Segovia, CT-1710, Ae. ..................................................................... BC+ 5,00
426 4 MARAVEDÍS, 1781, Segovia, Cal-1907, Ae. ................................................................ BC/BC+ 8,00
427 4 MARAVEDÍS, 1781, Segovia, CT-1710, Ae. ......................................................................... BC 3,00



428 4 MARAVEDÍS, 1787, Segovia, Cal-1912, Ae. ........................................................... MBC-/MBC 14,00
429 4 MARAVEDÍS, 1788, Segovia, CT-1716, Ae. .................................................................... MBC+ 37,00

F 430 2 MARAVEDÍS, 1773, Segovia, CT-1718, Ae./ Rara así. ..................................................... EBC- 75,00
431 2 MARAVEDÍS, 1774, Segovia, Cal-1916, Ae. .......................................................... MBC/MBC+ 15,00
432 2 MARAVEDÍS, 1775, Segovia, CT-1720, Ae./ Buen ejemplar. ........................................... MBC+ 20,00
433 2 MARAVEDÍS, 1775, Segovia, Cal-1917, Ae./ Bonito lote. ....................................... Casi MBC+ 22,00
434 2 MARAVEDÍS, 1776, Segovia, Cal-1918, Ae. ..................................................................... MBC 14,00
435 2 MARAVEDÍS, 1777, Segovia, CT-1722, Ae. ...................................................................... MBC 15,00
436 2 MARAVEDÍS, 1778, Segovia, CT-1723, Ae. .................................................................... MBC+ 31,00
437 2 MARAVEDÍS, 1778, Segovia, Cal-1920, Ae. ........................................................... Casi MBC+ 22,00
438 2 MARAVEDÍS, 1787, Segovia, Cal-1924, Ae./ Óxidos. ....................................................... MBC 10,00

CARLOS IV (1788 / 1808):
439 8 REALES, 1805, Madrid-FA, Cal-675, Ag./ Golpecito canto rev./ Escasa. ....................... MBC+ 120,00
440 8 REALES, 1798, México-FM, CT-653, Ag./ Buen ejemplar. ............................................... MBC+ 72,00

F 441 8 REALES, 1802, México-FT, CT-658, Ag./ Bonita. ................................................................ EBC 90,00
F 442 8 REALES, 1804, México-TH, CT-661, Ag./ Buen ejemplar. ........................................ EBC/EBC- 80,00

443 8 REALES, 1805, México-TH, CT-662, Ag./ Golpecito canto anv., pero bonita. ......... EBC-/EBC 80,00
444 8 REALES, 1808, México-TH, CT-665, Ag./ Mínimo golpecito en canto rev./

Bonita. .................................................................................................................................... EBC 80,00
445 2 REALES, 1799, Madrid-MF, Cal-969, Ag. ..........................................................................MBC- 16,00
446 2 REALES, 1806, Madrid-FA, CT-853, Ag. ............................................................................ MBC 35,00
447 2 REALES, 1806, Sevilla-CN, CT-868, Ag. ............................................................................ MBC 30,00
448 1 REAL, 1801, México-FM, Cal-1147, Ag./ Rayitas anverso. .............................................. MBC- 30,00
449 8 MARAVEDÍS, 1800, Segovia, Cal-1491, Ae./ Escasa. ................................................. BC+/BC 8,00
450 8 MARAVEDÍS, 1806, Segovia, CT-1362, Ae./ Fecha muy floja. .................................... BC/BC+ 4,00
451 4 MARAVEDÍS, 1798, Segovia, CAL-1510, aE. ..................................................................... BC+ 5,00
452 4 MARAVEDÍS, 1800, Segovia, CT-1377, Ae./ Alabeada y limpiada. .......................... MBC-/BC+ 8,00
453 4 MARAVEDÍS, 1801, Segovia, CT-1378, Ae. .................................................................... MBC+ 36,00
454 4 MARAVEDÍS, 1804, Segovia, Cal-1516, Ae. ...................................................................... BC+ 5,00
455 4 MARAVEDÍS, 1805, Segovia, CT-1382, Ae. ..................................................................... MBC- 12,00
456 4 MARAVEDÍS, 1807, Segovia, Cal-1519, Ae./ Cero de la fecha abierto. ........................... MBC 15,00
457 2 MARAVEDÍS, 1798, Segovia, CT-1395, Ae./ Concreciones. ............................................MBC- 12,00

JOSÉ NAPOLEÓN (1808 / 1814):
458 4 REALES, 1811, Madrid-AI, CT-53, Ag./ Raya en rev. ......................................................... BC+ 15,00
459 8 MARAVEDÍS, 1812, Segovia, Cal-103, Ae./ Rayitas./ Muy escasa. ................................MBC- 35,00

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA  DE CATALUÑA:
460 PESETA, 1813, Barcelona, Cal-49, Ag./ Escasa. ....................................................... MBC-/MBC 69,00

FERNANDO VII (1808 / 1833):
461 8 REALES, 1820, Durango-(C)G, Cal-421, Ag./ Acuñación floja./ Escasa. ............................ BC 25,00

F 462 8 REALES, 1811, Lima-JP, Cal-476, Ag./ Golpecitos./ Bonito busto. .................................. MBC+ 120,00
F 463 8 REALES, 1815, Madrid-GJ, Cal-504, Ag./ Escasa. ........................................................... EBC- 150,00
F 464 8 REALES, 1818, México-JJ, CT-507, Ag./ Escasa. ................................................... Casi MBC+ 90,00
F 465 8 REALES, 1813, Morelos, CT-512 a, Ae. ........................................................................... MBC+ 55,00

466 2 REALES, 1812, Cataluña-SF, Cal-858, Ag./ Escasa. ......................................................... BC+ 18,00
467 8 MARAVEDÍS, 1816, Jubia, Cal-1549, Ae./ Buen ejemplar. ................................................ MBC 12,00
468 8 MARAVEDÍS, 1816, Jubia, CT-1349, Ae. ................................................................. MBC-/MBC 10,00
469 8 MARAVEDÍS, 1816, Jubia, CT-1349, Ae. ............................................................................ BC+ 8,00
470 8 MARAVEDÍS, 1817, Jubia, CT-1350, Ae. ........................................................................... MBC 12,00
471 LOTE de 2 piezas de 8 MARAVEDÍS de Jubia: 1817 y 1820, CT-1350 y

1354, Ae. .................................................................................................................. MBC- a MBC 12,00
472 8 MARAVEDÍS, 1817, Jubia, CT-1350, Ae. ........................................................................... MBC 10,00
473 8 MARAVEDÍS, 1817, Jubia, CT-1350, Ae. ..........................................................................MBC- 8,00
474 LOTE de 2 piezas de 8 MARAVEDÍS de Jubia: 1819 y 1824, Ae. ............................... BC a BC+ 6,00
475 8 MARAVEDÍS, 1820, Jubia, CT-1354, Ae. ..........................................................................MBC- 12,00
476 8 MARAVEDÍS, 1820, Jubia, CT-1354, Ae. ............................................................................ BC+ 4,00
477 LOTE de 2 piezas de 8 MARAVEDÍS de Jubia: 1820 y 1821, Ae. .............................. BC a MBC 8,00
478 8 MARAVEDÍS, 1824, Jubia, CT-1360, Ae./ Tipo cabezón./ Limpiada. ......................... BC+/MBC 9,00
479 8 MARAVEDÍS, 1824, Jubia, Cal-1560, Ae./ El "4" de la fecha

algo flojo./ Tipo cabezón. ............................................................................................. BC+/MBC- 9,00



480 8 MARAVEDÍS, 1825, Jubia, CT-1361, Ae./ Tipo cabezón. ........................................ MBC-/MBC 20,00
481 8 MARAVEDÍS, ¿1825?, Jubia, CT-¿1361?, Ae./ Tipo cabezón./ Fecha muy

floja./ Se acompaña de una pieza de 8 MARAVEDÍS de 1848. ...................................... BC/BC+ 4,00
482 8 MARAVEDÍS, 1826, Jubia, CT-1362, Ae./ Tipo cabezón. ....................................... MBC/MBC+ 18,00
483 8 MARAVEDÍS, 1827, Jubia, CT-1363, Ae./ Tipo cabezón./ Con

agujero en el centro para su desmonetización. .................................................................. MBC- 4,00
484 8 MARAVEDÍS, 1827, Jubia, Cal-1563, Ae./ Escasa. ............................................................ BC+ 10,00
485 8 MARAVEDÍS, 1827, Jubia, CT-1363, Ae./ Tipo cabezón./ Fecha algo floja. ................ BC/BC+ 7,00
486 2 MARAVEDÍS, 1819, Jubia, CT-1386, Ae. ................................................................. MBC-/MBC 20,00
487 12 DINEROS, 1812, Mallorca, CT-1395, Ae./ Limpiada. ........................................................ MBC 30,00
488 3 MARAVEDÍS, 1831, Pamplona, CT-1409, Ae. ......................................................... MBC+/MBC 35,00
489 8 MARAVEDÍS, 1830, Segovia, CT-1442, Ae. ........................................................... MBC/MBC+ 20,00
490 8 MARAVEDÍS, 1830, Segovia, Cal-1694, Ae. ....................................................................MBC- 7,00
491 8 MARAVEDÍS, 1832, Segovia, CT-1444, Ae. ...................................................................... MBC 14,00
492 8 MARAVEDÍS, 1832, Segovia, CT-1444, Ae./ Raya anv. .................................................... MBC 12,00
493 4 MARAVEDÍS, 1825, Segovia, Cal-1708, Ae./ Rayita anv./ Escasa. .......................... Casi MBC 15,00
494 4 MARAVEDÍS, 1826, Segovia, CT-1457, Ae./ Algo alabeada. ............................................. BC+ 6,00
495 4 MARAVEDÍS, 1827, Segovia, CT-1458, Ae./ Pátina verde. ............................................... MBC 12,00
496 4 MARAVEDÍS, 1827, Segovia, CT-1458, Ae./ Golpecito canto rev. ........................... BC+/MBC- 5,00
497 4 MARAVEDÍS, 1827, Segovia, CT-1458, Ae./ Algo alabeada. ..................................... BC/MBC- 5,00
498 4 MARAVEDÍS, 1829, Segovia, CT-1460, Ae./ Se acompaña de una

pieza de 2 MARAVEDÍS de 1827 de Segovia (MBC). ......................................................... MBC- 10,00
499 4 MARAVEDÍS, 1830, Segovia, CT-1461, Ae. ............................................................ Casi MBC+ 20,00
500 4 MARAVEDÍS, 1830, Segovia, CT-1461, Ae./ Se adjunta pieza

similar de 1833 en BC+/BC. .................................................................................................. MBC 10,00
501 LOTE de 2 piezas de 4 MARAVEDÍS de Segovia: 1830 y 1831, Ae. ...................... MBC- a MBC 10,00
502 4 MARAVEDÍS, 1831, Segovia, CT-1462, Ae. .................................................................... MBC+ 15,00
503 4 MARAVEDÍS, 1831, Segovia, CT-1462, Ae./ Bonita pieza de pátina

verde, aunque floja de acuñación entre las 8 y las 12. .................................................... MBC+ 9,00
504 4 MARAVEDÍS, 1831, Segovia, CT-1462, Ae. ............................................................ MBC/MBC- 6,00
505 4 MARAVEDÍS, 1833, Segovia, CT-1464, Ae./ Bonito lote. ................................................ MBC+ 18,00
506 4 MARAVEDÍS, 1833, Segovia, Cal-1717, Ae. ........................................................... Casi MBC+ 12,00
507 4 MARAVEDÍS, 1833, Segovia, CT-1464, Ae./ Limpiada. .......................................... MBC/MBC+ 10,00
508 4 MARAVEDÍS, 1833, Segovia, CT-1464, Ae. ...................................................................... MBC 10,00
509 4 MARAVEDÍS, 1833, Segovia, CT-1464, Ae. ...................................................................... MBC 7,00
510 4 MARAVEDÍS, 1833, Segovia, CT-1464, Ae./ Lote de 2 piezas. ............................ BC+ a MBC- 7,00
511 2 MARAVEDÍS, 1824, Segovia, Cal-1723, Ae./ Buen ejemplar. .................................. Casi MBC+ 18,00
512 2 MARAVEDÍS, 1826, Segovia, Cal-1726, Ae. .......................................................... MBC+/EBC- 15,00
513 2 MARAVEDÍS, 1827, Segovia, CT-1474, Ae. .................................................................... MBC+ 6,00
514 2 MARAVEDÍS, 1827, Segovia, CT-1474, Ae. ...................................................................... MBC 10,00
515 2 MARAVEDÍS, 1827, Segovia, CT-1474, Ae./ Rayitas anv. ................................................ MBC 7,00
516 2 MARAVEDÍS, 1828, Segovia, CT-1475, Ae. ....................................................................... EBC 10,00
517 2 MARAVEDÍS, 1828, Segovia, CT-1475, Ae. ..................................................................... MBC- 5,00
518 LOTE de 2 piezas de 2 MARAVEDÍS de Segovia, de 1828 y 1829, Ae. ................................. BC 3,00
519 2 MARAVEDÍS, 1830, Segovia, Cal-1730, Ae. ........................................................... Casi MBC+ 8,00
520 2 MARAVEDÍS, 1830, Segovia, Cal-1730, Ae. ....................................................................MBC- 6,00
521 LOTE de 2 piezas de 3 MARAVEDÍS de Segovia, de 1830, 1831 y 1832,

Ae./ Se adjunta BLANCA de Sevilla de los RR.CC (BC+/BC). ................................. BC+ a MBC+ 12,00
522 2 MARAVEDÍS, 1831, Segovia, CT-1479, Ae. ...................................................................... MBC 8,00
523 2 MARAVEDÍS, 1831, Segovia, CT-1479, Ae./ Fecha algo floja. ......................................... MBC 5,00
524 2 MARAVEDÍS, 1832, Segovia, CT-1480, Ae. ..................................................................... EBC- 12,00
525 2 MARAVEDÍS, 1832, Segovia, CT-1480, Ae. .................................................................... MBC+ 12,00
526 2 MARAVEDÍS, 1832, Segovia, CT-1480, Ae./ Leve final de riel. ...................................... MBC+ 10,00
527 2 MARAVEDÍS, 1832, Segovia, CT-1480, Ae. .................................................................... MBC+ 9,00
528 2 MARAVEDÍS, 1832, Segovia, CT-1480, Ae./ Se adjunta pieza de 2 CTMOS.

de 1904. .............................................................................................................................. MBC+ 7,00
529 2 MARAVEDÍS, 1832, Segovia, CT-1480, Ae. ...................................................................... MBC 5,00
530 2 MARAVEDÍS, 1832, Segovia, CT-1480, Ae. ....................................................................... BC+ 3,00
531 LOTE de 2 piezas de 2 MARAVEDÍS de Segovia, 1832 y 1833, Ae. ...................... MBC- a MBC 8,00
532 LOTE de 3 piezas de 2 MARAVEDÍS de Segovia, dos de 1832 y la otra

con fecha no visible, Ae. .......................................................................................... BC+ a MBC- 5,00
533 2 MARAVEDÍS, 1833, Segovia, CT-1482, Ae./ Se acompaña otra pieza de

2 maravedís con fecha no visible. ............................................................................ MBC/MBC+ 3,00



534 2 MARAVEDÍS, 1833, Segovia, CT-1482, Ae. ...................................................................... MBC 4,00
535 2 MARAVEDÍS, 1833, Segovia, CT-1482, Ae./ Raya en anv. ..................................... MBC/MBC- 4,00
536 2 MARAVEDÍS, 1833, Segovia, CT-1482, Ae. ....................................................................... BC+ 3,00
537 2 MARAVEDÍS, 1833, Segovia, CT-1482, Ae. ....................................................................... BC+ 2,50
538 LOTE de 2 piezas de 8 MARAVEDÍS: 1817 de Jubia y 1833 de Segovia,

Ae. .............................................................................................................................. BC+ a MBC 10,00
539 LOTE de 2 piezas de 8 MARAVEDÍS: 1822 Jubia (ley. castellana) y

1824 Segovia, Ae. ........................................................................................................ BC a MBC 10,00

ISABEL II (1833 / 1868):
540 20 REALES, 1852, Sevilla, Cal-191, Ag./ Buen y escaso ejemplar. ................................... MBC+ 160,00
541 20 REALES, 1855, Sevilla, CT-184, Ag./ Golpecitos. ............................................................ MBC 100,00
542 10 REALES, 1863, Madrid, CT-222, Ag./ Buen ejemplar. ..................................................... EBC- 90,00
543 4 REALES, 1849, Madrid-CL, Cal-296, Ag. .................................................................. BC+/MBC- 18,00
544 4 REALES, 1858, Madrid, Cal-305, Ag. .................................................................................. BC+ 12,00
545 4 REALES, 1863, Madrid, CT-298, Ag./ Bonita. ................................................................... EBC- 45,00

F 546 4 REALES, 1837, Sevilla, Cal-313, Ag./ Pequeño fallo de acuñación
en anv./ Muy bonit a. .................................................................................................. EBC/EBC+ 135,00

547 40 CTMOS. DE ESCUDO, 1864, Madrid, Cal-336, Ag. .................................................. Casi MBC 16,00
548 40 CTMOS. DE ESCUDO, 1866, Madrid, CT-327, Ag. ................................................. Casi MBC+ 20,00
549 40 CTMOS. DE ESCUDO, 1866, Madrid, CT-327, Ag. ............................................................ BC+ 8,00
550 40 CTMOS. DE ESCUDO, 1867, Madrid, CT-328, Ag. ........................................................... MBC 20,00
551 2 REALES, 1852, Madrid, Cal-363, Ag. ......................................................................... Casi MBC 22,00
552 2 REALES, 1853, Sevilla, Cal-381, Ag. ................................................................................MBC- 20,00
553 1 REAL, 1852, Barcelona, CT-386, Ag. .............................................................................. MBC+ 35,00
554 1 REAL, 1860, Barcelona, CT-393, Ag. .............................................................................. MBC+ 30,00
555 1 REAL, 1838, Madrid-CL, CT-398, Ag./ Escasa. ................................................................ MBC- 45,00
556 1 REAL, 1845, Madrid-CL, CT-403, Ag. ...................................................................... Casi MBC- 34,00
557 1 REAL, 1853, Madrid, CT-408, Ag./ Rayitas. ............................................................ MBC+/MBC 30,00
558 1 REAL, 1859, Madrid, CT-410, Ag./ Algunas rayitas y golpecitos, pero

muy bonita. ........................................................................................................................... EBC+ 38,00
559 1 REAL, 1859, Madrid, CT-410, Ag. ...................................................................................... MBC 20,00
560 1 REAL, 1860, Madrid, Cal-422, Ag./ Óxidos. ...................................................................... MBC 12,00
561 1 REAL, 1852, Sevilla, CT-423, Ag. ...................................................................................... MBC 19,00
562 1 REAL, 1864, Sevilla, CT-433, Ag./ Buen ejemplar. ........................................................... MBC+ 24,00
563 10 CTMOS. DE ESCUDO, 1865, Madrid, CT-434, Ag./ Golpe canto anv./

Muy escasa. .......................................................................................................................... MBC 30,00
564 50 CTVOS. DE PESO, 1865, Cal-452, Ag./ Estuvo en aro./ Escasa. ................................... MBC 40,00
565 20 CTVOS. DE PESO, 1868, CT-450, Ag. .................................................................. MBC/MBC+ 25,00
566 20 CTVOS. DE PESO, 1868, CT-450, Ag. ............................................................................. MBC 22,00
567 20 CTVOS. DE PESO, 1868, CT-450, Ag. ................................................................... MBC-/MBC 15,00
568 20 CTVOS. DE PESO, 1868, CT-450, Ag. ............................................................................ MBC- 12,00
569 8 MARAVEDÍS, 1855, Barcelona, Cal-470, Ae./ Escasa. ..................................................... MBC 60,00

F 570 8 MARAVEDÍS, 1858, Barcelona, CT-461, Ae./ Escasa. ............................................ MBC+/EBC 95,00
571 8 MARAVEDÍS, 1837, Jubia, CT-465, Ae. ............................................................................ MBC- 17,00
572 8 MARAVEDÍS, 1841, Jubia, CT-469, Ae. .................................................................... BC+/MBC- 15,00
573 8 MARAVEDÍS, 1844, Jubia, CT-472, Ae. ............................................................................ MBC- 8,00
574 8 MARAVEDÍS, 1844, Jubia, CT-472, Ae. .................................................................... BC+/MBC- 8,00
575 8 MARAVEDÍS, 1846, Jubia, CT-474, Ae. ........................................................................... MBC+ 20,00
576 8 MARAVEDÍS, 1846, Jubia, CT-474, Ae. .............................................................................. BC+ 6,00

F 577 8 MARAVEDÍS, 1847, Jubia, CT-475, Ae./ Rayita en anv. ................................................... EBC+ 75,00
578 8 MARAVEDÍS, 1847, Jubia, CT-475, Ae. .............................................................................. BC+ 5,10
579 8 MARAVEDÍS, 1848, Jubia, CT-476, Ae. ................................................................... Casi MBC+ 20,00
580 8 MARAVEDÍS, 1848, Jubia, CT-476, Ae./ Limpiada. ............................................................. BC+ 5,40
581 8 MARAVEDÍS, 1850, Jubia, CT-478, Ae. .............................................................................. BC+ 5,40
582 8 MARAVEDÍS, 1850, Jubia, CT-478, Ae. .............................................................................. BC+ 5,00
583 8 MARAVEDÍS, 1836, Segovia, CT-481, Ae./ Escasa. .................................................. BC/MBC- 12,00
584 8 MARAVEDÍS, 1836, Segovia./ Acuñada en latón ./ Inédita./ ¿Prueba?/

Muy rara . ................................................................................................................... MBC-/MBC 150,00
585 8 MARAVEDÍS, 1838, Segovia, CT-483, Ae. ............................................................... BC+/MBC- 12,00
586 8 MARAVEDÍS, 1839, Segovia, CT-484, Ae./ Golpecitos. .................................................. MBC+ 50,00
587 8 MARAVEDÍS, 1841, Segovia, CT-486, Ae. ...................................................................... MBC+ 30,00
588 8 MARAVEDÍS, 1842, Segovia, CT-487, Ae. ...................................................................... MBC+ 30,00



589 8 MARAVEDÍS, 1843, Segovia, CT-489, Ae./ Bonita pieza. ............................................... MBC+ 22,00
590 8 MARAVEDÍS, 1844, Segovia, CT-490, Ae./ Golpe canto. .................................................. MBC 10,00
591 8 MARAVEDÍS, 1844, Segovia, CT-490, Ae. ................................................................... BC/BC+ 4,00
592 8 MARAVEDÍS, 1846, Segovia, CT-492, Ae. ............................................................. EBC-/MBC+ 45,00
593 8 MARAVEDÍS, 1849, Segovia, CT-495, Ae. .............................................................. Casi MBC+ 25,00

F 594 4 MARAVEDÍS, 1855, Barcelona, CT-499, Ae./ Muy escasa. .................................... MBC+/EBC 100,00
595 4 MARAVEDÍS, 1847, Jubia, Cal-517, Ae./ Limpiada. ............................................................ BC+ 6,00
596 4 MARAVEDÍS, 1850, Jubia, Cal-520, Ae. ....................................................................... BC/BC+ 5,00
597 4 MARAVEDÍS, 1844, Segovia, Cal-530, Ae. ........................................................................ BC+ 7,00
598 2 MARAVEDÍS, 1849, Jubia, CT-535, Ae./ Bonita. ................................................................. EBC 55,00
599 2 MARAVEDÍS, 1838, Segovia, CT-537, Ae. ......................................................................... BC+ 10,00
600 2 MARAVEDÍS, 1841, Segovia, Cal-552, Ae./ Fecha algo floja. ................................. BC+/MBC- 7,00
601 2 MARAVEDÍS, 1843, Segovia, CT-543, Ae./ Fallo en rev. ................................................. MBC+ 25,00
602 2 MARAVEDÍS, 1846, Segovia, CT-546, Ae./ Buen ejemplar. .................................... MBC+/EBC- 26,00
603 2 MARAVEDÍS, 1846, Segovia, Cal-558, Ae. ....................................................................... MBC 10,00
604 2 MARAVEDÍS, 1849, Segovia, CT-549, Ae./ Muesca en canto, pero

buen ejemplar. ............................................................................................................ MBC+/EBC- 20,00
605 DÉCIMA DE REAL, 1853, Segovia, CT-572, Ae. ......................................................... MBC+/MBC 20,00

F 606 25 CTMOS. DE REAL, 1864, Barcelona, CT-576, Ae./ Muy escasa. .......................... EBC-/EBC 95,00
607 25 CTMOS. DE REAL, 1855, Segovia, Cal-590, Ae./ Golpecitos canto. .............................MBC- 8,00
608 25 CTMOS. DE REAL, 1855, Segovia, CT-578, Ae./ Concreciones. ........................... MBC-/BC+ 7,00
609 25 CTMOS. DE REAL, 1859, Segovia, CT-582, Ae. ................................................... MBC/MBC+ 20,00
610 25 CTMOS. DE REAL, 1860, Segovia, Cal-595, Ae./ Bonita. .............................................. MBC+ 25,00
611 25 CTMOS. DE REAL, 1863, Segovia, CT-586, Ae. .............................................................. MBC 25,00
612 25 CTMOS. DE REAL, 1864, Segovia, CT-587, Ae./ Golpecitos canto. ..................... MBC-/MBC 12,00
613 10 CTMOS. DE REAL, 1860, Segovia, Cal-606, Ae./ Oxidación

limpiada en reverso. ............................................................................................................... BC+ 8,00
614 10 CTMOS. DE REAL, 1861, Segovia, CT-595, Ae. ............................................................ MBC+ 20,00
615 10 CTMOS. DE REAL, 1862, Segovia, CT-596, Ae./ Falla el "1" de la fecha. ........... MBC/MBC+ 6,00
616 5 CTMOS. DE REAL, 1856, Segovia, Cal-613, Ae. ................................................................ BC+ 12,00
617 5 CTMOS. DE ESCUDO, 1868, Barcelona, Cal-625, Ae./ Bonita. .............................. EBC-/MBC+ 30,00
618 5 CTMOS. DE ESCUDO, 1868, Barcelona, CT-612, Ae./ Rayita y

golpecito en canto anv. .............................................................................................. MBC/MBC+ 11,00
619 5 CTMOS. DE ESCUDO, 1868, Barcelona, CT-612, Ae. .............................................. BC+/MBC- 7,00
620 5 CTMOS. DE ESCUDO, 1868, Jubia, CT-615, Ae. ................................................................ MBC 20,00
621 5 CTMOS. DE ESCUDO, 1868, Sevilla, Cal-635, Ae./ Pequeños vanos. ................................. BC 3,00
622 2 1/2 CTMOS. DE ESCUDO, 1867, Barcelona, Cal-640, Ae. ................................................ MBC 12,00
623 2 1/2 CTMOS. DE ESCUDO, 1868, Barcelona, CT-627, Ae. ....................................... Casi MBC+ 10,00
624 2 1/2 CTMOS. DE ESCUDO, 1868, Barcelona, CT-627, Ae. ................................................. MBC 10,00
625 2 1/2 CTMOS. DE ESCUDO, 1868, Jubia, Cal-645, Ae. ............................................. MBC+/MBC 12,00
626 2 1/2 CTMOS. DE ESCUDO, 1867, Segovia, CT-633, Ae. ......................................... MBC+/MBC- 20,00
627 2 1/2 CTMOS. DE ESCUDO, 1867, Segovia, CT-633, Ae. ..................................................... MBC 10,00
628 2 1/2 CTMOS. DE ESCUDO, 1867, Sevilla, CT-635, Ae. ..................................................... MBC+ 20,00
629 2 1/2 CTMOS. DE ESCUDO, 1868, Sevilla, CT-636, Ae./ Bonita. ........................................ MBC+ 18,00
630 2 1/2 CTMOS. DE ESCUDO, 1868, Sevilla, CT-636, Ae. ..................................................... MBC+ 12,00
631 2 1/2 CTMOS. DE ESCUDO, 1868, Sevilla, CT-636, Ae. ............................................ MBC/MBC+ 10,00
632 2 1/2 CTMOS. DE ESCUDO, 1868, Sevilla, CT-636, Ae. ....................................................... MBC 7,00
633 1 CTMO. DE ESCUDO, 1867, Barcelona-OM, CT-639, Ae. ................................................... MBC 15,00
634 1 CTMO. DE ESCUDO, 1868, Sevilla, CT-652, Ae. ..................................................... MBC+/MBC 8,00
635 1 CTMO. DE ESCUDO, 1868, Sevilla, CT-652, Ae. ................................................................ MBC 10,00
636 1 CTMO. DE ESCUDO, 1868, Sevilla, Cal-667, Ae./ Lote de 4 piezas. .................. MBC- a MBC+ 15,00
637 1/2 CTMO. DE ESCUDO, 1867, Barcelona, CT-655, Ae./ Oxidación

limpiada en rev. ..................................................................................................................... MBC 5,00
638 1/2 CTMO. DE ESCUDO, 1867, Jubia, CT-658, Ae. .................................................... MBC+/EBC- 35,00
639 1/2 CTMO. DE ESCUDO, 1868, Jubia, CT-659, Ae. .................................................... MBC+/EBC- 20,00
640 1/2 CTMO. DE ESCUDO, 1868, Segovia, Cal-678, Ae./ Muesca en

canto anv. ............................................................................................................................ MBC+ 10,00
641 1/2 CTMO. DE ESCUDO, 1867, Sevilla, Cal-679, Ae./ Escasa. ............................................. MBC 14,00
642 LOTE de 2 piezas de 1/2 CTMO. DE ESCUDO de Sevilla: 1867 y 1868, Ae. ......................MBC- 8,00
643 1/2 CTMO. DE ESCUDO, 1868, Sevilla, CT-665, Ae. .................................................. MBC/MBC+ 6,00
644 1/2 CTMO. DE ESCUDO, 1868, Sevilla, CT-665, Ae./ Lote de 2 piezas. .................. MBC- a MBC 6,00
645 1/2 CTMO. DE ESCUDO, 1868, Sevilla, Cal-680, Ae./ Lote de 3 piezas. .................. BC+ a MBC- 5,00
646 1/2 CTMO. DE ESCUDO, 1868, Sevilla, CT-665, Ae./ Lote de 4 piezas. ....................... BC a BC+ 5,00



647 6 CUARTOS, 1838, Barcelona, Cal-685, Ae. ....................................................................... MBC 45,00
648 6 CUARTOS, 1838, Barcelona, Cal-685, Ae. ....................................................................... MBC 18,00
649 3 CUARTOS, 1838, Barcelona, CT-690, Ae./ Golpecito en canto. ....................................... MBC 26,00
650 LOTE formado por 3 piezas: 25 CTMOS. DE REAL de 1864 de Segovia,

5 CTMOS. DE ESCUDO de 1868 de Sevilla y 2 1/2 CTMOS. DE ESCUDO
de 1867 de Barcelona, Ae. .................................................................................................... BC+ 10,00

651 MEDALLA DE PROCLAMACIÓN, módulo de 1 REAL, Ag./ XXIV.OCT.
MDCCCXXXIII./ Madrid./ Vanos en anverso. .......................................................................... BC+ 12,00

652 40 CTMOS. DE ESCUDO, 1867, Madrid./ Falsa de época. ...................................................... BC 2,50

LOTES DE CONJUNTO:
653 LOTE formado por 4 BLANCAS: Enrique IV (2), RR.CC. y Felipe II, Ve. ................................. BC 8,00
654 LOTE formado por 2 piezas de 2 MARAVEDÍS de Segovia, 1603 y 1832, Ae. ..................MBC- 5,00
655 LOTE formado por 3 piezas: 2 MARAVEDÍS (1602 y 1827) y 4 MARAVEDÍS

de 1788, Ae. .................................................................................................................. BC- a BC 6,00
656 LOTE formado por 4 piezas de 4 MARAVEDÍS: 1781, 1804, 1830 y

1831, Ae. ....................................................................................................................... BC a BC+ 8,00

CENTENARIO DE LA PESETA:
GOB. PROVISIONAL Y I REPÚBLICA (1868 / 1871 Y 1873 / 1874):

657 1 CTMO., 1870, Barcelona OM, Ae. ....................................................................................... EBC 5,00
658 1 CTMO., 1870, Barcelona OM, Ae. ..................................................................................... EBC- 3,00
659 1 CTMO., 1870, Barcelona OM, Ae./ Lote de dos piezas. ...................................... MBC+ a EBC 4,00
660 1 CTMO., 1870, Barcelona OM, Ae. .................................................................................... MBC+ 2,00
661 1 CTMO., 1870, Barcelona OM, Ae./ Lote de 21 piezas. .......................................... BC+ a MBC 5,00
662 LOTE de 3 piezas de 1870, Barcelona OM, Ae: 1 CTMO. (2) y 2 CTMOS. ............ MBC- a MBC 2,00
663 LOTE de 4 piezas de 1870, Barcelona OM, Ae: 1, 2, 5 y 10 CTMOS. ......................... BC a EBC 8,00
664 LOTE de 4 piezas de 1870, Barcelona OM, Ae: 1, 2, 5 y 10 CTMOS. .................................. BC+ 3,00
665 2 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Pátina verde. .......................................................... MBC+ 3,00
666 2 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae. ......................................................................... Casi MBC+ 5,00
667 2 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae. ................................................................................... MBC 3,00
668 2 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Lote de 3 piezas. ........................................... MBC-/MBC 4,00
669 2 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Lote de 4 piezas. .......................................... BC+ a MBC 5,00
670 2 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Lote de 27 piezas. ....................................... BC+ a MBC- 5,00
671 5 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae. .................................................................................. EBC- 12,00
672 5 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Pátina verde. .......................................................... MBC+ 10,00
673 5 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Golpecitos y rayitas. .............................................. MBC+ 8,00
674 5 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Restos de tierra. .................................................... MBC+ 7,80
675 5 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae. ................................................................................... MBC 6,00
676 5 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Lote de 2 piezas, una con rayitas. ......................... MBC 5,00
677 5 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Lote de 2 piezas. ...................................... MBC- a MBC+ 8,00
678 5 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Lote de 4 piezas. ...................................... MBC- a MBC+ 8,00
679 LOTE de 2 piezas: 5 y 10 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae. ............................................ MBC 10,00
680 LOTE de 2 piezas: 5 y 10 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Se acompañan

de una pieza de 8 MARAVEDÍS de 1848 de Jubia en BC. ........................................... BC+/MBC 5,00
681 10 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Mínimo golpecito en canto rev. .................... EBC/MBC+ 25,00
682 10 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Bonita. ................................................................... EBC- 30,00
683 10 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae. ...................................................................... EBC-/MBC+ 22,00
684 10 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae. ............................................................................... MBC+ 12,00
685 10 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Golpecitos en canto. ................................... MBC+/MBC 7,00
686 10 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Pátina verde. .......................................................... MBC 10,50
687 10 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Pátina verde. .......................................................... MBC 7,20
688 10 CTMOS., 1870, Barcelona OM, Ae./ Lote de 2 piezas. ....................................... BC+ a MBC- 4,00
689 50 CTMOS., 1869*X-9, SN-M, Ag./ Escasa. ................................................................ MBC-/BC+ 25,00
690 50 CTMOS., 1869*X-9, SN-M, Ag./ Escasa. .......................................................................... BC+ 35,00
691 50 CTMOS., 1869*X-X, SN-M, Ag./ Escasa. ............................................................................ BC 18,00
692 50 CTMOS., 1870*(7)-0, SN-M, Ag./ Muy escasa. ..............................................................MBC- 55,00
693 50 CTMOS., 1870*X-(0), SN-M, Ag./ Muy escasa. ...................................................... MBC-/BC+ 45,00
694 1 PESETA, 1869, SN-M, Ag./ Leyenda "Gobierno Provisional"./ Buen lote. .............. MBC+/MBC 40,00
695 1 PESETA, 1869, SN-M, Ag./ Leyenda "Gobierno Provisional". ................................. MBC/MBC- 25,00



696 1 PESETA, 1869, SN-M, Ag./ Leyenda "Gobierno Provisional". ................................. MBC/MBC- 22,00
697 1 PESETA, 1869, SN-M, Ag./ Leyenda "Gobierno Provisional". ................................. MBC/MBC- 22,00
698 1 PESETA, 1869, SN-M, Ag./ Leyenda "Gobierno Provisional". ................................... MBC/BC+ 28,00
699 1 PESETA, 1869, SN-M, Ag./ Leyenda "Gobierno Provisional"./ Pequeña

contramarca en forma de hoja simple en anverso. .................................................... MBC-/BC+ 18,00
700 1 PESETA, 1869, SN-M, Ag./ Leyenda "Gobierno Provisional". .................................... MBC-/BC 12,00
701 1 PESETA, 1869, SN-M, Ag./ Leyenda "Gobierno Provisional". ...................................... BC+/BC 10,00
702 1 PESETA, 1869*XX-XX, SN-M, Ag./ Leyenda "España"./ Muy escasa. .................... MBC-/BC+ 45,00
703 1 PESETA, 1870*1(8)-70, SN-M, Ag./ Golpecitos canto. ...................................................... MBC 55,00
704 1 PESETA, 1870*18-7(0), SN-M, Ag. .......................................................................... MBC/MBC- 55,00
705 1 PESETA, 1870*18-7(0), SN-M, Ag. .......................................................................... MBC/MBC- 45,00
706 1 PESETA, 1870*(18)-70, SN-M, Ag. .......................................................................... MBC/MBC- 40,00
707 1 PESETA, 1870*XX-7(0), SN-M, Ag. ............................................................................... BC+/BC 20,00
708 1 PESETA, 1870*1(8)-73, DE-M, Ag. ........................................................................... MBC/MBC- 30,00
709 1 PESETA, 1870*1(8)-X(3), DE-M, Ag. ................................................................................... BC+ 12,00
710 1 PESETA, 1870*XX-X(3), DE-M, Ag. ..................................................................................... BC+ 10,00
711 1 PESETA, 1870*XX-XX, DE-M, Ag./ Rayitas. ...................................................................... MBC- 10,00
712 1 PESETA, 1870*XX-XX, DE-M, Ag. ................................................................................. BC-/BC 3,00
713 2 PESETAS, 1869*18-69, SN-M, Ag. .......................................................................... MBC+/MBC 18,00
714 2 PESETAS, 1869*(1)X-69, SN-M, Ag. ........................................................................ MBC/MBC- 12,00
715 2 PESETAS, 1870*18-70, SN-M, Ag./ Plata agria. ...................................................... MBC+/MBC 15,00
716 2 PESETAS, 1870*18-70, SN-M, Ag. ..................................................................................... MBC 18,00
717 2 PESETAS, 1870*1(8)-7(0), SN-M, Ag. .............................................................................. MBC- 10,00
718 2 PESETAS, 1870*18-73, DE-M, Ag. ................................................................................... MBC+ 16,00
719 2 PESETAS, 1870*XX-73, DE-M, Ag. ........................................................................... MBC-/BC+ 8,00
720 2 PESETAS, 1870*18-74, DE-M, Ag. ................................................................................... MBC+ 22,00
721 2 PESETAS, 1870*18-74, DE-M, Ag. ................................................................................... MBC+ 16,00
722 2 PESETAS, 1870*1X-(74), DE-M, Ag. .................................................................................. MBC 12,00
723 2 PESETAS, 1870*1(8)-7(4), DE-M, Ag. ................................................................................ MBC 8,00
724 2 PESETAS, 1870*18-74, DE-M, Ag. ........................................................................... MBC/MBC- 10,00
725 2 PESETAS, 1870*XX-(74), DE-M, Ag. ......................................................................... MBC-/BC+ 8,00
726 2 PESETAS, 1870*XX-(74), DE-M, Ag. ........................................................................... MBC-/BC 7,00
727 2 PESETAS, 1870*1(8)-75, DE-M, Ag./ Golpecito canto anv. ............................................... MBC 20,00
728 2 PESETAS, 1870*1X-X5, DE-M, Ag. .......................................................................... MBC/MBC- 12,00
729 2 PESETAS, 1870*XX-X(5), DE-M, Ag. ................................................................................MBC- 10,00
730 5 PESETAS, 1870*18-70, SN-M, Ag./ Tonalidad./ Bonita. ............................................. Casi EBC 65,00
731 5 PESETAS, 1870*18-70, SN-M, Ag./ Buen lote./ Pátina. ............................................ Casi EBC- 45,00
732 5 PESETAS, 1870*18-70, SN-M, Ag. ................................................................................... MBC+ 30,00
733 100 PESETAS, 1870./ Reproducción de 41 cm. de diámetro, en plata

con baño de oro y numeración en canto. ............................................................................... SC 60,00
734 100 PESETAS, 1870./ Reproducción de 41 cm. de diámetro, en plata

con baño de oro y numeración en canto. ............................................................................... SC 60,00
735 100 PESETAS, 1870./ Reproducción de 41 cm. de diámetro, en plata

con baño de oro y numeración en canto. ............................................................................... SC 60,00

AMADEO I (1871 / 1873):
736 5 PESETAS, 1871*18-71, SD-M, Ag. ............................................................................ Casi EBC- 35,00
737 5 PESETAS, 1871*18-71, SD-M, Ag. ................................................................................... MBC+ 17,00
738 5 PESETAS, 1871*18-71, SD-M, Ag./ Bonita pátina. ................................................... Casi MBC+ 12,00
739 5 PESETAS, 1871*18-71, SD-M, Ag. .......................................................................... MBC/MBC+ 15,00
740 5 PESETAS, 1871*18-71, SD-M, Ag. .......................................................................... MBC/MBC+ 14,00
741 5 PESETAS, 1871*18-71, SD-M, Ag. ..................................................................................... MBC 17,00
742 5 PESETAS, 1871*(1)8-71, SD-M, Ag. .................................................................................. MBC 16,00
743 5 PESETAS, 1871*18-71, SD-M, Ag./ Manchitas. ................................................................. MBC 15,00
744 5 PESETAS, 1871*18-71, SD-M, Ag. ..................................................................................... MBC 12,00
745 5 PESETAS, 1871*18-71, SD-M, Ag. ..................................................................................... MBC 10,00
746 5 PESETAS, 1871*(1)8-71, SD-M, Ag. .................................................................................. MBC 10,00
747 5 PESETAS, 1871*18-71, SD-M, Ag./ Variante sin punto detrás de KILOG,

Ald-35.VA1./ Escasa. ......................................................................................................... MBC+ 55,00
748 5 PESETAS, 1871*18-74, DE-M, Ag. ............................................................................ Casi EBC- 40,00
749 5 PESETAS, 1871*18-74, DE-M, Ag. ................................................................................... MBC+ 25,00
750 5 PESETAS, 1871*18-74, DE-M, Ag. ........................................................................... Casi MBC+ 20,00
751 5 PESETAS, 1871*18-74, DE-M, Ag. .......................................................................... MBC/MBC+ 18,00



752 5 PESETAS, 1871*X8-74, DE-M, Ag./ Manchitas rev. ................................................ MBC/MBC+ 17,00
753 5 PESETAS, 1871*18-74, DE-M, Ag. ..................................................................................... MBC 20,00
754 5 PESETAS, 1871*(1)8-74, DE-M, Ag. .................................................................................. MBC 16,00
755 5 PESETAS, 1871*X(8)-74, DE-M, Ag. .................................................................................. MBC 16,00
756 5 PESETAS, 1871*18-74, DE-M, Ag./ Oxidaciones limpiadas en rev. .................................. MBC 15,00
757 5 PESETAS, 1871*X8-74, DE-M, Ag./ Oxidaciones en rev. .................................................. MBC 13,00
758 5 PESETAS, 1871*X8-75, DE-M, Ag. ..................................................................................... MBC 25,00
759 5 PESETAS, 1871*X8-75, DE-M, Ag. ..................................................................................... MBC 17,00
760 5 PESETAS, 1871*18-75, DE-M, Ag. .................................................................................... MBC- 20,00

REVOLUCIÓN CANTONAL:
F 761 10 REALES, setiembre 1873, Cartagena, Ag./ Mínimos golpecitos y rayitas en

anv., pero buen ejemplar para esta cada vez más difícil pieza./ Muy rara . ............ Casi MBC+ 750,00

ALFONSO XII (1874 / 1885):
762 5 CTMOS., 1877, Barcelona OM, Ae./ Mínimas rayitas de limpieza en anv. ............... EBC-/EBC 40,00
763 5 CTMOS., 1877, Barcelona OM, Ae. .................................................................................. EBC- 30,00
764 5 CTMOS., 1877, Barcelona OM, Ae. ................................................................................. MBC+ 20,00
765 5 CTMOS., 1877, Barcelona OM, Ae./ Rayita en rev. ......................................................... MBC+ 10,00
766 LOTE de 3 piezas de 5 CTMOS., Barcelona OM: 1877, 1878 y 1879, Ae. .............. BC+ a EBC- 14,00
767 LOTE de 3 piezas de 5 CTMOS., Barcelona OM: 1877, 1878 y 1879, Ae. ............... BC+ a MBC 10,00
768 LOTE de 2 piezas de 5 CTMOS., Barcelona, OM: 1877 y 1879, Ae. ...................... MBC- a MBC 6,00
769 LOTE de 2 piezas de 5 CTMOS., Barcelona, OM: 1877 y 1879, Ae. ........................ BC+ a MBC 5,00
770 5 CTMOS., 1878, Barcelona OM, Ae. ........................................................................ MBC/MBC+ 10,00
771 5 CTMOS., 1878, Barcelona OM, Ae. ................................................................................... MBC 8,00
772 LOTE de 3 piezas: 5 CTMOS. de 1878 y 1879 y 10 CTMOS. de 1879,

Barcelona, OM, Ae. .................................................................................................... BC+ a MBC 7,00
773 5 CTMOS., 1879, Barcelona OM, Ae. ........................................................................ EBC-/MBC+ 23,00
774 5 CTMOS., 1879, Barcelona OM, Ae. ........................................................................ MBC+/MBC 12,00
775 5 CTMOS., 1879, Barcelona OM, Ae./ Lote de 2 piezas. ........................................ MBC- a MBC 8,00
776 5 CTMOS., 1879, Barcelona OM, Ae. .................................................................................. MBC- 6,00
777 LOTE de 2 piezas de 1879: 5 y 10 CTMOS., Barcelona OM, Ae. ........................................... BC 3,00
778 10 CTMOS., 1877, Barcelona OM, Ae. ........................................................................ MBC-/BC+ 6,00
779 LOTE de 2 piezas de 10 CTMOS., Barcelona, OM: 1877 y 1878, Ae. ................................MBC- 8,00
780 LOTE de 3 piezas de 10 CTMOS., Barcelona, OM: 1877, 1878 y 1879, Ae./

La primera y la última limpiadas. ................................................................................ BC+ a MBC 8,00
781 10 CTMOS., 1878, Barcelona OM, Ae. ............................................................................... MBC+ 20,00
782 10 CTMOS., 1878, Barcelona OM, Ae. ................................................................................MBC- 5,00
783 10 CTMOS., 1878, Barcelona OM, Ae. .................................................................................. BC+ 3,50
784 10 CTMOS., 1878, Barcelona OM, Ae. .................................................................................. BC+ 3,00
785 10 CTMOS., 1878, Barcelona OM, Ae. ............................................................................ BC+/BC 3,00
786 10 CTMOS., 1879, Barcelona OM, Ae./ Limpiada. .............................................................. MBC+ 25,00
787 10 CTMOS., 1879, Barcelona OM, Ae. ................................................................................. MBC 10,00
788 10 CTMOS., 1879, Barcelona OM, Ae. ............................................................................ BC+/BC 3,00
789 50 CTMOS., 1880*8-0, MS-M, Ag. ............................................................................... EBC/MBC+ 20,00
790 50 CTMOS., 1880*8-0, MS-M, Ag. ......................................................................................... MBC 12,00
791 50 CTMOS., 1880*X-(0), MS-M, Ag. .................................................................................... MBC- 3,00
792 50 CTMOS., 1880*X-X, MS-M, Ag. ....................................................................................... MBC- 3,00
793 50 CTMOS., 1880*X-X, MS-M, Ag./ Resto de soldadura en rev. .................................... BC+/BC 2,00
794 LOTE de 2 piezas de 50 CTMOS.: 1880*8-X y 1885*8-6, MS-M, Ag. ................................. MBC- 10,00
795 50 CTMOS., 1881*8-1, MS-M, Ag. .............................................................................. MBC+/MBC 14,00
796 50 CTMOS., 1881*8-1, MS-M, Ag. ........................................................................................ MBC- 8,00
797 50 CTMOS., 1881*8-1, MS-M, Ag. .......................................................................................... BC+ 5,00
798 50 CTMOS., 1885*8-6, MS-M, Ag. ............................................................................. MBC+/MBC- 8,00
799 50 CTMOS., 1885*8-X, MS-M, Ag. .............................................................................. MBC/MBC- 7,00
800 50 CTMOS., 1885*8-6, MS-M, Ag. ........................................................................................ MBC- 5,00
801 1 PESETA, 1876*18-76, DE-M, Ag./ Buen ejemplar. ................................................... MBC+/MBC 120,00
802 1 PESETA, 1876*1X-XX, DE-M, Ag. ............................................................................ MBC/MBC- 24,00
803 1 PESETA, 1876*1X-7X, DE-M, Ag. ......................................................................................MBC- 22,00
804 1 PESETA, 1876*1(8)-7X, DE-M, Ag. ...................................................................................MBC- 20,00
805 1 PESETA, 1876*XX-7X, DE-M, Ag./ Resello en forma de estrella bajo

la barbilla. .............................................................................................................................MBC- 20,00



806 1 PESETA, 1876*XX-7X, DE-M, Ag. ..................................................................................... MBC- 18,00
807 1 PESETA, 1876*(18)-76, DE-M, Ag. ...................................................................................... BC+ 20,00
808 1 PESETA, 1876*XX-7(6), DE-M, Ag. ..................................................................................... BC+ 12,00
809 1 PESETA, 1876*XX-7X, DE-M, Ag. ....................................................................................... BC+ 12,00
810 1 PESETA, 1876*XX-XX, DE-M, AG. ....................................................................................... BC+ 10,00
811 1 PESETA, 1881*XX-XX, MS-M, Ag./ Muy escasa. ............................................................... BC+ 45,00
812 1 PESETA, 1881*XX-XX, MS-M, Ag./ Muy escasa. ................................................................. BC 22,00
813 1 PESETA, 1881*XX-XX, MS-M, Ag./ Muy escasa. ................................................................. BC 22,00
814 1 PESETA, 1882*18-82, MS-M, Ag./ Escasa. ............................................................. MBC/MBC- 30,00
815 1 PESETA, 1882*XX-82, MS-M, Ag. ............................................................................ MBC/MBC- 20,00
816 1 PESETA, 1882*XX-82, MS-M, Ag. ..................................................................................... MBC- 20,00
817 1 PESETA, 1882*1X-82, MS-M, Ag. ............................................................................. MBC-/BC+ 20,00
818 1 PESETA, 1882/1*XX-XX, MS-M, Ag./ Se adjunta una pieza de 10 CTVOS.

DE PESO de 1885 (MBC-). ..................................................................................................... BC+ 25,00
819 LOTE de 2 piezas de 1 PESETA, 1882 y 1883, Ag. ...................................................... BC a BC+ 6,00
820 1 PESETA, 1883*XX-83, MS-M, Ag./ Golpecito en canto. .................................................... MBC 26,00
821 1 PESETA, 1883*XX-83, MS-M, Ag. ............................................................................ MBC/MBC- 25,00
822 1 PESETA, 1883*XX-83, MS-M, Ag. ............................................................................ MBC/MBC- 18,00
823 1 PESETA, 1883*XX-XX, MS-M, Ag. ........................................................................... Casi MBC- 8,00
824 1 PESETA, 1883*XX-XX, MS-M, Ag. ................................................................................ BC+/BC 5,00
825 1 PESETA, 1883*XX-XX, MS-M, Ag. ................................................................................ BC/BC+ 5,00

F 826 1 PESETA, 1884/3*XX-84, MS-M, Ag./ Ejemplar muy digno para esta
difícil pieza./ Muy rara . .............................................................................................. Casi MBC- 540,00

827 1 PESETA, 1885*(1)8-X5, MS-M, Ag./ Golpe en canto pero buen ejemplar. ........................ MBC 60,00
828 1 PESETA, 1885*XX-XX, MS-M, Ag. .................................................................................... MBC- 18,00
829 2 PESETAS, 1879*18-79, EM-M, Ag. .......................................................................... MBC/MBC+ 40,00
830 2 PESETAS, 1879*18-7(9), EM-M, Ag. .................................................................................. MBC 20,00
831 2 PESETAS, 1879*1(8)-XX, EM-M, Ag./ 2ª estrella anepígrafa. ................................. MBC/MBC- 17,00
832 2 PESETAS, 1881*XX-(8)1, MS-M, Ag. ................................................................................. MBC 15,00
833 2 PESETAS, 1881*XX-XX, MS-M, Ag. .................................................................................. MBC- 10,00
834 LOTE de 3 piezas de 2 PESETAS: 1881, 1882 y 1883, Ag. .................................................. BC+ 20,00
835 2 PESETAS, 1882*18-82, MS-M, Ag./ Pequeñas rayitas en anv.

pero buen ejemplar. ............................................................................................................. MBC+ 25,00
836 2 PESETAS, 1882*18-82, MS-M, Ag./ Rayitas en escusón. ....................................... Casi MBC+ 14,00
837 2 PESETAS, 1882*1(8)-82, MS-M, Ag. .................................................................................. MBC 17,00
838 2 PESETAS, 1882*1(8)-(8)X, MS-M, Ag. ..................................................................... MBC/MBC- 15,00
839 2 PESETAS, 1882*1X-82, MS-M, Ag. .......................................................................... MBC/MBC- 10,00
840 2 PESETAS, 1882*1(8)-82, MS-M, Ag. ........................................................................ MBC/MBC- 10,00
841 2 PESETAS, 1882*1(8)-8(2), MS-M, Ag. ..................................................................... MBC/MBC- 8,00
842 2 PESETAS, 1882*1X-8(2), MS-M, Ag. ................................................................................MBC- 6,00
843 2 PESETAS, 1882*XX-XX, MS-M, Ag./ Lote de 3 piezas. .................................................... MBC- 10,00
844 2 PESETAS, 1882*XX-XX, MS-M, Ag./ Lote de 2 piezas. ......................................... BC+ a MBC- 6,00
845 2 PESETAS, 1882/1*18-(8)2, MS-M, Ag./ Escasa. ...................................................... MBC-/BC+ 40,00
846 2 PESETAS, 1882/1*XX-XX, MS-M, Ag. ........................................................................... BC+/BC 12,00
847 2 PESETAS, 1883*18-XX, MS-M, Ag./ Escasa. .................................................................... MBC 20,00
848 2 PESETAS, 1884*1X-84, MS-M, Ag. ...................................................................................MBC- 16,00
849 5 PESETAS, 1875*18-75, DE-M, Ag. ................................................................................... MBC+ 20,00
850 5 PESETAS, 1875*XX-75, DE-M, Ag./ Limpiada. ................................................................. MBC+ 15,00
851 5 PESETAS, 1875*XX-(75), DE-M, Ag. .................................................................................. MBC 10,00
852 5 PESETAS, 1875*XX-7(5), DE-M, Ag./ Oreja rayada./ Golpecito canto rev. .............. MBC/BC+ 18,00
853 5 PESETAS, 1876*1(8)-76, DE-M, Ag./ Golpecito canto anv. ............................................. MBC+ 20,00
854 5 PESETAS, 1876*(18)-76, DE-M, Ag./ Golpecitos. ............................................................ MBC+ 18,00
855 5 PESETAS, 1876*1(8)-76, DE-M, Ag. ....................................................................... MBC+/MBC 20,00
856 5 PESETAS, 1876*X8-76, DE-M, Ag. ..................................................................................... MBC 15,00
857 5 PESETAS, 1876*XX-76, DE-M, Ag./ Rev. por limpiar. ......................................................... MBC 13,00
858 5 PESETAS, 1876*XX-76, DE-M, Ag./ Oreja rayada. ............................................................ MBC 20,00

F 859 5 PESETAS, 1877*18-77, DE-M, Ag./ Bonita pátina. ............................................................ EBC- 80,00
860 5 PESETAS, 1877*18-77, DE-M, Ag. ................................................................................... MBC+ 35,00
861 5 PESETAS, 1877*(1)8-77, DE-M, Ag. .................................................................................. MBC 12,00
862 5 PESETAS, 1878*X(8)-7(8), DE-M, Ag. ............................................................................... MBC 18,00
863 5 PESETAS, 1878*18-7(8), EM-M, Ag. ....................................................................... MBC/MBC+ 22,00
864 5 PESETAS, 1878*X8-(7)X, EM-M, Ag. ................................................................................. MBC 15,00
865 5 PESETAS, 1879*18-79, EM-M, Ag./ Escasa. ................................................................... MBC+ 70,00



866 5 PESETAS, 1882*18-(82), MS-M, Ag. .................................................................................. MBC 15,00
867 5 PESETAS, 1883*18-83, MS-M, Ag./ Marquitas en anv. y óxido en canto. ......................... EBC 75,00
868 5 PESETAS, 1883*18-83, MS-M, Ag. ......................................................................... MBC+/EBC- 33,00
869 5 PESETAS, 1883*18-83, MS-M, Ag. .................................................................................. MBC+ 25,00
870 5 PESETAS, 1883*18-83, MS-M, Ag. .................................................................................. MBC+ 22,00
871 5 PESETAS, 1883*(1)8-83, MS-M, Ag. .................................................................................. MBC 17,00
872 5 PESETAS, 1883*(18)-8(3), MS-M, Ag. ............................................................................... MBC 14,00
873 5 PESETAS, 1884*18-84, MS-M, Ag. .................................................................................. MBC+ 30,00
874 5 PESETAS, 1885*18-X6, MS-M, Ag./ Pátina. ....................................................................... MBC 17,00

F 875 5 PESETAS, 1885*18-87, MS-M, Ag./ Insignificante golpecito en canto./
Muy bonita. ................................................................................................................... EBC+/SC- 90,00

876 5 PESETAS, 1885*18-87, MS-M, Ag./ Golpecitos en canto, pero bonita. ............................. EBC 40,00
877 5 PESETAS, 1885*18-87, MS-M, Ag./ Golpecito canto./ Limpiada. .................................... MBC+ 20,00
878 5 PESETAS, 1885*18-87, MS-M, Ag./ Pátina./ Pátina. ................................................. Casi MBC+ 13,00
879 5 PESETAS, 1885*X(8)-(87), MS-M, Ag. ............................................................................... MBC 11,00
880 5 PESETAS, 1885*(1)8-8(7), MS-M, Ag. ............................................................................... MBC 10,00
881 5 PESETAS, 1885*18-(8)7, MS-M, Ag./ Manchitas, pero buen ejemplar. ........................... MBC+ 27,00
882 5 PESETAS, 1885*(1)8-87, MP-M, Ag. .................................................................................. MBC 20,00

ALFONSO XII (Filipinas):
883 10 CTVOS. DE PESO, 1881, Ag./ Rayitas./ Escasa. ............................................................. BC+ 45,00
884 10 CTVOS. DE PESO, 1881, Ag./ Escasa. ............................................................................. BC+ 36,00
885 10 CTVOS. DE PESO, 1883, Ag./ Escasa. ............................................................................. BC+ 55,00
886 10 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag. ................................................................................. Casi MBC+ 15,00
887 10 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag./ Sobrefecha sobre el mismo año. .................................... MBC 18,00
888 10 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag. ........................................................................................... MBC 12,00
889 10 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag./ Manchitas rev. ........................................................ BC+/MBC- 13,00
890 10 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag./ Lote de 3 piezas. ................................................. BC+ a MBC- 24,00
891 LOTE de 3 piezas: 10, 20 y 50 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag. ................................. MBC- a MBC 35,00
892 20 CTVOS. DE PESO, 1881, Ag. ........................................................................................... MBC 45,00
893 20 CTVOS. DE PESO, 1881, Ag. .......................................................................................... MBC- 40,00
894 20 CTVOS. DE PESO, 1882, Ag. ........................................................................................... MBC 55,00
895 20 CTVOS. DE PESO, 1883, Ag./ Escasa así. ............................................................ Casi EBC+ 125,00
896 20 CTVOS. DE PESO, 1883, Ag. ........................................................................................... MBC 45,00
897 20 CTVOS. DE PESO, 1883, Ag. ........................................................................................... MBC 40,00
898 20 CTVOS. DE PESO, 1884, Ag./ Pequeño vano y rozadura en canto anv./

Escasa. ............................................................................................................................... MBC+ 90,00
899 20 CTVOS. DE PESO, 1884, Ag./ Golpecitos y rayitas./ Escasa. ........................................ MBC 75,00
900 20 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag./ Bonito ejemplar, con toda la barba. .................................. EBC 50,00
901 20 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag. .......................................................................................... EBC- 45,00
902 20 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag./ Rayitas. .......................................................................... MBC+ 25,00
903 20 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag. ......................................................................................... MBC+ 25,00
904 20 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag./ Rayitas anv. ................................................................... MBC+ 18,00
905 20 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag./ Golpecitos canto. .......................................................... MBC+ 15,00
906 20 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag. ................................................................................ MBC/MBC+ 22,00
907 20 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag./ Lote de 3 piezas. ................................................ MBC- a MBC 30,00
908 50 CTVOS. DE PESO, 1881, Ag./ Golpecitos. ............................................................ Casi MBC+ 45,00
909 50 CTVOS. DE PESO, 1881, Ag. ........................................................................................... MBC 35,00
910 50 CTVOS. DE PESO, 1881, Ag./ Rayitas. ............................................................................ MBC 32,00
911 50 CTVOS. DE PESO, 1881, Ag. .......................................................................................... MBC- 45,00
912 50 CTVOS. DE PESO, 1881, Ag./ Limpiada. ......................................................................... MBC- 42,00
913 50 CTVOS. DE PESO, 1881, Ag./ Leve manchita en orla anv./ Limpiada. ..........................MBC- 40,00
914 50 CTVOS. DE PESO, 1881, Ag./ Lote de 2 piezas. ............................................................. MBC 60,00
915 50 CTVOS. DE PESO, 1882, Ag. ........................................................................................... MBC 35,00
916 50 CTVOS. DE PESO, 1883, Ag. ........................................................................................... MBC 53,00
917 50 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag./ Manchitas. ...................................................................... EBC- 20,00
918 50 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag./ Golpecito canto anv. ............................................ MBC+/EBC- 22,00
919 50 CTVOS. DE PESO, 1885, Ag. ................................................................................. MBC/MBC- 12,00

ALFONSO XIII (1886 / 1931):
920 1 CTMO., 1906*6, SL-V, Ae./ Lote de 2 piezas./ Brillo original. ............................................... SC 10,00
921 1 CTMO., 1906*6, SL-V, Ae./ Lote de 2 piezas. ...................................................... MBC+ a EBC 3,00
922 1 CTMO., 1906*6, SL-V, Ae./ Lote de 3 piezas. ..................................................... MBC+ a EBC- 8,00



923 1 CTMO., 1906*6, SL-V, Ae. ............................................................................................... MBC+ 2,00
924 1 CTMO., 1906*6, SL-V, Ae./ Lote de 2 piezas. .................................................... MBC- a MBC+ 4,00
925 LOTE de 3 piezas de 1 CTMO.: 1906*6 SL-V, 1912*2 y 1913*3, aE. ................................ MBC+ 10,00
926 1 CTMO., 1912*2, PC-V, Ae. ................................................................................................ EBC+ 8,00
927 1 CTMO., 1912*2, PC-V, Ae./ Se adjunta pieza de 2 CTMOS. de 1904. .............................. MBC 6,00
928 1 CTMO., 1913*3, PC-V, Ae./ Bonita. ...................................................................................EBC+ 16,00
929 1 CTMO., 1913*3, PC-V, Ae. ...................................................................................... MBC/MBC+ 6,00
930 2 CTMOS., 1904*04, SM-V, Ae./ Pleno brillo original./ Muy bonita. ......................................... SC 15,00
931 2 CTMOS., 1904*04, SM-V, Ae. ........................................................................................... EBC- 3,00
932 2 CTMOS., 1904*04, SM-V, Ae./ Se adjunta pieza de 1 CTMO. de 1870 en BC. ............... MBC+ 3,00
933 2 CTMOS., 1904*04, SM-V, Ae./ Lote de 3 piezas. .................................................. MBC a EBC- 7,00
934 2 CTMOS., 1904*04, SM-V, Ae./ Lote de 5 piezas. .............................................................. MBC 4,00
935 2 CTMOS., 1904*04, SM-V, Ae./ Lote de 6 piezas, dos con agujero. ................................. MBC 6,00
936 2 CTMOS., 1904*04, SM-V, Ae./ Variante 0 partido. ........................................................... EBC- 5,00
937 2 CTMOS., 1904*04, SM-V, Ae./ Variante 0 partido. .......................................................... MBC+ 7,00
938 2 CTMOS., 1904*04, SM-V, Ae./ Variante 0 partido. ............................................................ MBC 5,00
939 LOTE de 6 piezas de 2 CTMOS.: 1904 (3), 1905 (2) y 1912, Ae. ......................... MBC a MBC+ 8,00
940 2 CTMOS., 1905*05, SM-V, Ae./ Bonita. .......................................................................... SC/SC- 22,00
941 2 CTMOS., 1905*05, SM-V, Ae. ............................................................................................. EBC 4,00
942 2 CTMOS., 1905*05, SM-V, Ae. ........................................................................................... EBC- 3,00
943 2 CTMOS., 1905*05, SM-V, Ae. .......................................................................................... MBC+ 2,00
944 2 CTMOS., 1905*05, SM-V, Ae. ............................................................................................ MBC 3,00
945 2 CTMOS., 1905*05, SM-V, Ae./ Lote de 4 piezas, una con agujero. ................................. MBC 3,00
946 2 CTMOS., 1905*0, SM-V, Ae./ En la estrella sólo se ha acuñado el 0. .............................. MBC 5,00
947 2 CTMOS., 1911*11, PC-V, Ae. ............................................................................................. EBC+ 10,00
948 2 CTMOS., 1911*11, PC-V, Ae. ............................................................................................ MBC+ 4,00
949 LOTE de 2 piezas de 2 CTMOS.: 1911 Y 1912, Ae./ Se adjunta pieza

de 2 CTMOS. de 1870 (MBC). ............................................................................................. MBC+ 5,00
950 2 CTMOS., 1912*12, PC-V, Ae./ Brillo original./ Muy bonita. .................................................... SC 12,00
951 2 CTMOS., 1912*12, PC-V, Ae./ Brillo original./ Manchas en anv. .......................................... SC 10,00
952 2 CTMOS., 1912*12, PC-V, Ae./ Restos de brillo original. ................................................... EBC+ 8,00
953 2 CTMOS., 1912*12, PC-V, Ae./ Limpiada, pero bonita. ...................................................... EBC+ 8,00
954 2 CTMOS., 1912*12, PC-V, Ae. ............................................................................................EBC+ 6,00
955 2 CTMOS., 1912*12, PC-V, Ae. ............................................................................................EBC+ 5,00
956 2 CTMOS., 1912*12, PC-V, Ae. ............................................................................................ EBC- 3,00
957 2 CTMOS., 1912*12, PC-V, Ae. ........................................................................................... MBC+ 4,00
958 2 CTMOS., 1912*12, PC-V, Ae. ........................................................................................... MBC+ 2,00
959 2 CTMOS., 1912*12, PC-V, Ae./ Lote de 3 piezas. ................................................ MBC+ a EBC+ 10,00
960 2 CTMOS., 1912*12, PC-V, Ae. ............................................................................................. MBC 2,50
961 25 CTMOS., 1925, PC-S, Ni./ Restos de brillo original./ Bonita. ................................... SC-/EBC+ 20,00
962 25 CTMOS., 1925, PC-S, Ni. ......................................................................................... EBC/EBC- 5,00
963 25 CTMOS., 1925, PC-S, Ni./ Lote de 10 piezas. ............................................................... MBC+ 14,00
964 25 CTMOS., 1925, PC-S, Ni./ Lote de 25 piezas. ............................................................... MBC+ 25,00
965 25 CTMOS., 1925, PC-S, Ni./ Lote de 2 piezas. ................................................................... MBC 3,00
966 LOTE de 2 piezas de 25 CTMOS., 1925 y 1927, PC-S, Ni. ................................................ MBC+ 3,00
967 25 CTMOS., 1927, PC-S, Ni. ................................................................................................ MBC+ 2,00
968 25 CTMOS., 1927, PC-S, Ni./ Lote de 10 piezas. ............................................................... MBC+ 12,00
969 25 CTMOS., 1927, PC-S, Ni./ Lote de 25 piezas. ............................................................... MBC+ 22,00
970 50 CTMOS., 1889*8-9, MS-M, Ag./ Rev. girado unos 15º. ........................................ MBC+/MBC 30,00
971 50 CTMOS., 1892*9-2, PG-M, Ag./ Estrellas perfectas. .............................................. SC-/EBC+ 25,00
972 50 CTMOS., 1892*9-2, PG-M, Ag./ Bonita. ........................................................................... EBC+ 35,00
973 50 CTMOS., 1892*9-2, PG-M, Ag./ Bonita./ Pátina. ...................................................... EBC+/EBC 20,00
974 50 CTMOS., 1892*9-2, PG-M, Ag. ....................................................................................... MBC+ 10,00
975 50 CTMOS., 1892*9-2, PG-M, Ag. .............................................................................. MBC+/MBC 8,00
976 50 CTMOS., 1892*9-2, PG-M, Ag./ Restos de soldadura en canto./ Se

adjunta pieza de 1 PESETA de 1870, DE-M, con agujero, en BC. ....................................... MBC- 4,00
977 50 CTMOS., 1892*2-2, PG-M, Ag./ Escasa. .......................................................................... MBC 38,00
978 50 CTMOS., 1894*9-4, PG-V, Ag./ Bonita. ........................................................................... EBC+ 40,00
979 50 CTMOS., 1894*9-4, PG-V, Ag./ Golpecito en canto, pero bonita./

Pátina. ...................................................................................................................................EBC+ 25,00
980 50 CTMOS., 1894*9-4, PG-V, Ag. .......................................................................................... EBC 26,00
981 50 CTMOS., 1894*9-4, PG-V, Ag. .............................................................................. MBC+/MBC 16,00
982 50 CTMOS., 1894*(9)-4, PG-V, Ag. ........................................................................... MBC+/MBC 8,00



983 50 CTMOS., 1894*(9)-4, PG-V, Ag. ...................................................................................... MBC 10,00
984 50 CTMOS., 1894*X-(4), PG-V, Ag. ............................................................................ MBC/MBC- 12,00
985 50 CTMOS., 1900*0-0, SM-V, Ag. ......................................................................................... MBC 8,00
986 50 CTMOS., 1900*X-X, SM-V, Ag. ........................................................................................ MBC 6,00
987 50 CTMOS., 1900*X-X, SM-V, Ag./ Estrellas difusas./ Manchitas./ Golpe

canto rev. .................................................................................................................... MBC/MBC- 10,00
988 LOTE de 2 piezas de 50 CTMOS.: 1900*X-X y 1904*0-4, SM-V, Ag. ................... MBC- a MBC+ 10,00
989 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag./ Bonita. ............................................................................... SC 26,00
990 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag. ........................................................................................ EBC+ 10,00
991 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag. ................................................................................ EBC/EBC+ 9,00
992 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag. ........................................................................................ EBC- 8,00
993 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag. .............................................................................. MBC+/EBC- 5,00
994 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag. ....................................................................................... MBC+ 5,00
995 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag./ Marcas en canto. ........................................................ MBC+ 4,00
996 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag. ............................................................................... Casi MBC+ 5,00
997 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag. .............................................................................. MBC+/MBC 7,00
998 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag. ............................................................................. MBC+/MBC- 4,00
999 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag. .............................................................................. MBC/MBC+ 5,00

1000 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag. ......................................................................................... MBC 4,50
1001 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag. ......................................................................................... MBC 4,00
1002 50 CTMOS., 1904*0-4, SM-V, Ag. ......................................................................................... MBC 4,00
1003 50 CTMOS., 1904*(0)-(4), SM-V, Ag. .................................................................................... BC+ 3,00
1004 50 CTMOS., 1904*1-0, PC-V, Ag. ......................................................................................... EBC- 11,00
1005 50 CTMOS., 1904*1-0, PC-V, Ag. ............................................................................... EBC-/MBC+ 10,00
1006 50 CTMOS., 1904*1-X, PC-V, Ag. .............................................................................. MBC+/MBC 3,60
1007 50 CTMOS., 1926, PC-S, Ag./ Pátina. .................................................................................... SC- 6,00
1008 50 CTMOS., 1926, PC-S, Ag. ................................................................................................. SC- 5,00
1009 1 PESETA, 1889*XX-XX, MP-M, Ag./ Muy escasa. ..................................................... Casi MBC- 60,00
1010 1 PESETA, 1889*XX-XX, MP-M, Ag./ Muy escasa. ................................................................ BC+ 35,00
1011 1 PESETA, 1889*XX-XX, MP-M, Ag./ Muy escasa. ................................................................ BC+ 45,00
1012 1 PESETA, 1891*18-91, PG-M, Ag./ Mínimo golpecito en canto anv. ................................... MBC 55,00
1013 1 PESETA, 1891*18-91, PG-M, Ag./ Rayitas. .......................................................................MBC- 30,00
1014 1 PESETA, 1891*XX-(9)1, PG-M, Ag./ Rayitas en anverso. ................................................ MBC- 20,00
1015 1 PESETA, 1891*XX-91, PG-M, Ag. ............................................................................. MBC-/BC+ 33,00
1016 1 PESETA, 1893*XX-XX, PG-L, Ag./ Escasa. ............................................................... MBC/BC+ 24,00
1017 1 PESETA, 1893*XX-XX, PG-L, Ag./ Escasa. ........................................................................ BC+ 12,00
1018 1 PESETA, 1893*XX-XX, PG-L, Ag./ Escasa. .................................................................. BC+/BC 10,00
1019 1 PESETA, 1894*XX-XX, PG-V, Ag./ Muy escasa. ...................................................... MBC-/BC+ 24,00
1020 1 PESETA, 1894*XX-XX, PG-V, Ag./ Muy escasa. ...................................................... MBC-/BC+ 24,00
1021 1 PESETA, 1894*XX-XX, PG-V, Ag./ Muy escasa. ................................................................ BC+ 24,00
1022 1 PESETA, 1896*18-96, PG-V, Ag. ............................................................................ MBC+/EBC- 28,00
1023 1 PESETA, 1896*18-XX, PG-V, Ag. ....................................................................................... MBC 10,00
1024 1 PESETA, 1899*18-99, SG-V, Ag./ Bonita. ............................................................................. SC 100,00
1025 1 PESETA, 1899*18-99, SG-V, Ag. ............................................................................ EBC-/MBC+ 35,00
1026 1 PESETA, 1899*18-99, SG-V, Ag. ............................................................................ MBC+/EBC- 35,00
1027 1 PESETA, 1899*18-99, SG-V, Ag. ..................................................................................... MBC+ 22,00
1028 1 PESETA, 1900*19-00, SM-V, Ag. ..................................................................................... MBC+ 30,00
1029 1 PESETA, 1900*19-00, SM-V, Ag./ Golpecito canto rev. .................................................. MBC+ 20,00
1030 1 PESETA, 1900*19-0(0), SM-V, Ag./ Rayitas. ................................................................... MBC+ 12,00
1031 1 PESETA, 1900*19-0(0), SM-V, Ag./ Rayitas anv. ............................................................ MBC+ 11,00
1032 1 PESETA, 1900*19-00, SM-V, Ag. ....................................................................................... MBC 16,00
1033 1 PESETA, 1900*1(9)-0(0), SM-V, Ag. .................................................................................. MBC 10,00
1034 1 PESETA, 1900*19-XX, SM-V, Ag. ...................................................................................... MBC 8,00
1035 1 PESETA, 1900*19-00, SM-V, Ag. ............................................................................. MBC/MBC- 10,00
1036 1 PESETA, 1900*XX-XX, SM-V, Ag. ..................................................................................... MBC- 6,00
1037 1 PESETA, 1901*19-01, SM-V, Ag. ...................................................................................... EBC- 40,00
1038 1 PESETA, 1901*1(9)-01, SM-V, Ag. ......................................................................... MBC+/EBC- 30,00
1039 1 PESETA, 1901*1(9)-01, SM-V, Ag. .................................................................................. MBC+ 30,00
1040 1 PESETA, 1901*19-01, SM-V, Ag./ Golpecito canto anv. .......................................... Casi MBC+ 25,00
1041 1 PESETA, 1901*1(9)-01, SM-V, Ag. .................................................................................... MBC 22,00
1042 1 PESETA, 1901*XX-01, SM-V, Ag. ..................................................................................... MBC- 10,00
1043 1 PESETA, 1901*XX-XX, SM-V, Ag. ................................................................................. BC/BC- 3,00
1044 LOTE de 2 piezas de 1 PESETA, 1902*XX-X(2) y 1903*19-03, SM-V, Ag. ......................... MBC 30,00



1045 1 PESETA, 1903*19-03, SM-V, Ag./ Bonita. ......................................................................... EBC+ 55,00
1046 1 PESETA, 1903*19-03, SM-V, Ag./ Rayitas tras el busto. ......................................... EBC/EBC- 32,00
1047 1 PESETA, 1903*19-03, SM-V, Ag. ..................................................................................... MBC+ 18,00
1048 1 PESETA, 1903*19-03, SM-V, Ag. ............................................................................ MBC+/MBC 12,00
1049 1 PESETA, 1903*19-03, SM-V, Ag. ....................................................................................... MBC 12,00
1050 1 PESETA, 1903*19-03, SM-V, Ag. ....................................................................................... MBC 10,00
1051 1 PESETA, 1903*19-0(3), SM-V, Ag. .................................................................................... MBC 7,00
1052 1 PESETA, 1903*XX-(0)3, SM-V, Ag. ............................................................................ MBC/BC+ 8,00
1053 1 PESETA, 1903*19-03, SM-V, Ag./ Se adjunta pieza de 2 PESETAS

de 1870 en BC+. .................................................................................................................. MBC- 8,00
1054 1 PESETA, 1903*19-03, SM-V, Ag./ Rayas en rev./ Se adjunta pieza de 1

PESETA, 1870*XX-XX, SN-M en BC-. .................................................................................. MBC- 7,00
1055 1 PESETA, 1903*19-03, SM-V, Ag. ......................................................................................MBC- 7,00
1056 1 PESETA, 1903*19-03, SM-V, Ag./ Oxidaciones./ Se acompaña de una

pieza semejante en BC+. .....................................................................................................MBC- 10,00
1057 1 PESETA, 1903*19-(0)3, SM-V, Ag. ...................................................................................MBC- 7,00
1058 1 PESETA, 1903*19-(03), SM-V, Ag. ........................................................................... MBC-/BC+ 6,00
1059 1 PESETA, 1904*19-04, SM-V, Ag. ............................................................................. MBC-/MBC 10,00
1060 1 PESETA, 1904*19-04, SM-V, Ag./ Vte. 0 partido./ Ald-158.VH1./ Bonita

pieza con las estrellas perfectas. ....................................................................................... EBC+ 90,00
1061 1 PESETA, 1904*19-04, SM-V, Ag./ Vte. 0 partido./ Ald-158.VH1. .................................... MBC+ 35,00
1062 1 PESETA, 1904*19-04, SM-V, Ag./ Vte. 0 partido./ Ald-158.VH1. ...................................... MBC 14,00
1063 1 PESETA, 1904*19-04, SM-V, Ag./ Vte. 0 partido./ Ald-158.VH1. ..................................... MBC- 10,00
1064 1 PESETA, 1905*19-0X, SM-V, Ag./ Escasa. ........................................................................ BC+ 50,00
1065 2 PESETAS, 1889*XX-XX, MP-M, Ag. ......................................................................... Casi MBC- 40,00
1066 2 PESETAS, 1892*(1)X-X(2), PG-M, Ag. ..................................................................... MBC/MBC- 30,00
1067 2 PESETAS, 1905*19-05, SM-V, Ag./ Bonita. ........................................................................ SC- 25,00
1068 2 PESETAS, 1905*19-05, SM-V, Ag./ Golpecitos. ............................................................... EBC+ 12,00
1069 2 PESETAS, 1905*19-05, SM-V, Ag. ................................................................................... MBC+ 15,00
1070 5 PESETAS, 1888*18-88, MP-M, Ag. ................................................................................... MBC+ 20,00
1071 5 PESETAS, 1888*18-88, MP-M, Ag. .......................................................................... MBC/MBC+ 18,00
1072 5 PESETAS, 1888*18-88, MP-M, Ag. ..................................................................................... MBC 14,00
1073 5 PESETAS, 1888*X(8)-8(8), MP-M, Ag./ Limpiada. .............................................................. MBC 13,00
1074 5 PESETAS, 1888*18-88, MP-M, Ag./ Busto de cuello redondeado, como el

MS-M. .................................................................................................................................. MBC+ 40,00
1075 5 PESETAS, 1888*18-88, MP-M, Ag./ Busto de cuello redondeado, como el

MS-M. .................................................................................................................................... MBC 25,00
1076 5 PESETAS, 1888*XX-XX, MP-M, Ag./ Busto de cuello redondeado, como el

MS-M. .................................................................................................................................... MBC 25,00
1077 5 PESETAS, 1889*18-89, MP-M, Ag. ................................................................................... MBC+ 25,00
1078 5 PESETAS, 1889*18-89, MP-M, Ag. .......................................................................... MBC/MBC+ 15,00
1079 5 PESETAS, 1889*X8-89, MP-M, Ag. .................................................................................... MBC 15,00
1080 5 PESETAS, 1890*18-90, MP-M, Ag. ........................................................................... Casi MBC+ 25,00
1081 5 PESETAS, 1891*18-91, PG-M, Ag./ Bonita. ........................................................................ EBC 35,00
1082 5 PESETAS, 1891*18-91, PG-M, Ag./ Golpecitos canto rev. .............................................. MBC+ 18,00
1083 5 PESETAS, 1891*XX-91, PG-M, Ag. .................................................................................... MBC 12,00
1084 5 PESETAS, 1891*1(8)-XX, PG-M, Ag./ Falso de época en plata./ 22 barras. ..................... BC+ 15,00
1085 5 PESETAS, 1892*18-9(2), PG-M, Ag./ Pelón. .................................................................... MBC+ 40,00
1086 5 PESETAS, 1892*XX-9X, PG-M, Ag./ Pelón. .............................................................. MBC-/MBC 15,00

F1087 5 PESETAS, 1892*18-92, PG-M, Ag./ Bucles./ Bonita. ................................................ EBC/EBC- 60,00
1088 5 PESETAS, 1892*18-92, PG-M, Ag./ Bucles. ...................................................................... MBC 23,00
1089 5 PESETAS, 1892*18-(92), PG-M, Ag./ Bucles. .................................................................... MBC 20,00
1090 5 PESETAS, 1892*XX-92, PG-M, Ag./ Bucles. ...................................................................... MBC 15,00
1091 5 PESETAS, 1892*X8-92, PG-M, Ag./ Bucles. ...................................................................... MBC 15,00
1092 5 PESETAS, 1893*18-XX, PG-L, Ag. ........................................................................... Casi MBC+ 20,00
1093 5 PESETAS, 1893*XX-XX, PG-V, Ag./ Escasa. .................................................................... MBC 40,00
1094 5 PESETAS, 1894*18-(9)4, PG-V, Ag. ................................................................................ MBC+ 30,00
1095 5 PESETAS, 1894*18-XX, PG-V, Ag. .......................................................................... MBC-/MBC 15,00
1096 5 PESETAS, 1897*18-97, SG-V, Ag./ Rayitas de acuñación en anv. ................................ MBC+ 25,00
1097 5 PESETAS, 1897*18-97, SG-V, Ag. ..................................................................................... MBC 20,00
1098 5 PESETAS, 1898*18-98, SG-V, Ag./ Restos de brillo original. ...................................... Casi SC 65,00
1099 5 PESETAS, 1898*18-(98), SG-V, Ag. ................................................................................. EBC+ 40,00
1100 5 PESETAS, 1898*18-XX, SG-V, Ag./ 2ª estrella anepígrafa./ Rayita en anv. ...................... EBC 18,00



1101 5 PESETAS, 1898*18-98, SG-V, Ag. ................................................................................... MBC+ 18,00
1102 5 PESETAS, 1898*18-XX, SG-V, Ag./ 2ª estrella anepígrafa./ Limpiada. ........................... MBC+ 15,00
1103 5 PESETAS, 1898*18-98, SG-V, Ag. ................................................................................... MBC+ 14,00
1104 5 PESETAS, 1898*18-9(8), SG-V, Ag. ........................................................................ Casi MBC+ 13,00
1105 5 PESETAS, 1899*18-99, SG-V, Ag./ Pleno brillo original./ Muy bonita. ................................ SC- 140,00
1106 5 PESETAS, 1899*18-(9)X, SG-V, Ag./ Pátina de monetario. ............................................. MBC+ 30,00

ALFONSO XIII (Puerto Rico):
1107 5 CTVOS. DE PESO, 1896, PG-V, Ag. ........................................................................ MBC/MBC- 66,00

F1108 1 PESO, 1897, SG-V, Ag./ Restos de brillo original. ............................................................ EBC+ 160,00

LOTES DE CONJUNTO:
1109 LOTE formado por 16 piezas: 1 CTMO. de 1870 y 1906 (SL-V),

2 CTMOS. de 1870 (5), 1904, 1905 y 1912, 5 CTMOS. de 1870 (4)
y 10 CTMOS. de 1870 y 1879, Ae. .......................................................................... BC+ a MBC+ 10,00

1110 LOTE formado por 4 piezas de 2 CTMOS.: 1904 (2, una con golpe en
canto) y 1905 (2), Ae. ......................................................................................................... MBC+ 6,00

1111 LOTE formado por 3 piezas de 2 CTMOS.: 1870, 1904 y 1912, Ae. ................................... MBC 4,00
1112 LOTE formado por 3 piezas de 5 CTMOS.: 1870, 1877 y 1878, Ae. ....................... BC+ a MBC- 6,00
1113 LOTE formado por 3 piezas de 5 CTMOS.: 1870, 1878 y 1879, Ae. ....................... BC+ a MBC- 6,00
1114 LOTE de 2 piezas de 5 CTMOS.: 1870 y 1878, Ae./ La segunda con

ligera doblez. ......................................................................................................................... MBC 4,00
1115 LOTE formado por 5 piezas: 2 CTMOS. (1870 y 1904), 5 CTMOS. de 1870 y

10 CTMOS. (1870 y 1878), Ae. ............................................................................................. MBC 18,00
1116 LOTE formado por 4 piezas: 2 CTMOS. de 1870, 10 CTMOS. de 1870 (2)

y 10 CTMOS. de 1879, Ae. ...................................................................................................... BC 3,00
1117 LOTE formado por 8 piezas: 5 CTMOS. de 1870 (2) y 1877 y 10 CTMOS.

de 1870 (2, una con agujero), 1878 (2) y 1879, Ae. ................................................. BC a MBC- 3,00
1118 LOTE formado por 4 piezas: 5 CTMOS. de 1870 y 1877 (2), y 10 CTMOS.

de 1878, Ae. ................................................................................................................. BC a MBC 3,00
1119 LOTE formado por 9 piezas: 5 CTMOS. de 1870 (4) y 10 CTMOS., 1870 (3),

1877 y 1879, Ae. ........................................................................................................ BC+ a MBC 15,00
1120 LOTE formado por 3 piezas de 10 CTMOS.: 1870, 1878 y 1879, Ae. .................... MBC- a MBC 12,00
1121 LOTE formado por 2 piezas de 10 CTMOS.: 1870 y 1878, Ae./ Se

acompañan de 8 maravedís de Jubia de (1825), Ae./ Sin limpiar. ............................. BC a MBC- 6,00
1122 LOTE de 4 piezas de 25 CTMOS.: 1925, 1927, 1934 y 1937, Ni. ...................................... MBC+ 5,00
1123 LOTE de 5 piezas: 25 CTMOS. de 1925 y 1934, 50 CTMOS. de 1881,

1 PESETA de 1904 y 2 PESETAS de 1870. ................................................................. BC a MBC- 5,00
1124 LOTE de 8 piezas de 1 PESETA: 1870 (DE-M), 1876, 1883, 1893, 1896,

1900, 1902 y 1904, Ag. ................................................................................................. BC a BC+ 35,00
1125 LOTE de 2 piezas de 1 PESETA: 1883 y 1899, Ag. ............................................................... BC+ 6,00
1126 LOTE de 2 piezas de 1 PESETA: 1900 y 1901, Ag. ...................................................... BC a BC+ 7,00

II REPÚBLICA ESPAÑOLA (1931 / 1939):
1127 5 CTMOS., 1937, hierro. ......................................................................................................... SC- 5,00
1128 5 CTMOS., 1937, hierro. ...................................................................................................... MBC+ 3,00
1129 5 CTMOS., 1937, hierro./ Lote de 2 piezas./ Óxidos. ......................................................... MBC+ 5,00
1130 25 CTMOS, 1934, níquel./ Bonita. .......................................................................................... SC- 25,00
1131 25 CTMOS, 1934, níquel./ Lote de 10 piezas. .................................................................... MBC+ 12,00
1132 25 CTMOS, 1934, níquel./ Lote de 25 piezas. .................................................................... MBC+ 22,00
1133 25 CTMOS., 1938, cobre./ Brillo original./ Bonita. .................................................................... SC 10,00
1134 25 CTMOS., 1938, cobre. .................................................................................................... EBC+ 5,00
1135 25 CTMOS., 1938, cobre. .................................................................................................... EBC+ 5,00
1136 25 CTMOS., 1938, cobre./ Oxidación en borde anv. ............................................................. EBC 4,00
1137 50 CTMOS., 1937*3-4, cobre. ............................................................................................. MBC+ 6,00
1138 50 CTMOS., 1937*3-4, cobre. ............................................................................................. MBC+ 6,00
1139 50 CTMOS., 1937*3-4, cobre. ............................................................................................. MBC+ 6,00
1140 50 CTMOS., 1937*(3)-4, cobre. .......................................................................................... MBC+ 5,00
1141 50 CTMOS., 1937*(3)-4, cobre. .......................................................................................... MBC+ 4,00
1142 50 CTMOS., 1937*X-4, cobre./ Golpecitos. ........................................................................ MBC+ 3,00
1143 50 CTMOS., 1937*X-4, cobre. .............................................................................................. MBC 2,00
1144 50 CTMOS., 1937, cobre./ Estrellas anepígrafas./ Casi todo el brillo original. ....................... SC 4,00
1145 50 CTMOS., 1937, cobre./ Estrellas anepígrafas. ................................................................... SC 4,00



1146 50 CTMOS., 1937, cobre./ Estrellas anepígrafas./ Lote de 3 piezas./ Manchas. ................ SC- 6,00
1147 1 PESETA, 1933*3-4, plata. ........................................................................................ MBC+/EBC- 18,00
1148 1 PESETA, 1937, latón. ........................................................................................................... EBC 3,00
1149 1 PESETA, 1937, latón. ......................................................................................................... EBC- 2,00
1150 1 PESETA, 1937, latón./ Lote de 4 piezas. ............................................................. MBC+ a EBC- 6,00
1151 LOTE de 3 piezas: 5 CTMOS. de 1937, 50 CTMOS. de 1937*(3)-4

y 1 PESETA de 1937. ............................................................................................................. MBC 7,00
1152 LOTE de 2 piezas: 25 CTMOS. de 1934 y 1 PESETA de 1937. .............................. MBC+ y EBC- 3,00
1153 LOTE de 4 CARTONES-MONEDA con sellos adheridos de 5 y 25 CTMOS.

y timbres móviles de 10 y 15 CTMOS. ....................................................................... MBC a EBC 8,00

GUERRA CIVIL ESPAÑOLA (1936 / 1939):
1154 CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN./ 50 CTMOS., 1937, níquel./ Limpiada. ......................... MBC+ 25,00
1155 GOBIERNO DE EUZKADI./ 1 PESETA, 1937, níquel. ........................................................... MBC+ 7,00
1156 CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN./ 50 CTMOS., 1 y 2 PESETAS./ Serie

completa. ................................................................................................................... EBC+ a SC- 100,00

ESTADO ESPAÑOL (1936 / 1975):
1157 5 CTMOS., 1940./ Bonita. ................................................................................................ Casi SC 30,00
1158 LOTE de 20 piezas de 5 CTMOS.: 1940 (2), 1941 (5) y 1953 (13). ....................... BC+ a MBC+ 8,00
1159 LOTE de 3 piezas de 5 CTMOS.: 1940 (2, una con raya en anv.) y 1945. ........... MBC a MBC+ 6,00
1160 LOTE de 14 piezas: 11 de 5 CTMOS. de 1940, 1941 (4) y 1945 (6) y

3 de 10 CTMOS. de 1940, 1941 y 1945. .................................................................. BC+ a EBC- 7,00
1161 5 CTMOS., 1941. ............................................................................................................. Casi SC 10,00
1162 5 CTMOS., 1941. ................................................................................................................. MBC+ 2,50
1163 5 CTMOS., 1945. ...................................................................................................................... SC 12,00
1164 5 CTMOS., 1945. .............................................................................................................. SC-/SC 14,00
1165 5 CTMOS., 1953./ Escasa. ..................................................................................................... EBC 33,00
1166 5 CTMOS., 1953./ Escasa. .................................................................................................... MBC 15,00
1167 5 CTMOS., 1953./ Escasa./ Concreciones y rayas. ............................................................ MBC 12,00
1168 5 CTMOS., 1953./ Escasa. ............................................................................................ MBC/BC+ 11,00
1169 5 CTMOS., 1953./ Escasa. ................................................................................................... MBC- 10,00
1170 5 CTMOS., 1953./ Lote de 3 piezas, una con la cifra 3 floja./ Escasa. ................... BC+ a MBC- 16,00
1171 LOTE de 19 piezas de 10 CTMOS.: 1940 (3), 1941 (5), 1945 (8) y

1953 (3). ..................................................................................................................... BC a MBC+ 6,00
1172 10 CTMOS., 1945. .................................................................................................................. EBC 6,00
1173 10 CTMOS., 1953./ Muy bonita. ............................................................................................... SC 5,00
1174 10 CTMOS., 1953./ Doble acuñación en DIEZ. ........................................................................ SC 7,00
1175 10 CTMOS., 1953./ Lote de 5 piezas. .................................................................................... EBC 7,00
1176 10 CTMOS., 1953. ................................................................................................................ EBC- 4,00
1177 10 CTMOS., 1953. ............................................................................................................... MBC+ 1,50
1178 25 CTMOS., 1937./ Preciosa. ................................................................................................. FDC 10,00
1179 25 CTMOS., 1937./ Lote de 2 piezas. ...................................................................................... SC 6,00
1180 25 CTMOS., 1937./ Lote de 10 piezas. ............................................................................... MBC+ 3,00
1181 25 CTMOS., 1937./ Lote de 25 piezas. ............................................................................... MBC+ 6,00
1182 25 CTMOS., 1937./ Lote de 50 piezas. ............................................................................... MBC+ 10,00
1183 25 CTMOS., 1937./ Lote de 100 piezas. ............................................................................. MBC+ 17,00
1184 LOTE de 22 piezas: 25 CTMOS. de 1937 (15) y 50 CTMOS. 1949*19-51 (2),

1949*19-52, 1949*19-62 (2), 1963*19-64 y 1963*19-65./ Calidad media: ........................ MBC+ 5,00
1185 50 CTMOS., 1949*19-51./ Flechas invertidas. ....................................................................EBC+ 15,00
1186 50 CTMOS., 1949*19-51./ Flechas invertidas. ...................................................................... BC+ 6,00
1187 LOTE de 10 piezas de 50 CTMOS.: 1949*19-51 F.I., 51, 52, 53, 54,

56 y 62 y 1963*19-63, 64 y 65./ Serie completa. ...................................................... MBC+ a SC 65,00
1188 50 CTMOS., 1949*19-52. ......................................................................................................... SC 14,00
1189 50 CTMOS., 1949*19-56. ......................................................................................................... SC 20,00
1190 50 CTMOS., 1949*19-62. ......................................................................................................... SC 8,00
1191 50 CTMOS., 1949*19-62. ......................................................................................................... SC 7,00
1192 50 CTMOS., 1963*19-63./ Escasa. ......................................................................................EBC+ 12,00
1193 50 CTMOS., 1963*19-63./ Escasa./ Lote de 2 piezas. .......................................... MBC+ a EBC- 15,00
1194 50 CTMOS., 1963*19-63./ Escasa. ..................................................................................... MBC+ 10,00
1195 50 CTMOS., 1963*19-64. ......................................................................................................... SC 3,00
1196 1 PESETA, 1944./ Limpiada. ................................................................................................. EBC+ 12,00



1197 LOTE de 29 piezas de 1 PESETA: 1944, 1947*19-48, 49, 50, 51, 52, 53,
54 y 56, 1953*19-54, 56, 60, 61, 62 y 63, 1963*19-63, 64, 65, 66 y 67 y
1966*19-67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74 y 75. ............................................................ MBC a EBC 85,00

1198 1 PESETA, 1947*19-48. ............................................................................................................ SC 90,00
1199 1 PESETA, 1947*19-49. .......................................................................................................... EBC 12,00
1200 1 PESETA, 1947*19-49./ Con plus. ..................................................................................... MBC+ 9,00
1201 1 PESETA, 1947*19-50./ Con plus. ..................................................................................... MBC+ 15,00
1202 1 PESETA, 1947*19-50./ Segunda estrella algo floja. ............................................... MBC+/MBC 7,00
1203 1 PESETA, 1947*19-51./ Con plus. ..................................................................................... MBC+ 15,00
1204 1 PESETA, 1947*19-51. ............................................................................................... Casi MBC+ 10,00
1205 1 PESETA, 1947*19-52./ Buena acuñación. ............................................................................ SC 75,00
1206 1 PESETA, 1947*19-53./ Con plus. ........................................................................................ EBC 25,00
1207 1 PESETA, 1947*19-53. .......................................................................................................... EBC 12,00
1208 1 PESETA, 1947*19-53. ........................................................................................................ EBC- 8,00
1209 LOTE formado por 2 piezas de 1 PESETA, 1947*19-53 y 54. ............................................. MBC 5,00
1210 1 PESETA, 1947*19-54./ Segunda estrella floja. ..................................................................... SC 30,00
1211 1 PESETA, 1947*19-54./ Mínimas manchitas en rev. ............................................................. SC- 65,00
1212 1 PESETA, 1947*19-54. ........................................................................................................EBC+ 15,00
1213 1 PESETA, 1947*19-54. .......................................................................................................... EBC 15,00
1214 1 PESETA, 1947*19-54. ........................................................................................................ EBC- 10,00
1215 1 PESETA, 1947*19-56./ Rara. .............................................................................................. MBC 40,00
1216 1 PESETA, 1953*19-54. ................................................................................................ EBC+/EBC 110,00
1217 1 PESETA, 1953*19-54./ La segunda estrella perfecta. ...................................................... MBC 15,00
1218 1 PESETA, 1953*19-54./ Escasa. ......................................................................................... MBC 13,00
1219 1 PESETA, 1953*19-54./ Fecha muy nítida en estrellas./ Escasa. ..................................... MBC- 10,00
1220 1 PESETA, 1953*19-60. .......................................................................................................... EBC 12,00
1221 1 PESETA, 1953*19-60./ Lote de 2 piezas. ........................................................... MBC- a MBC+ 6,00
1222 1 PESETA, 1953*19-61. ........................................................................................................EBC+ 12,00
1223 1 PESETA, 1953*19-61./ Sin plus. ....................................................................................... MBC+ 7,00
1224 1 PESETA, 1953*19-62./ Con plus./ Brillo original. ................................................................... SC 5,00
1225 1 PESETA, 1953*19-62./ Lote de 9 piezas, todas con restos de brillo original. ...... EBC+ a SC- 20,00
1226 1 PESETA, 1953*19-63./ Lote de 2 piezas con restos de brillo original. ................. EBC+ a SC- 15,00
1227 1 PESETA, 1963*19-63./ Muy buena acuñación. .................................................................... SC 15,00
1228 1 PESETA, 1963*19-63./ Pequeño fallo de acuñación en canto. ............................................ SC 12,00
1229 LOTE de 2 piezas de 1 PESETA de 1963: *19-63 y 19-64. .......................................... SC- y SC 9,00
1230 1 PESETA, 1963*19-64./ Con plus. .......................................................................................... SC 4,00
1231 1 PESETA, 1963*19-65./ Lote de 3 piezas. ................................................................ EBC a SC- 5,00
1232 1 PESETA, 1963*19-67./ Buena acuñación. ............................................................................ SC 60,00
1233 1 PESETA, 1963*19-67./ Con plus. .......................................................................................... SC 70,00
1234 1 PESETA, 1963*19-67./ Con plus. ...................................................................................... EBC- 10,00
1235 2,50 PESETAS, 1953*19-54. .................................................................................................. EBC 3,00
1236 LOTE de 16 piezas de 2,50 PESETAS de 1953: *19-54 (13) y *19-56 (3). ........... MBC a MBC+ 5,00
1237 2,50 PESETAS, 1953*19-56. .................................................................................................... SC 8,00
1238 5 PESETAS, 1949*19-49. ................................................................................................. SC-/SC 22,00
1239 5 PESETAS, 1949*19-49./ Limpiada, pero bonita. ............................................................... EBC+ 18,00
1240 5 PESETAS, 1949*19-49./ Golpes canto. .............................................................................. EBC 8,00
1241 5 PESETAS, 1949*19-50. ....................................................................................................... SC- 8,00
1242 5 PESETAS, 1949*19-50./ Golpecito canto anv. .......................................................... EBC+/SC- 8,00
1243 5 PESETAS, 1949*19-50./ Lote de 2 piezas. ............................................................ EBC a EBC+ 8,00
1244 5 PESETAS, 1949*19-50./ Lote de 2 piezas. ......................................................................... EBC 10,00
1245 5 PESETAS, 1949*19-50. .................................................................................................... MBC+ 3,00
1246 5 PESETAS, 1949*19-50./ Lote de 9 piezas. ......................................................... MBC- a MBC+ 15,00
1247 5 PESETAS, 1957*58./ Plus flojo. ............................................................................................. SC 80,00
1248 5 PESETAS, 1957*58./ Plus flojo pero visible. ..................................................................... EBC+ 18,00
1249 LOTE de 13 piezas de 5 PESETAS de 1957: *58 a 70. ........................................................ MBC 9,00
1250 LOTE de 3 piezas de 5 PESETAS de 1957: *58, 60 y 64./ Con plus. .................... MBC+ a EBC+ 16,00
1251 5 PESETAS, 1957*59./ Plus flojo. ............................................................................................. SC 20,00
1252 5 PESETAS, 1957*59./ Plus flojo. ............................................................................................. SC 18,00
1253 5 PESETAS, 1957*59./ Con plus. ............................................................................................. SC 20,00
1254 5 PESETAS, 1957*59./ Plus flojo. ........................................................................................... EBC 8,00
1255 5 PESETAS, 1957*61./ Con plus. ............................................................................................. SC 18,00
1256 5 PESETAS, 1957*62. ............................................................................................................... SC 12,00
1257 5 PESETAS, 1957*64./ Con plus. ............................................................................................. SC 20,00



1258 5 PESETAS, 1957*64./ Con plus. ............................................................................................. SC 18,00
1259 LOTE de 2 piezas de 5 PESETAS de 1957: *65 y 67./ Con Plus. ............................................ SC 20,00
1260 5 PESETAS, 1957*66./ Con plus. ............................................................................................. SC 18,00
1261 5 PESETAS, 1957*71./ Lote de 5 piezas./ Todas con plus y ultra. ......................................... SC 18,00
1262 5 PESETAS, 1957*75. ....................................................................................................... PROOF 1,20
1263 25 PESETAS, 1957*58./ Plus muy flojo. ................................................................................... SC 45,00
1264 25 PESETAS, 1957*59./ Con plus, aunque la "P" algo floja. .................................................... SC 18,00
1265 25 PESETAS, 1957*64./ Con plus. ........................................................................................... SC 12,00
1266 25 PESETAS, 1957*66./ Con plus. ........................................................................................... SC 10,00
1267 25 PESETAS, 1957*67./ Con (p)lus./ Bonita. ........................................................................... SC 14,00
1268 25 PESETAS, 1957*69. ........................................................................................................... SC- 3,00
1269 25 PESETAS, 1957*70./ Con plus perfecto. ........................................................................ EBC+ 3,00
1270 25 PESETAS, 1957*71./ Lote de 5 piezas. ........................................................................... MBC 12,00
1271 25 PESETAS, 1957, BA./ Con plus./ Escasa. ........................................................................ EBC 55,00
1272 25 PESETAS, 1957, BA./ Con plus./ Escasa. ...................................................................... EBC- 45,00
1273 50 PESETAS, 1957*58./ Se adjuntan 3 piezas similares en MBC. ......................................EBC+ 2,00
1274 LOTE formado por 2 piezas de 50 PESETAS, 1957*58 y *60. ....................................... Casi SC 4,00
1275 50 PESETAS, 1957*60./ Leve pátina. .................................................................................... SC- 3,00
1276 100 PESETAS, 1966*19-69, Ag./ Palo recto ./ Rara. .............................................................. SC 435,00
1277 100 PESETAS, 1966*19-69, Ag./ Palo curvo ./ Escasa. ......................................................... SC 115,00
1278 LOTE formado por 56 monedas diferentes: 5 CTMOS. (1945), 10 CTMOS.

(1945 y 1959), 50 CTMOS. (1949*19-62, 1963*19-64 y 65 y
1966*19-67, 68, 69, 71, 72 y 73), 1 PTA. (1953*19-56 y 62, 1963*19-64,
65 y 66 y 1966*19-67 a 75), 2'50 PTAS. (1953*19-54 y 56), 5 PTAS.
(1949*19-50 y 1957*60, 61, 62 y 64 a 75), 25 PTAS. (1957*64, 65, 66,
68, 69, 70, 74 y 75) y 50 PTAS. (1957*58, 59, 60 y 67). ....................................................... SC 85,00

1279 CARTERA F.N.M.T. 1974./ Serie de 6 monedas. .............................................................. PROOF 100,00

JUAN CARLOS I (1975 / ):
F1280 5 PESETAS, 1975*80./ Mundial '82./ Error del Mundial ./ Rara. ........................................... SC 325,00

1281 10 PESETAS, 1994./ Lote de 10 piezas. .................................................................................. SC 15,00
1282 10 PESETAS, 1996./ Lote de 10 piezas. .................................................................................. SC 25,00
1283 10 PESETAS, 1997 (10) Y 2000 (10)./ En total 20 piezas. ..................................................... SC 7,00
1284 10 PESETAS, 1998./ Lote de 10 piezas. .................................................................................. SC 8,00
1285 10 PESETAS, 1999./ Lote de 10 piezas. .................................................................................. SC 7,00
1286 25 PESETAS, 1996 (10) y 1997 (10)./ En total 20 piezas. ...................................................... SC 6,00
1287 25 PESETAS, 1998./ Lote de 10 piezas. .................................................................................. SC 4,00
1288 25 PESETAS, 2000./ Lote de 10 piezas. .................................................................................. SC 8,00
1289 25 PESETAS, 2001./ Lote de 10 piezas. .................................................................................. SC 15,00
1290 50 PESETAS, 1984./ Muy escasa. ........................................................................................... SC 50,00
1291 50 PESETAS, 1984./ Muy escasa. ........................................................................................... SC 45,00
1292 50 PESETAS, 1994./ Lote de 10 piezas. .................................................................................. SC 15,00
1293 50 PESETAS, 1997./ Lote de 10 piezas. .................................................................................. SC 5,00
1294 100 PESETAS, 1983./ Pareja./ Muy escasa así. ...................................................................... SC 70,00
1295 100 PESETAS, 1983./ Pareja. ....................................................................................... EBC+/SC- 15,00
1296 100 PESETAS, 1984./ Pareja. ................................................................................................... SC 15,00
1297 100 PESETAS, 1988./ Pareja cabeza pequeña./ Bonitas. ....................................................... SC 12,00
1298 200 PESETAS, 1986./ Lote de 2 piezas. .............................................................................. EBC+ 5,00
1299 LOTE de 3 piezas de 200 PESETAS: 1986, 1987 y 1988. .................................................... EBC 6,00
1300 200 PESETAS, 1988. .............................................................................................................. EBC 3,00
1301 200 PESETAS, 1992, Ag./ Madrid capital europea de la cultura./ Con

estuche y certificado. ...................................................................................................... PROOF 130,00
1302 200 PESETAS, 1994. ................................................................................................................ SC 4,00
1303 200 PESETAS, 1994./ Lote de 10 piezas. ................................................................................ SC 35,00
1304 200 PESETAS, 1995./ Lote de 10 piezas. ................................................................................ SC 195,00
1305 200 PESETAS, 1996./ Lote de 10 piezas. ................................................................................ SC 20,00
1306 200 PESETAS, 1997./ Lote de 10 piezas. ................................................................................ SC 20,00
1307 500 PESETAS, 1994. ................................................................................................................ SC 33,00
1308 500 PESETAS, 2001./ Lote de 10 piezas. ................................................................................ SC 48,00
1309 2000 PESETAS, 1995, Ag./ Presidencia Consejo U.E. ............................................................ SC 15,00
1310 Cartera conteniendo 1 y 200 PESETAS más medalla conmemorativa./

III Exposición Nacional de Numismática (E-87). ............................................................... PROOF 120,00



1311 Cartera conteniendo 1 y 200 PESETAS más medalla conmemorativa./
III Exposición Nacional de Numismática (E 87). ............................................................... PROOF 120,00

1312 SERIE "Euro en Prueba"./ Serie de 8 valores: 1, 2, 5, 10, 20 y 50 CENT y
1 y 2 EURO./ Sin fecha, pero con M coronada como marca de ceca./
Utilizados por primera vez en Churriana (Málaga) en 1998. .................................................. SC 25,00

1313 2 CTMOS. DE EURO./ SERIE "Euro en Prueba". .................................................................. MBC+ 2,00

ERRORES Y VARIANTES:
1314 50 CTMOS., 1949*19-51./ Agujero central más pequeño. ................................................... MBC 3,00
1315 50 CTMOS., 1949*19-52./ Agujero central desplazado 1 mm. ............................................. MBC 3,00
1316 50 CTMOS., 1949*19-62./ Agujero central desplazado 1 mm. ............................................. MBC 3,00
1317 50 CTMOS., 1949*19-64./ Agujero central desplazado 1 mm. ................................................ SC 6,00
1318 LOTE de 3 piezas de 50 CTMOS. de 1949 con el agujero central

desplazado 1 mm. ................................................................................................................. MBC 5,00
1319 50 CTMOS., 1966*19-69./ Rev. girado unos 40º a d. .............................................................. SC 7,00
1320 1 PESETA, 1963*19-67./ Repintada en anv. y rev. (de 2 a 4). ............................................. MBC 4,00
1321 1 PESETA, 1963*19-67./ Repintada en anv. (en la fecha) y en rev.

(encima del águila). ............................................................................................................... MBC 3,00
1322 5 PESETAS, 1957*75./ Repintada en rev., debajo del águila. ................................................ EBC 3,00
1323 5 PESETAS, 1957*75./ Exceso de metal entre las alas del águila. ......................................... SC 3,00
1324 5 PESETAS, 1957*75./ Exceso de metal en rev., encima de la cifra 5, en

una franja de 10 mm. ............................................................................................................. SC- 5,00
1325 5 PESETAS, 1957*XX./ Estrella anepígrafa. .......................................................................... SC- 5,00
1326 5 PESETAS, 1975*76./ La cifra 5 de la fecha y el punto a su derecha,

acuñados muy flojamente por defecto de cospel. .................................................................. SC 3,00
1327 5 PESETAS, 1975*XX./ Acuñada en un cospel del tamaño de 1 PESETA./ Rara. ..............EBC+ 60,00
1328 5 PESETAS, 1993./ Exceso de metal en 5 y venera, Ald.-376.VA3. .................................... EBC 5,00
1329 5 PESETAS, 1993./ Bandas en relieve en venera./ Lote de 4 piezas

diferentes. ................................................................................................................ MBC+ a EBC 12,00
1330 5 PESETAS, 1997./ Acuñación desplazada 3mm. ................................................................... SC 50,00
1331 5 PESETAS, 1997./ Vte. "quinta pata en el caballo". ............................................................... SC 12,00
1332 5 PESETAS, 1997./ Vte. "quinta pata en el caballo". .......................................................... MBC+ 4,00
1333 10 PESETAS, 1985./ Doble acuñación en anverso en JUAN, ESPAÑA y

1985. ....................................................................................................................................... EBC 6,00
1334 10 PESETAS, 1992./ Doble acuñación en leyenda anverso y en el reverso

en 10 y ceca. ........................................................................................................................... SC 10,00
1335 25 PESETAS, 1975*79./ Cospel irregular, más fino y de menor diámetro. ............................. SC 30,00
1336 25 PESETAS, 1994./ Agujero central desplazado 2 mm. ........................................................ SC 15,00
1337 25 PESETAS, 1995./ Agujero central desplazado 3 mm. ........................................................ SC 50,00
1338 25 PESETAS, 1995./ Acuñación floja y agujero central más pequeño. .................................. SC 15,00
1339 25 PESETAS, 1996./ Lote de 2 piezas, una con doble orla en anverso

y la otra con doble orla en reverso. ........................................................................................ SC 6,00
1340 100 PESETAS, 1986./ Pareja cabeza pequeña. ...................................................................... SC 35,00
1341 100 PESETAS, 1988./ Pareja cabeza grande. ......................................................................... SC 33,00
1342 100 PESETAS, 1995./ Pareja./ Vte. "doble listel". .................................................................... SC 22,00
1343 100 PESETAS, 1982 a 2001./ Cospel sin acuñar, ni siquiera las flores de lis

del canto./ Golpecitos./ Rara. .............................................................................................. EBC+ 25,00
1344 200 PESETAS, 1986./ Cabeza grande. .................................................................................... SC 18,00

F1345 2 CTMOS. DE EURO, 1999./ Acuñada en un cospel de 1 CTMO./ Rarísima . ........................ SC 200,00
1346 2 CTMOS. DE EURO, 2000./ Ausencia del baqño de cobre salvo en un

pequeño margen. ..................................................................................................................... SC 15,00
1347 5 CTMOS. DE EURO, 2000./ Acuñación desplazada 2 mm. .................................................... SC 18,00
1348 2 EURO, 2001./ Canto corona y núcleo irregular y deformado. ........................................... EBC 45,00

F1349 2 EURO, 2002 G./ Alemania./ Pieza monometálica y no magnética./
¿Prueba anterior a la acuñación definitiva? .......................................................................... EBC 150,00

MONEDAS CONMEMORATIVAS:
ECUS DE ESPAÑA:

1350 1 ECU, 1989, Ag./ Con estuche y certificado. ................................................................. PROOF 15,00
1351 1 ECU, 1992, Ag./ Con estuche y certificado. ................................................................. PROOF 15,00



1352 1 ECU, 1995, Ag./ Con estuche y certificado. ................................................................. PROOF 15,00
1353 1 ECU, 1996, Ag./ Con estuche y certificado. ................................................................. PROOF 12,00
1354 1 ECU, 1996, Ag./ Con estuche y certificado. ................................................................. PROOF 12,00
1355 5 ECU, 1989, Ag./ Con estuche y certificado. ................................................................. PROOF 14,00
1356 5 ECU, 1992, Ag./ Con estuche y certificado./ Muy escasa. .......................................... PROOF 100,00
1357 5 ECU, 1993, Ag./ Con estuche y certificado. ................................................................. PROOF 20,00
1358 5 ECU, 1995, Ag./ Con estuche y certificado. ................................................................. PROOF 22,00

AÑO SANTO JACOBEO (1993):
1359 10000 PTAS., Ag./ Sin certificado./ Con estuche original. .............................................. PROOF 210,00

CULTURA Y NATURALEZA:
1ª SERIE (1994):

1360 10000 PTAS., Ag./ Con certificado y estuche original. ................................................... PROOF 120,00

50 ANIVERSARIO DE LA O.N.U. (1995):
1361 2000 PTAS., Ag./ Con certificado y estuche original./ Escasa . ..................................... PROOF 102,00

MONEDAS EXTRANJERAS:
ALEMANIA:

1362 3 MARCOS, 1912 A, KM-527, Ag./ Guillermo II, Prusia./ Muy bonita. .................................. EBC+ 35,00
1363 5 MARCOS, 1900 E, KM-1246, Ag./ Albert, Sajonia./ Rara. ............................................... MBC+ 65,00
1364 5 MARCOS, 1935 A, Ag./ Busto de Hindemburg. ................................................................ EBC+ 8,00
1365 5 MARCOS, 1935 A, Ag./ Iglesia de Postdam. ....................................................................... EBC 7,00
1366 10 MARCOS, 1988 F, KM-169, Ag./ Carl Zeiss. ................................................................. MBC+ 6,00

ANGOLA PORTUGUESA:
1367 10 CENTAVOS, 1949, KM-70, Ae. .......................................................................................... EBC 3,00
1368 20 CENTAVOS (4 MACUTAS), 1927, KM-68, Ni. ................................................................ MBC+ 6,00
1369 50 CENTAVOS, 1957, KM-75, Ae./ Lote de 2 piezas./ Brillo original. ...................................... SC 4,00
1370 1 ESCUDO, 1972, KM-76, Ae. .............................................................................................. EBC+ 2,00
1371 10 ESCUDOS, 1955, KM-73, Ag./ Lote de 2 piezas. .............................................. MBC a MBC+ 5,00
1372 10 ESCUDOS, 1969, KM-79, Ni. ........................................................................................... EBC- 4,00
1373 10 ESCUDOS, 1969, KM-79, Ni. .......................................................................................... MBC+ 3,00

ARGELIA:
1374 5 DINARES, 1974, KM-108, Ni./ XX aniversario de la Revolución. .................................... MBC+ 5,00
1375 5 DINARES, 1974, KM-108, Ni./ XX aniversario de la Revolución. .................................... MBC+ 3,00
1376 10 DINARES, 1979, KM-110, Ae. .......................................................................................... EBC- 3,00

ARGENTINA:
1377 LOTE de 2 piezas: 50 CENTAVOS, 1970 (KM-68) y 10 PESOS, 1976

(KM-72). ................................................................................................................... MBC+ a EBC 2,00
1378 LOTE de 2 piezas de 100 PESOS: 1978 y 1980, KM-85, Ae. .................................. EBC a EBC+ 2,00

AUSTRALIA:
F1379 100 DÓLARES, 1999, KM-452, Au./ Preciosa. ................................................................ PROOF 600,00

BÉLGICA:
1380 5 FRANCOS, 1869, KM-24, Ag. ................................................................................. MBC+/EBC- 15,00
1381 5 FRANCOS, 1870, KM-24, Ag. ................................................................................. MBC+/EBC- 15,00
1382 5 FRANCOS, 1870, KM-24, Ag. .......................................................................................... MBC+ 12,00
1383 5 FRANCOS, 1870, KM-24, Ag. .......................................................................................... MBC+ 10,00
1384 5 FRANCOS, 1873, KM-24, Ag. ........................................................................................... EBC+ 10,00
1385 5 FRANCOS, 1873, KM-24, Ag. .......................................................................................... MBC+ 12,00
1386 20 FRANCOS, 1950, KM-140.1, Ag./ Belgique./ Manchas rev. ............................................ MBC 3,00
1387 5 ECU, 1987, KM-166, Ag. ....................................................................................................... SC 9,00



BRASIL:
1388 20 REIS, 1868, KM-474, Ae./ Limpiada, pero muy bonita. ..................................................... SC- 8,00
1389 1000 REIS, 1863, KM-465, Ag. ..................................................................................... EBC/EBC+ 20,00
1390 2000 REIS, 1851, KM-462, Ag. ............................................................................................ MBC+ 25,00
1391 2000 REIS, 1855, KM-466, Ag. ............................................................................................ MBC+ 24,00
1392 2000 REIS, 1888, KM-485, Ag. ............................................................................................ MBC+ 24,00
1393 2000 REIS, 1907, KM-508, Ag. ............................................................................................ MBC+ 14,00
1394 LOTE de 4 piezas: 1 CENTAVO de 1986, 10 CENTAVOS de 1994 (2) y

200 CRUZEIROS de 1985, Ni. ..................................................................................... EBC+ a SC 2,00
1395 1 CRUZEIRO, 1970, KM-581, Ni./ Bonita. .............................................................................EBC+ 2,00
1396 1 CRUZADO NOVO, 1989, KM-615, Ni./ Bonita. ..................................................................... SC 3,00

CABO VERDE PORTUGUÉS E INDEPENDIENTE:
1397 20 CENTAVOS, 1930, KM-3, Ae. ................................................................................. MBC-/MBC 4,00
1398 20 CENTAVOS, 1930, KM-3, Ae. .......................................................................................... MBC- 4,00

CANADÁ:
1399 1 DÓLAR, 1958, KM-55, Ag./ British Columbia./ En estuche de metacrilato

y certificado nº 1239444. ................................................................................................ PROOF 15,00
1400 1 DÓLAR, 1964, KM-58, Ag./ Centenario de Charlotte Town. ................................................ SC 9,00
1401 1 DÓLAR, 1966, KM-64.1, Ag./ Canoa india./ Muy bonita. ...................................................... SC 10,00
1402 1 DÓLAR, 1966, KM-64.1, Ag./ Canoa india. .................................................................. Casi SC 9,00

CUBA:
1403 10 CENTAVOS, 1949, KM-A 12, Ag. ...................................................................................... EBC 3,00
1404 50 CENTAVOS, 1953, KM-28, Ag. .......................................................................................... SC- 18,00
1405 1 PESO, 1953, KM-29, Ag. ..................................................................................................... EBC 15,00
1406 3 PESOS, 1995, KM-346 a, Ni./ Che Guevara. ........................................................................ SC 3,00

EGIPTO:
1407 20 PARA, 1863 (1277/4), KM-244, Ae. .................................................................................. EBC 6,00

ESTADOS UNIDOS:
1408 1 CENTAVO, 1897, KM-90 a, Ae. ........................................................................................ MBC+ 6,00
1409 1 CENTAVO, 1900, KM-90 a, Ae. ........................................................................................ MBC+ 6,00
1410 1 CENTAVO, 1902, KM-90 a, Ae./ Bonita. ............................................................................ EBC+ 12,00
1411 1 CENTAVO, 1903, KM-90 a, Ae./ Golpecitos. .......................................................... MBC+/EBC- 6,00
1412 1 CENTAVO, 1904, KM-90 a, Ae. .........................................................................................MBC- 4,00
1413 1 CENTAVO, 1905, KM-90 a, Ae. ......................................................................................... EBC- 7,00
1414 1 CENTAVO, 1905, KM-90 a, Ae. ........................................................................................ MBC+ 6,00
1415 1 CENTAVO, 1906, KM-90 a, Ae. ........................................................................................ MBC+ 5,00
1416 1 CENTAVO, 1907, KM-90 a, Ae. .........................................................................................MBC- 3,00
1417 1 CENTAVO, 1908, KM-90 a, Ae. .........................................................................................MBC- 3,00
1418 1 CENTAVO, 1943, Fe./ Escasa. ......................................................................................... MBC+ 4,00
1419 1 DIME, 1918 D, Ag. ............................................................................................................... MBC 4,00
1420 1 DIME, 1939 D, Ag. ..................................................................................................... MBC/MBC- 3,00
1421 1 DIME, 1941 S, Ag. .................................................................................................... MBC+/EBC- 3,00
1422 LOTE de 2 piezas de 1 DIME: 1941 y 1941 D, Ag. ................................................. MBC+ a EBC- 5,00
1423 LOTE de 3 piezas de 1 DIME: 1941, 1942 y 1961 D, Ag. ..................................................... MBC 3,00
1424 LOTE de 2 piezas de 1 DIME: 1943 y 1943 D, Ag. .................................................. MBC+ a EBC 5,00
1425 LOTE de 3 piezas de 1 DIME: 1944, 1944 D y 1945, Ag. ......................................... MBC a EBC- 7,00
1426 1 DIME, 1945, Ag. ................................................................................................................ MBC+ 3,00
1427 1 DIME, 1945, Ag. .......................................................................................................... Casi MBC 2,00
1428 LOTE de 3 piezas de 1 DIME: 1946 (2) y 1954, Ag. ............................................... MBC a MBC+ 4,00
1429 LOTE de 3 piezas de 1 DIME: 1946 (2) y 1959, Ag. ............................................... MBC a MBC+ 4,00
1430 LOTE de 2 piezas de 1 DIME: 1947 y 1952 D, Ag. ................................................. MBC a MBC+ 4,00
1431 1 DIME, 1950 S, Ag./ Muy escasa. ...................................................................................... EBC- 10,00
1432 LOTE de 3 piezas de 1 DIME: 1952 D y 1964, Ag. ................................................. MBC+ a EBC- 3,00
1433 LOTE de 3 piezas de 1 DIME: 1953 D y 1960 D, Ag. ............................................... MBC+ a EBC 4,00
1434 1 DIME, 1962 D, Ag. ............................................................................................................. MBC+ 2,50
1435 1/ DÓLAR, 1941, Ag./ Restos de dorado y de soldadura a las 12. ..................................... MBC 2,00
1436 1/4 DÓLAR, 1942, Ag. ........................................................................................................... MBC 3,00
1437 1/4 DÓLAR, 1942, Ag. .......................................................................................................... MBC- 2,00



1438 LOTE de 2 piezas de 1/4 DÓLAR: 1943 y 1943 S, Ag. ........................................................ MBC 7,00
1439 LOTE de 2 piezas de 1/4 DÓLAR: 1943 y 1964, Ag. ................................................ MBC a EBC 4,00
1440 LOTE de 2 piezas de 1/4 DÓLAR: 1944 y 1944 S, Ag. .......................................... MBC a MBC+ 7,00
1441 LOTE de 4 piezas de 1/4 DÓLAR: 1951, 1952 D, 1953 y 1953 D, Ag. .................. MBC a MBC+ 10,00
1442 1/4 DÓLAR, 1952 D, Ag. ....................................................................................................... MBC 2,00
1443 LOTE de 4 piezas de 1/4 DÓLAR: 1959 D, 1960 D, 1964 y 1964 D, Ag. .............. MBC+ a EBC+ 10,00
1444 1/4 DÓLAR, 1964, Ag. .......................................................................................................... EBC+ 2,00
1445 1/4 DÓLAR, 1999 D, Ni./ Serie de 5 piezas conmemorativas de los

Estados de la Unión. ................................................................................................................ SC 6,00
1446 1/4 DÓLAR, 1999 P, Ni./ Serie de 5 piezas conmemorativas de los

Estados de la Unión. ................................................................................................................ SC 6,00
1447 LOTE de 40 piezas de 1/4 DÓLAR: 4 juegos completos de los años

1999 y 2000 (P), conmemorativas de los Estados de la Unión./ Se
adjunta 1/2 DÓLAR de 1964, Ag, en MBC+. ............................................................................ SC 23,00

1448 1/4 DÓLAR, 2000 D, Ni./ Serie de 5 piezas conmemorativas de los
Estados de la Unión. ................................................................................................................ SC 5,00

1449 1/4 DÓLAR, 2000 P, Ni./ Serie de 5 piezas conmemorativas de los
Estados de la Unión. ................................................................................................................ SC 5,00

1450 1/4 DÓLAR, 2001 D, Ni./ Serie de 5 piezas conmemorativas de los
Estados de la Unión. ................................................................................................................ SC 5,00

1451 1/4 DÓLAR, 2001 P, Ni./ Serie de 5 piezas conmemorativas de los
Estados de la Unión. ................................................................................................................ SC 5,50

1452 1/4 DÓLAR, 2006 P, Ni./ Serie de 5 piezas conmemorativas de los
Estados de la Unión. ................................................................................................................ SC 4,50

1453 1/4 DÓLAR, 2007 D y P, Ni./ Idaho./ En total 2 piezas. ............................................................ SC 2,00
1454 1/4 DÓLAR, 2007 D y P, Ni./ Utah./ En total 2 piezas. ............................................................. SC 2,00
1455 1/4 DÓLAR, 2007 D y P, Ni./ Wasshington./ En total 2 piezas. ............................................... SC 2,00
1456 1/4 DÓLAR, 2007 D y P, Ni./ Wyoming./ En total 2 piezas. ...................................................... SC 2,00

F1457 1/2 DÓLAR, 1830, KM-37, Ag./ Bonito y raro ejemplar . ................................................. EBC- 112,00
1458 LOTE formado por 2 piezas de 1/2 DÓLAR: 1943 y 1943 S, Ag. ............................... MBC/EBC- 11,00
1459 LOTE formado por 2 piezas de 1/2 DÓLAR: 1946 y 1947, Ag. ............................. MBC a MBC+ 15,00
1460 1/2 DÓLAR, 1952, Ag./ Washington-Carver./ Mínima rayita en anv./ Rara. ............................ SC 40,00
1461 1/2 DÓLÁR, 1955, Ag./ Rara. .............................................................................................. MBC+ 20,00
1462 1/2 DÓLAR, 1958 D, Ag./ Lote de 2 piezas. ........................................................... MBC+ a EBC- 12,00
1463 LOTE formado por 2 piezas de 1/2 DÓLAR: 1962 y 1962 D, Ag. ............................ EBC a EBC+ 12,00
1464 LOTE formado por 2 piezas de 1/2 DÓLAR: 1962 D y 1963, Ag. ............................ EBC+ a SC- 10,00
1465 LOTE formado por 2 piezas de 1/2 DÓLAR: 1963 y 1963 D, Ag. ............................ EBC- a EBC 12,00
1466 1/2 DÓLAR, 1964, Ag./ Limpiada. ....................................................................................... MBC+ 4,00
1467 LOTE formado por 6 piezas de 1/2 DÓLAR: 1964, 1965, 1966,

1967, 1968 D y 1969 D, Ag. ................................................................................................... SC- 16,00
1468 LOTE formado por 5 piezas de 1/2 DÓLAR: 1965, 1966, 1967,

1968 D y 1969 D, Ag. .................................................................................................. EBC a SC- 12,00
1469 1/2 DÓLAR, 1966, Ag. .............................................................................................................. SC 4,00
1470 1/2 DÓLAR, 1966, Ag. .......................................................................................................... EBC+ 3,00
1471 1/2 DÓLAR, 1968 D, Ag. ...................................................................................................... EBC+ 4,00
1472 1/2 DÓLAR, 1968 D, Ag. ...................................................................................................... EBC+ 4,00
1473 LOTE de 3 piezas de 1/2 DÓLAR: 1971, 1971 D y 1976, Ni. ................................... EBC+ a SC- 6,00
1474 LOTE de 3 piezas de 1/2 DÓLAR: 1972 D, 1974 y 1976, Ni. ..................................... EBC a SC- 5,00
1475 1/2 DÓLAR, 1976 D, Ni./ Bicentenario de la Declaración de

Independencia./ Se adjunta pieza de 1 DÓLAR de 1979 P (EBC+). .................................. MBC+ 3,00
1476 1 DÓLAR, 1921 D, Ag./ Tipo Morgan./ Buen lote. ........................................................ EBC/EBC+ 22,00
1477 1 DÓLAR, 1923, KM-150, Ag./ Manchitas. .............................................................................. SC 20,00
1478 1 DÓLAR, 1971, Ni. ................................................................................................................ SC- 4,00
1479 1 DÓLAR, 1972 D, Ni. ............................................................................................................. EBC 4,00
1480 1 DÓLAR, 1979 D, Ni./ Lote de 2 piezas./ Se adjunta 1/4 DÓLAR

de 1987 P. .................................................................................................................. EBC a EBC+ 3,00

FINLANDIA:
1481 2 EURO, 2004./ Conmemorativa./ Muy escasa. ...................................................................... SC 40,00

FRANCIA:
1482 25 CTMOS., 1918, KM-867 a, Ni. ........................................................................................ MBC+ 2,00
1483 LOTE de 4 piezas de 25 CTMOS.: 1920 (2), 1924 y 1930, Ni. ........................................... MBC+ 2,00



1484 LOTE de 6 piezas: 50 CTMOS. de 1915 y 1919, 1 FRANCO de
1916, 2 FRANCOS de 1915 y 5 FRANCOS de 1960 y 1963, Ag. ............................ EBC a EBC+ 30,00

1485 50 CTMOS., 1923, KM-884, Ae./ Muy bonita. ...................................................................... EBC+ 3,00
1486 LOTE de 3 piezas: 50 CTMOS. de 1938 y 1 FRANCO de 1922 y 1949. .............................. MBC 2,00
1487 LOTE de 3 piezas de 2 FRANCOS: 1979, 1980 y 1981, KM-942.1, Ni. ................................ EBC 2,00
1488 5 FRANCOS, 1830 A, KM-737.1, Ag./ Escasa. .................................................................... MBC 35,00
1489 5 FRANCOS, 1831 B, KM-745.2, Ag./ Rayas y golpe en canto. .......................................... MBC 8,00
1490 5 FRANCOS, 1833 A, KM-749.1, Ag. .................................................................................. MBC+ 18,00
1491 5 FRANCOS, 1840 B, KM-749.2, Ag. .................................................................................... MBC 18,00
1492 5 FRANCOS, 1849 A, KM-756.1, Ag. .................................................................................. MBC+ 20,00
1493 5 FRANCOS, 1852 A, KM-733.1, Ag. .................................................................................. MBC+ 24,00
1494 5 FRANCOS, 1875 A, Ag. .................................................................................................... EBC- 15,00
1495 LOTE de 2 piezas de 5 FRANCOS: 1947 y 1947 B, KM-888 b.1 y 888 b.2, Al. ................ MBC+ 2,00
1496 5 FRANCOS, 1962, KM-926, Ag. ......................................................................................... EBC- 3,00
1497 10 FRANCOS, 1930, KM-878, Ag./ Pátina oscura. ............................................................. MBC+ 4,00
1498 10 FRANCOS, 1966, KM-932, Ag. ....................................................................................... EBC+ 9,00
1499 10 FRANCOS, 1967, KM-932, Ag. ....................................................................................... EBC+ 9,00
1500 LOTE de 2 piezas de 10 FRANCOS: 1978 y 1984, KM-940, Ae. ........................... MBC a MBC+ 2,00
1501 10 FRANCOS, 1989, KM-964.1, bimetálica. ........................................................................... EBC 2,50
1502 50 FRANCOS, 1952, KM-918.1, Ae. ................................................................................... MBC+ 2,00

GIBRALTAR BRITÁNICO:
1503 1/2 CUARTO, 1842, KM-1, Ae. .............................................................................................. MBC 10,00

GRAN BRETAÑA:
1504 6 PENIQUES, 1931, KM-832, Ag. ................................................................................... BC+/MBC 3,00
1505 1 CHELÍN, 1916, KM-816, Ag. ............................................................................................. MBC+ 4,00
1506 1 CORONA, 1898, KM-783, Ag./ Pátina. .................................................................... MBC/MBC+ 35,00
1507 25 NUEVOS PENIQUES, 1977, KM-920, Ni. ............................................................................. SC 3,00

GRECIA:
1508 10 LEPTA, 1869, KM-43, Ae./ Vano en rev. ............................................................................. BC 3,00

GUINEA PORTUGUESA:
1509 1 ESCUDO, 1946, KM-7, Ae./ Bonita. ..................................................................................... SC- 12,00
1510 1 ESCUDO, 1946, KM-7, Ae. ............................................................................................... MBC+ 10,00

HOLANDA:
1511 2 1/2 FLORINES, 1980, KM-191, Ni. ....................................................................................... EBC 2,00
1512 10 FLORINES, 1970, KM-195, Ag./ 25 Aniversario de la Liberación. .................................. EBC+ 12,00
1513 10 FLORINES, 1973, KM-196, Ag. ................................................................................ EBC/EBC+ 12,00

INDIA BRITÁNICA:
1514 1 RUPIA, 1862, KM-473.1, Ag. ............................................................................................ MBC+ 20,00
1515 1 RUPIA, 1918, KM-524, Ag. ............................................................................................... MBC+ 16,00

INDIA PORTUGUESA:
1516 1 RUPIA, 1912, KM-18, Ag./ Muy escasa . ........................................................................... EBC 85,00

INDOCHINA FRANCESA:
1517 PIASTRA DE COMERCIO, 1907 A, KM-5a, Ag. ...................................................................... MBC 15,00

ISRAEL:
1518 LOTE de 3 piezas: 5 AGOROT de 1962, 25 AGOROT de 1978 y

1 LIRA de 1973. .......................................................................................................... MBC a EBC 2,00
1519 10 LIROT, 1970, KM-55, Ag. ................................................................................................. EBC+ 10,00
1520 10 LIROT, 1974, KM-78.2, Ag./ Hanukka./ En cartera oficial con certificado. ................ PROOF 15,00

ITALIA:
1521 10 CENTÉSIMOS, 1920, KM-60, Ae. ..................................................................................... MBC 2,00
1522 LOTE de 10 piezas: 5 CTMOS. de 1936, 10 CTMOS. de 1867 H, 1893 BI y

1922, 20 CTMOS. de 1910, 1919 y 1940, 50 CTMOS. de 1920 y 1941 y
1 LIRA de 1922. .......................................................................................................... MBC a EBC 14,00



KENYA:
1523 LOTE de 3 piezas de 1994: 50 CTMOS. y 1 y 5 CHELINES, Ni. .............................................. SC 4,00

LETONIA:
1524 5 LATI, 1929, KM-9, Ag. ...................................................................................................... MBC+ 15,00
1525 5 LATI, 1931, KM-9, Ag. ....................................................................................................... EBC- 16,00

MACAO PORTUGUÉS:
1526 20 PATACAS, 1974, KM-8, Ag./ Bonita. ................................................................................... SC 14,00

MALTA:
1527 10 CENTS, 1972, Ni./ Golpe en canto. ................................................................................ MBC+ 2,00

MARRUECOS:
1528 5 MAZUNAS, 1330 (H), KM-28.1, Ae. .................................................................................. MBC 4,00
1529 10 MAZUNAS, 1320 (H), KM-17, Ae. ......................................................................... MBC+/EBC 4,00
1530 100 FRANCOS, 1953, KM-52, Ag. ......................................................................................... EBC 5,00
1531 1 DIRHEM, 1960, KM-55, Ag. ...................................................................................... MBC/MBC+ 3,00
1532 5 DIRHEM, 1980, KM-72, Ni. .................................................................................................. MBC 2,00

MÉXICO:
1533 25 PESOS, 1968, KM-479.1, Ag./ Juegos Olímpicos. .......................................................... EBC+ 9,00

MOZAMBIQUE PORTUGUÉS:
1534 1 ESCUDO, 1969, KM-82, Ae. ............................................................................................. MBC+ 2,00
1535 2,50 ESCUDOS, 1935, Ag./ Escasa. ................................................................................... MBC+ 25,00
1536 2,50 ESCUDOS, 1938, Ag. .................................................................................................... MBC 12,00

PANAMÁ:
1537 20 BALBOAS, 1973, KM-31, Ag. ............................................................................................. SC 60,00

PORTUGAL:
1538 5 REIS, 1906, Ae./ Algún golpecito. ..................................................................................... EBC- 2,00
1539 20 REIS, 1883, KM-527, Ae./ Golpecito en canto pero bonita. ............................................ EBC- 6,00
1540 LOTE formado por 6 piezas de 20 REIS, 1883, Ae./ Una con óxidos

en anverso. ........................................................................................................................... MBC 5,00
1541 LOTE formado por 3 piezas de 20 REIS: 1883, 1884 y 1892. ............................... MBC a MBC+ 6,00
1542 LOTE formado por 3 piezas de 20 REIS: 1883, 1884 y 1892./ La

última con golpecitos en canto. ............................................................................................ MBC 4,00
1543 LOTE formado por 3 piezas de 20 REIS: 1884, 1891 y 1892. ................................ BC+ a MBC+ 5,00
1544 LOTE formado por 2 piezas de 20 REIS: 1884 y 1892. ...................................................... MBC- 2,00
1545 20 REIS, 1891, KM-533, Ae./ Bonita. ..................................................................................... EBC 10,00
1546 100 REIS, 1910, KM-548, Ag./ Limpiada. ................................................................................. SC 5,00
1547 500 REIS, 1899, KM-535, Ag./ Golpecito en canto rev./ Bonita. ........................................... SC- 16,00
1548 1 CENTAVO, 1917, KM-565, Ae. ............................................................................................ EBC 2,00
1549 LOTE de 2 piezas de 2 CENTAVOS: 1918 y 1920, Ae. .......................................... MBC+ a EBC- 5,00
1550 LOTE de 2 piezas de 4 CENTAVOS: 1917 y 1919, KM-566, Ni. ........................... MBC+ a EBC+ 5,00
1551 10 CENTAVOS, 1915, KM-563, Ag. ....................................................................................... SC- 4,00
1552 10 CENTAVOS, 1925, KM-573, Ae. .................................................................................... MBC+ 3,00
1553 LOTE formado por 3 piezas de 10 CENTAVOS: 1962, 1972 y 1975. .......................... BC+ a SC 2,00
1554 LOTE formado por 8 piezas de 10 CENTAVOS: 1963, 1965, 1966 (2),

1967 (2), 1968 y 1969, Ae. .................................................................................... MBC+ a EBC+ 5,00
1555 10 CENTAVOS, 1964, KM-583, Ae./ Brillo original./ Bonita. ..................................................... SC 2,00
1556 LOTE formado por 3 piezas de 10 CENTAVOS: 1964, 1966 y 1968, Ae. ................. EBC+ a SC 3,00
1557 LOTE formado por 4 piezas de 10 CENTAVOS: 1971, 1972 , 1975 Y 1977. ......................... SC 2,00
1558 LOTE formado por 4 piezas de 10 CENTAVOS: 1971, 1972, 1975 y 1977. ........................... SC 2,00
1559 LOTE formado por 4 piezas de 10 CENTAVOS: 1971, 1972, 1975 y 1977. ........................... SC 2,00
1560 LOTE formado por 4 piezas de 10 CENTAVOS: 1971, 1972, 1975 y 1977. ........................... SC 2,00
1561 LOTE de 2 piezas: 10 CENTAVOS de 1968 y 20 CENTAVOS de 1964, Ae. .......... MBC a MBC+ 2,00
1562 LOTE de 3 piezas de 1964: 10 y 20 CENTAVOS y 2,50 ESCUDOS. ...................... MBC+ a EBC 2,00

F1563 20 CENTAVOS, 1913, KM-562, Ag./ Mínimo golpecito en canto rev./
Rara así. ................................................................................................................................. EBC 45,00

1564 20 CENTAVOS, 1924, KM-574, Ae./ Bonita. ........................................................................ EBC+ 10,00



1565 20 CENTAVOS, 1925, KM-574, Ae. ....................................................................................... EBC 4,00
1566 LOTE formado por 5 piezas de 20 CENTAVOS: 1965, 1966, 1967,

1968 y 1969, Ae. .................................................................................................... MBC+ a EBC+ 3,00
1567 LOTE formado por 2 piezas de 20 CENTAVOS: 1967 y 1968, Ae. ....................................... SC- 2,00
1568 50 CENTAVOS, 1913, KM-561, Ag. .................................................................................... MBC+ 8,00
1569 50 CENTAVOS, 1916, KM-561, Ag. .................................................................................... MBC+ 8,00
1570 LOTE formado por 4 piezas de 50 CENTAVOS: 1927, 1972, 1974 y 1979. ........... MBC a EBC+ 2,00
1571 LOTE formado por 5 piezas de 50 CENTAVOS: 1929, 1961, 1962,

1964 y 1965, Ni. ....................................................................................................... MBC+ a EBC 8,00
1572 LOTE formado por 4 piezas de 50 CENTAVOS: 1929, 1970, 1973 y 1976. .......... MBC a MBC+ 2,00
1573 LOTE formado por 3 piezas de 50 CENTAVOS: 1945, 1962 y 1977. ..................... MBC+ a EBC 2,00
1574 LOTE formado por 4 piezas de 50 CENTAVOS: 1964, 1965, 1966

y 1968, Ni. ................................................................................................................. EBC+ a SC- 5,00
1575 50 CENTAVOS, 1966, KM-577, Ni. ......................................................................................... SC- 3,00
1576 LOTE de 3 piezas: 50 CENTAVOS de 1978, 1 ESCUDO de 1979 y

2,50 ESCUDOS de 1983./ Restos de brillo original. ............................................................. EBC+ 3,00
1577 1 ESCUDO, 1927, KM-578, Ni. ............................................................................................. MBC- 1,50
1578 LOTE de 4 piezas de 1 ESCUDO: 1946, 1958, 1962 y 1968, Ni. ............................. MBC a EBC- 5,00
1579 1 ESCUDO, 1951, Ni. ........................................................................................................... MBC+ 2,00
1580 LOTE de 3 piezas de 1 ESCUDO: 1957, 1958 y 1959, Ni. ................................................. MBC+ 5,00
1581 1 ESCUDO, 1965, KM-578, Ni./ Extraordinario ejemplar./ Preciosa. ...................................... FDC 8,00
1582 1 ESCUDO, 1965, KM-578, Ni. ............................................................................................. EBC+ 4,00
1583 LOTE de 2 piezas de 1 ESCUDO: 1969 y 1970, KM-597, Ae. ............................................. EBC+ 2,00
1584 2,50 ESCUDOS, 1932, KM-580, Ag./ Escasa. .............................................................. Casi BC+ 8,00
1585 LOTE de 2 piezas de 2,50 ESCUDOS: 1943 y 1945, KM-580, Ag. ......................... MBC- a MBC 6,00
1586 2,50 ESCUDOS, 1944, KM-580, Ag. ................................................................................... MBC+ 3,00
1587 2,50 ESCUDOS, 1945, KM-580, Ag. ..................................................................................... MBC 6,00
1588 2,50 ESCUDOS, 1947, KM-580, Ag. ................................................................................... MBC+ 4,00
1589 2,50 ESCUDOS, 1951, KM-590, Ag./ Lote de 2 piezas. ........................................................ SC- 5,00
1590 2,50 ESCUDOS, 1966, KM-590, Ni./ Escasa. ..................................................................... MBC+ 5,00
1591 LOTE formado por 4 piezas de 2,50 ESCUDOS: 1977, 1980, 1982 y 1985. ........ MBC+ a EBC+ 2,00
1592 LOTE formado por 3 piezas de 2,50 ESCUDOS: 1977, 1983 y 1985. .................... MBC+ a EBC 1,00
1593 LOTE formado por 3 piezas: 2,50, 5 y 25 ESCUDOS, 1983, Ni./ Alimentos

para todos./ En carterita del Banco Viseense de Lisboa. ...................................................... SC 4,00
1594 5 ESCUDOS, 1937, KM-581, Ag./ Rara. ................................................................................ MBC 60,00
1595 5 ESCUDOS, 1947, KM-581, Ag. ......................................................................................... MBC+ 5,00
1596 5 ESCUDOS, 1948, KM-581, Ag. .......................................................................................... EBC+ 6,00
1597 LOTE formado por 2 piezas de 5 ESCUDOS: 1964 y 1967, Ni. ......................................... MBC+ 6,00
1598 5 ESCUDOS, 1970, KM-591, Ni./ Escasa. .............................................................................. SC- 7,00
1599 5 ESCUDOS, 1978, Ni./ Escasa. ..................................................................................... Casi SC 10,00
1600 5 ESCUDOS, 1978, Ni./ Escasa. ............................................................................................ EBC 8,00
1601 LOTE formado por 5 piezas de 5 ESCUDOS: 1982, 1985, 1986 (M.P.),

1987 y 1990. .............................................................................................................. MBC+ a SC 2,00
1602 LOTE formado por 5 piezas de 5 ESCUDOS: 1983, 1986 (M.P.),

1986 (M.G.), 1988 Y 1998. .......................................................................................... MBC a SC 3,00
1603 LOTE formado por 4 piezas de 5 ESCUDOS: 1984, 1985, 1986 (M.P.)

y 1986 (M.G.). ........................................................................................................... MBC+ a EBC 3,00
1604 LOTE formado por 5 piezas de 5 ESCUDOS: 1986 (M.P.), 1987, 1989,

1990 y 1997. .............................................................................................................. MBC+ a SC 2,00
1605 LOTE formado por 5 piezas de 5 ESCUDOS: 1986 (M.P.), 1990, 1991,

1992 y 1994. ............................................................................................................ MBC+ a EBC 2,00
1606 10 ESCUDOS, 1932, KM-582, Ag./ Golpecito en canto. ..................................................... MBC+ 16,00
1607 10 ESCUDOS, 1954, KM-586, Ag. ........................................................................................ EBC- 5,00
1608 10 ESCUDOS, 1954, KM-586, Ag./ Rayitas. ........................................................................ EBC- 4,00
1609 10 ESCUDOS, 1954, KM-586, Ag. ....................................................................................... MBC+ 4,00
1610 10 ESCUDOS, 1955, KM-586, Ag. ............................................................................................ SC 7,00
1611 10 ESCUDOS, 1955, KM-586, Ag./ Marcas en canto. ......................................................... EBC- 4,00
1612 10 ESCUDOS, 1955, KM-586, Ag. ....................................................................................... MBC+ 4,00
1613 LOTE formado por 4 piezas de 10 ESCUDOS: 1986, 1988 (2) y 1990. ................. MBC+ a EBC 2,00
1614 LOTE formado por 4 piezas de 10 ESCUDOS: 1986, 1988, 1992 y 1998. .............. MBC+ a SC- 2,00
1615 LOTE formado por 4 piezas de 10 ESCUDOS: 1986, 1988 (2) y 1998. ................... MBC+ a SC 2,00
1616 20 ESCUDOS, 1966, KM-592, Ag./ Puente Salazar. ................................................................ SC 5,00
1617 25 ESCUDOS, 1977, KM-607, Ni. ................................................................................. SC-/EBC+ 2,00



1618 25 ESCUDOS, 1980, Ni. ........................................................................................................EBC+ 1,50
1619 25 ESCUDOS, 1986, KM-610, Ni. ........................................................................................... EBC 3,00
1620 LOTE formado por 3 piezas: 25 ESCUDOS de 1980, 50 ESCUDOS de 1989

y 100 ESCUDOS de 1990 (10 sectores en canto). ................................................... MBC+ a SC 2,00
1621 LOTE formado por 3 piezas: 25 ESCUDOS de 1985, 100 ESCUDOS de

1990 (10 sectores en canto) y 100 ESCUDOS de 1990 (12 sectores en
canto). .................................................................................................................................. EBC- 2,00

1622 50 ESCUDOS, 1968, KM-593, Ag./ P.A. Csbral. ...................................................................... SC 7,00
1623 50 ESCUDOS, 1969, KM-598, Ag./ Vasco de Gama. ............................................................ SC- 6,00
1624 50 ESCUDOS, 1969, KM-599, Ag./ Carmona. ........................................................................ SC- 8,00
1625 50 ESCUDOS, 1971, KM-601, Ag./ 125 aniversario del Banco de

Portugal. ................................................................................................................................. SC- 9,00
1626 LOTE formado por 4 piezas de 100 ESCUDOS: 1987 (Gil Eanes, Nuno

Tristao y Diogo Cao) y 1988 (Bartolomeu Días), Ni. ................................................................ SC 7,00
1627 100 ESCUDOS, 2000, KM-645.1, bimetálica. .......................................................................EBC+ 2,00
1628 200 ESCUDOS, 1997, KM-699, Ni./ Bto. José de Anchieta. .................................................... SC 3,00
1629 200 ESCUDOS, 1997, KM-655, bimetálica./ García de Orta. ...............................................EBC+ 3,00
1630 200 ESCUDOS, 1998, KM-706, bimetálica./ Expo 98. .............................................................. SC 3,00
1631 1000 ESCUDOS, 1994, KM-675, Ag./ Tratado de Tordesillas. ................................................ SC 10,00
1632 1000 ESCUDOS, 1995, KM-685, Ag./ 500 aniviversario de Juan II. ........................................ SC 10,00
1633 1000 ESCUDOS, 1997, KM-695, Ag./ Centenario de las expediciones oceánicas. ............... SC 10,00
1634 1000 ESCUDOS, 1996, KM-696, Ag./ Ntra. Sra. de la Concepción. ....................................... SC 10,00
1635 1000 ESCUDOS, 1997, KM-704, Ag./ Baile de los Pauliteiros. ................................................ SC 10,00
1636 1000 ESCUDOS, 1998, KM-708, Ag./ Santa Casa de la Misericordia. .................................... SC 10,00
1637 1000 ESCUDOS, 2000, KM-724, Ag./ Presidencia del Consejo de la U. Europea. ................. SC 10,00
1638 LOTE formado por 9 piezas diferentes: 50 CENTAVOS a 100 ESCUDOS. ............. MBC+ a SC- 3,00
1639 5 EURO, 2003, KM-749, Ag./ 150 aniversario del primer sello. ............................................... SC 12,00
1640 5 EURO, 2007, Ag./ Baden Powell./ Precinto original. ............................................................. SC 7,00
1641 8 EURO, 2003, KM-750, Ag./ Euro Soccer 2004./ Globo. ....................................................... SC 12,00
1642 8 EURO, 2003, KM-751, Ag./ Euro Soccer 2004./ Corazones. ............................................... SC 12,00
1643 8 EURO, 2003, KM-752, Ag./ Euro Soccer 2004./ Fair Play. ................................................... SC 12,00
1644 8 EURO, 2004, KM-758, Ag./ Simbólica explosión del gol. ...................................................... SC 11,00

SANTO TOMÉ Y PRÍNCIPE PORTUGUÉS:
1645 10 CENTAVOS, 1962, KM-15, Ae. .......................................................................................... SC- 7,00
1646 10 CENTAVOS, 1962, KM-15, Ae./ Bonita. .............................................................................. SC 5,00
1647 10 CENTAVOS, 1962, KM-15, Ae. ............................................................................... EBC/MBC+ 3,00
1648 20 CENTAVOS, 1929, KM-3, Ni./ Escasa. ............................................................................ EBC- 20,00
1649 50 CENTAVOS, 1928, KM-1, Ni./ Rara. ................................................................................. MBC 60,00
1650 50 CENTAVOS, 1971, KM-17.2, Ae./ Manchitas. ................................................................ MBC+ 3,00
1651 1 ESCUDO, 1948, KM-9, Ni./ Rara. ..................................................................................... MBC+ 65,00
1652 10 ESCUDOS, 1939, KM-7, Ag./ Muy escasa. .................................................................... EBC- 50,00
1653 10 ESCUDOS, 1951, KM-14, Ag./ Muy escasa. .................................................................... EBC 40,00
1654 50 ESCUDOS, 1970, KM-21, Ag./ V Centenario. ..................................................................... SC 10,00

SUIZA:
1655 1/2 FRANCO, 1946 B, KM-23, Ag. ...................................................................................... MBC+ 3,00
1656 2 FRANCOS, 1944 B, KM-24, Ag. ....................................................................................... MBC+ 5,00

SURÁFRICA:
1657 3 PENIQUES, 1943, KM-26, Ag. ........................................................................................... MBC+ 2,00
1658 5 CHELINES, 1949, KM-40.1, Ag. ........................................................................................... SC- 14,00
1659 5 CHELINES, 1951, KM-40.2, Ag. ........................................................................................... SC- 12,00
1660 5 CHELINES, 1952, KM-41, Ag. ............................................................................................EBC+ 11,00
1661 5 CHELINES, 1960, KM-55, Ag./ Pátina. ................................................................................... SC 12,00

TIMOR PORTUGUÉS:
1662 10 ESCUDOS, 1970, KM-22, Ni./ Brillo original./ Muy bonita. ................................................... SC 15,00

TÚNEZ:
1663 KHARUB, 1281 (H), KM-163, Ae. ........................................................................................ MBC+ 2,00
1664 LOTE de 2 piezas: 50 MILLIM de 1983 y 100 MILLIM de 1960, Al-Br. .................... MBC a MBC+ 2,00
1665 1 DINAR, 1990, KM-319, Ni./ F.A.O. .................................................................................... MBC+ 3,00



TURQUÍA:
1666 2 ZOLOTA, 1187 (H), KM-401, Ag./ Abdul Hamid I./ Plata algo porosa./

Escasa. ............................................................................................................................... MBC+ 48,00
1667 20 KURUSH, 1327(H), KM-780, Ag. .................................................................................... MBC+ 28,00

U.R.S.S.:
1668 1 RUBLO, 1987, Ni./ 175 Aniversario de la batalla de Borodino. .......................................... SC- 3,00
1669 1 RUBLO, 1988, KM-209, Ni./ Máximo Gorki. .......................................................................EBC+ 3,00
1670 1 RUBLO, 1990, Ni./ Yanis Rainis. ....................................................................................... EBC+ 3,00

URUGUAY:
1671 20 CENTÉSIMOS, 1942, KM-29, Ag. .................................................................................... EBC- 3,00
1672 50 CENTÉSIMOS, 1943, KM-31, Ag. ................................................................................... MBC+ 4,00

VENEZUELA:
1673 1 BOLÍVAR, 1945, KM-22 a, Ag. .......................................................................................... EBC- 4,00
1674 1 BOLÍVAR, 1960, KM-37 a, Ag./ Lote de 7 piezas. .............................................................. EBC 10,00
1675 2 BOLÍVARES, 1960, KM-A37, Ag./ Pátina. ............................................................................. SC 4,00
1676 2 BOLÍVARES, 1960, KM-A37, Ag. ......................................................................................EBC+ 3,00
1677 5 BOLÍVARES, 1936, KM-24, Ag./ Golpecitos en canto./ Limpiada. ................................... EBC- 22,00

YEMEN:
1678 AHMADI RIYAL, 1367 (H), KM-17, Ag./ Escasa. .................................................................EBC+ 30,00
1679 RIYAL, 1382 (H), KM-Y-31, Ag./ Muy bonita. ................................................................. Casi SC 21,00

BILLETES ESPAÑOLES:
1680 10 PESOS, 15/05/1896./ S. ser./ Banco Español de la Isla de Cuba./

Resello PLATA en reverso. ................................................................................................. MBC+ 10,00
1681 1 PESETA, 28/02/1938./ Ser. B. ............................................................................................... SC 50,00
1682 1 PESETA, 28/02/1938./ Ser. G./ Escaso. ........................................................................... MBC+ 50,00
1683 1 PESETA, 22/07/1953./ S. ser. ................................................................................................ PL 20,00
1684 1 PESETA, 22/07/1953./ S. ser. ................................................................................................ SC 15,00
1685 1 PESETA, 22/07/1953./ S. ser. ............................................................................................EBC+ 10,00
1686 2 PESETAS, 12/10/1937./ Ser. A./ Raro. .................................................................................. BC 50,00
1687 5 PESETAS, 30/08/1936./ Ser. A./ Banco de España (Bilbao)./ Lote de

2 billetes con antefirmas "Caja de Ahorros Vizcaína" y "Caja de Ahorros
y Monte de Piedad Municipal de Bilbao". ................................................................................. BC 15,00

1688 5 PESETAS, 04/09/1940./ Ser. K. ........................................................................................... SC- 120,00
1689 5 PESETAS, 13/02/1943./ Ser. I. ............................................................................................... PL 120,00
1690 5 PESETAS, 15/06/1945./ S. ser. ........................................................................................... SC- 50,00
1691 5 PESETAS, 15/06/1945./ Ser. F. .............................................................................................. PL 62,00
1692 5 PESETAS, 15/06/1945./ Ser. A. ............................................................................................. SC 40,00
1693 5 PESETAS, 15/06/1945./ Ser. D./ Pareja correlativa. ............................................................. PL 75,00
1694 5 PESETAS, 12/04/1947./ Ser. C. ............................................................................................. SC 80,00
1695 5 PESETAS, 05/03/1948./ Ser. B./ Mínima arruga en margen derecho. ................................ SC- 25,00
1696 5 PESETAS, 05/03/1948./ Ser. D. .........................................................................................EBC+ 15,00
1697 5 PESETAS, 16/08/1951./ S. ser. ........................................................................................... SC- 30,00
1698 5 PESETAS, 16/08/1951./ Ser. B./ Trío correlativo. ................................................................. PL 10,00
1699 5 PESETAS, 22/07/1954./ S. ser. ............................................................................................. SC 20,00
1700 5 PESETAS, 22/07/1954./ Ser. E. ............................................................................................. SC 4,00
1701 5 PESETAS, 22/07/1954./ Prueba de reverso (en ambos lados) de la F.N.M.T./ Raro . ......... SC 150,00

F1702 25 PESETAS, 12/10/1926./ Ser. B./ Buena presencia. ........................................................ EBC- 75,00
1703 25 PESETAS, 21/11/1936./ Ser. R./ Buen lote. ......................................................................... SC 110,00

F1704 25 PESETAS, 20/05/1938./ Ser. D. ....................................................................................... EBC+ 240,00
1705 25 PESETAS, 19/02/1946./ Ser. C. ........................................................................................... SC 60,00
1706 25 PESETAS, 19/02/1946./ Ser. J. .......................................................................................... SC- 35,00

F1707 25 PESETAS, 19/02/1946./ Ser. G. ....................................................................................... EBC- 25,00
F1708 25 PESETAS, 22/07/1954./ Ser. M./ Pequeño corte lateral. ................................................. EBC+ 5,00

1709 50 PESETAS, 25/04/1931./ S. ser. ....................................................................................... EBC+ 10,00



1710 50 PESETAS, 01/01/1937./ Banco de España (Bilbao)./ Antefirma de la
"Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao". ............................................... MBC+ 7,00

1711 50 PESETAS, 09/01/1940./ Ser. B. ........................................................................................... PL 350,00
F1712 50 PESETAS, 31/12/1951./ Ser. A. ......................................................................................... SC- 39,00
F1713 50 PESETAS, 31/12/1951./ Ser. C. ......................................................................................... SC- 39,00

1714 100 PESETAS, 30/06/1906./ Ser. C. .................................................................................... MBC+ 120,00
1715 100 PESETAS, 15/07/1907./ S. ser./ Reverso pegado con celo en su

doblez central. ........................................................................................................................ BC+ 15,00
1716 100 PESETAS, 21/11/1936./ Ser. D./ Pequeña rotura pegada en margen

derecho. ..................................................................................................................... EBC-/MBC+ 40,00
F1717 100 PESETAS, 21/11/1936./ Ser. X. ...................................................................................... MBC 35,00

1718 100 PESETAS, 20/05/1938./ Ser. G./ Bonito. ......................................................................... EBC 120,00
1719 100 PESETAS, 19/02/1946./ S. ser. ..................................................................................... EBC+ 120,00
1720 100 PESETAS, 19/02/1946./ Ser. B. ......................................................................................... PL 145,00
1721 100 PESETAS, 02/05/1948./ Ser. C./ Algo de suciedad en márgenes, sino PL. ................... (PL) 120,00
1722 100 PESETAS, 07/04/1953./ S. ser. ..................................................................................... EBC+ 150,00
1723 200 PESETAS, 16/09/1980./ S. ser./ Pareja correlativa. ......................................................... PL 10,00
1724 500 PESETAS, 15/08/1928./ S. ser./ Nº 0.101.010 (capicúa). ............................................. MBC 30,00

F1725 500 PESETAS, 19/02/1946./ S. ser./ Extraordinario ejemplar. ............................................... SC- 775,00
F1726 500 PESETAS, 15/11/1951./ Ser. A. ...................................................................................... MBC 25,00
F1727 500 PESETAS, 22/07/1954./ S. ser./ Raro así. ....................................................................EBC+ 275,00

1728 500 PESETAS, 23/07/1971./ Ser. 1C./ Trío correlativo. ........................................................... PL 50,00
F1729 1000 PESETAS, 09/01/1940./ Ser. A./ Raro así. ......................................................... Casi EBC+ 625,00
F1730 1000 PESETAS, 04/11/1949./ S. ser. .................................................................................... MBC 35,00
F1731 1000 PESETAS, 31/12/1951./ Ser. C. .................................................................................. MBC+ 25,00

1732 1000 PESETAS, 29/11/1957./ Ser. 1U. ................................................................................. MBC- 12,00
1733 1000 PESETAS, 19/11/1965./ Ser. 1H. ..................................................................................... PL 55,00
1734 2000 PESETAS, 22/07/1980./ S. ser. ....................................................................................... PL 30,00

F1735 2000 PESETAS, 22/07/1980./ Ser. 9A./ Escaso. ..................................................................... SC 100,00
1736 2000 PESETAS, 24/04/1992./ Con serie./ Serie y numeración con la

tinta corrida. ........................................................................................................................... SC- 90,00
F1737 5000 PESETAS, 06/02/1976./ Ser. S. ....................................................................................... SC 49,00

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL:
AJUNTAMENT D' AGRAMUNT:

1738 50 CÉNTIMOS, abril de 1937, MG-16 C. ............................................................................... MBC- 17,00

AJUNTAMENT D' ALELLA:
1739 50 CÉNTIMOS, sin fecha, MG-102 B. .................................................................................. MBC- 15,00

AJUNTAMENT D' AMETLLA  DE MAR:
1740 50 CÉNTIMOS, 01/07/1938, MG-No, T-190. .......................................................................... MBC 19,00

MUNICIPI D' ANGLES:
1741 1 PESETA, 11/05/1937, MG-169 A. ........................................................................................ BC+ 14,00

MUNICIPI D' ARBÚCIES:
1742 1 PESETA, 01/05/1937, MG-177 B. ........................................................................................ BC+ 15,00

AJUNTAMENT DE BALAGUER:
1743 50 CÉNTIMOS, 05/08/1937, MG-222 D. ................................................................................ MBC 18,00

AJUNTAMENT DE BANYOLES:
1744 25 CÉNTIMOS, 17/08/1937, MG-231 C. ................................................................................ MBC 19,00

CONSELL MUNICIPAL DE BELLCAIRE D' EMPORDÁ:
1745 1 PESETA, octubre de 1937, MG-262 C. .............................................................................MBC- 23,00

CONSELL MUNICIPAL DE LA VILLA DE BESALÚ:
1746 1 PESETA, 10/04/1937, MG-327 D. ....................................................................................... MBC 35,00



AJUNTAMENT DE BISAURA  DE TER:
1747 1 PESETA, 22/05/1937, MG-337 C. ........................................................................................ BC- 15,00

AJUNTAMENT DE LA BISBAL  DEL PENEDÈS:
1748 1 PESETA, agosto de 1937, MG-340 F. ................................................................................ MBC 21,00

AJUNTAMENT DE CALDES DE MONTBUI:
1749 50 CÉNTIMOS, 13/05/1937, MG-396 A. ................................................................................. BC- 13,00

AJUNTAMENT DE CARDEDEU:
1750 50 CÉNTIMOS, 01/06/1937, MG-451 A (viene como sin fecha), T-781. ............................... MBC 20,00
1751 1 PESETA, sin fecha, MG-451 B. .........................................................................................MBC- 18,00

AJUNTAMENT DE CASSÁ DE LA  SELVA:
1752 1 PESETA, 16/02/1937, MG-466 A. ........................................................................................ BC+ 15,00

CONSELL MUNICIPAL DE CASTELLAR DEL  VALLÉS:
1753 1 PESETA, 23/03/1937, MG-478 A. ......................................................................................MBC- 14,00

CONSELL MUNICIPAL DE CASTELLSARROCA:
1754 25 CÉNTIMOS, sin fecha, MG-497 A. .................................................................................. MBC- 20,00
1755 1 PESETA, sin fecha, MG-497 B. .......................................................................................... MBC 18,00

AJUNTAMENT DE CERVERA:
1756 1 PESETA, abril de 1937, MG-519 B. ...................................................................................MBC- 19,00

AJUNTAMENT DE FARNERS DE LA SELVA:
1757 50 CÉNTIMOS, 03/06/1937, MG-632 B. ................................................................................. BC- 23,00

AJUNTAMENT DE FIGUERES:
1758 10 CÉNTIMOS, 30/11/1937, MG-644 C. ................................................................................ EBC- 8,00

CONSELL MUNICIPAL DE GRANOLLERS:
1759 25 CÉNTIMOS, 01/06/1937, MG-732 A. ................................................................................ MBC 12,00

AJUNTAMENT D' HOSTALRIC:
1760 50 CÉNTIMOS, 01/06/1937, MG-769 A. ............................................................................... MBC- 18,00

AJUNTAMENT DE LLEIDA:
1761 25 CÉNTIMOS, 30/06/1937, MG-849 A . ................................................................................. BC- 3,00

TERME MUNICIPAL DE LLORET DE MAR:
F1762 50 CÉNTIMOS, 30/04/1937, MG-858 A (viene otra fecha), T-1578. ...................................... BC+ 40,00

AJUNTAMENT DE MONTGAT:
1763 1 PESETA, 01/05/1937, MG-954 B. ....................................................................................... MBC 18,00

AJUNTAMENT DE MORA LA NOVA:
1764 50 CÉNTIMOS, sin fecha, MG-970 B. .................................................................................... BC- 9,00
1765 1 PESETA, sin fecha, MG-970 C. ............................................................................................. BC 11,00

CONSELL MUNICIPAL DE OLESA DE MONTSERRAT:
1766 25 CÉNTIMOS, 14/09/1937, MG-1018 D. ............................................................................ MBC+ 12,00

AJUNTAMENT DE PALAU-SOLITÀ:
1767 50 CÉNTIMOS, 30/06/1937, MG-1062 B. ............................................................................... BC+ 31,00

AJUNTAMENT DE PALLEJÀ:
1768 50 CÉNTIMOS, sin fecha, MG-1071 A. .................................................................................. BC+ 15,00

CONSELL MUNICIPAL DE LA PERA:
1769 1 PESETA, 29/05/1937, MG-1101 A. ........................................................................................ BC 18,00



AJUNTAMENT DE PERPÈTUA DE MOGUDA:
1770 50 CÉNTIMOS, 02/05/1937, MG-1106 A. ................................................................................ BC+ 18,00

AJUNTAMENT DE PINS DEL VALLÉS:
1771 50 CÉNTIMOS, 12/05/1937, MG-1124 A. .............................................................................. MBC- 15,00

AJUNTAMENT DE POBLA  DE SEGUR:
1772 20 CÉNTIMOS, julio de 1937, MG-1142 C (viene como 25 CTMOS.). .................................. MBC- 12,00
1773 50 CÉNTIMOS, julio de 1937, MG-1142 D. ........................................................................... MBC+ 15,00

CONSELL MUNICIPAL DE PUIG ALT DE TER:
1774 50 CÉNTIMOS, sin fecha, MG1199 C. .................................................................................. MBC- 18,00

AJUNTAMENT DE PUIGCERDÀ:
1775 50 CÉNTIMOS, junio de 1937, MG-1200 B. .............................................................................. BC 10,00
1776 1 PESETA, junio de 1937, MG-1200 C. .................................................................................. BC+ 19,00

AJUNTAMENT DE PUIGREIG:
1777 25 CÉNTIMOS, 29/06/1937, MG-1203 A. .............................................................................MBC- 18,00

CONSELL MUNICIPAL DE LA RÁPITA DELS ALFACS:
1778 50 CÉNTIMOS, mayo de 1937, MG-1224 F. ............................................................................. BC 18,00

AJUNTAMENT DE RIBES DE FRESER:
1779 1 PESETA, 12/05/1937, MG-1238 D. .................................................................................... MBC- 23,00

AJUNTAMENT DE LA RIERA DE GAIÀ:
1780 25 CÉNTIMOS, sin fecha, MG-1243 E. ................................................................................. MBC- 30,00
1781 1 PESETA, sin fecha, MG-1243 J. ........................................................................................ MBC- 36,00

CONSELL MUNICIPAL DE LA ROCA DEL VALLÈS:
1782 50 CÉNTIMOS, 16/04/1937, MG-1258 A. ................................................................................. BC 12,00

AJUNTAMENT DE RODA DE TER:
1783 1 PESETA, 23/06/1937, MG-1266 B. ..................................................................................... MBC 15,00

AJUNTAMENT DE ROQUETES:
1784 25 CÉNTIMOS, sin fecha, MG-1271 D. .................................................................................. BC- 15,00

CONSELL MUNICIPAL DE SEGARRA DE GAIÀ:
1785 25 CÉNTIMOS, septiembre de 1937, MG-1341 A. ................................................................. EBC 23,00
1786 50 CÉNTIMOS, septiembre de 1937, MG-1341 B. ................................................................... SC 24,00

AJUNTAMENT DE SITGES:
1787 50 CÉNTIMOS, 01/06/1937, MG-1372 A. .............................................................................. MBC 15,00

AJUNTAMENT DE SOLSONA:
1788 50 CÉNTIMOS, 01/09/1937, MG-1379 C. ............................................................................... BC+ 10,00
1789 1 PESETA, 01/09/1937, MG-1379 D. ........................................................................................ SC 15,00

AJUNTAMENT DE SUBIRATS:
1790 1 PESETA, 16/05/1937, MG-1387 B. ...................................................................................... BC+ 32,00

CONSELL MUNICIPAL DE TERRASA:
1791 10 CÉNTIMOS, noviembre de 1937, MG-1410 C. ................................................................. MBC 10,00

CONSELL MUNICIPAL DE TORELLÓ:
1792 25 CÉNTIMOS, 15/07/1937, MG-1433 B. ................................................................................. BC 18,00

AJUNTAMENT DE TORREDEMBARRA:
1793 1 PESETA, 20/05/1937, MG-1453 C. .................................................................................... MBC- 20,00



AJUNTAMENT DE TORTOSA:
1794 1 PESETA, 26/06/1937, MG-1475 B. ...................................................................................... BC+ 10,00

CONSELL MUNICIPAL DE TREMP:
1795 20 CÉNTIMOS, sin fecha, MG-1484 D. ................................................................................MBC- 12,00
1796 1 PESETA, sin fecha, MG-1484 G. ........................................................................................ MBC 14,00

CONSELL MUNICIPAL DE VALLFOGONA  DE RIUCORP:
1797 25 CÉNTIMOS, julio de 1937, MG-1530 A. ............................................................................... SC 18,00
1798 50 CÉNTIMOS, julio de 1937, MG-1530 B. ............................................................................... SC 18,00
1799 1 PESETA, julio de 1937, MG-1530 C. ...................................................................................... SC 18,00

AJUNTAMENT D' EL  VENDRELL:
1800 25 CÉNTIMOS, mayo de 1937, MG-1542 A. .......................................................................... MBC 15,00

AJUNTAMENT DE VILABOI:
1801 25 CÉNTIMOS, 19/05/1937, MG-1554 A. .............................................................................MBC- 15,00

BILLETES EXTRANJEROS:
GUINEA ECUATORIAL:

1802 100 PESETAS, 12/10/1969./ S. ser./ Pareja correlativa. ......................................................... PL 50,00

PORTUGAL:
1803 1000 ESCUDOS, 26/07/1990. ............................................................................................... MBC 7,00
1804 5000 ESCUDOS, 03/12/1987. ............................................................................................... MBC 25,00

VARIOS:
PONDERALES, FICHAS Y MEDALLAS:

1805 FICHA, latón./ Anv: P.F. (¿Peña Flamenca de Huelva?/ Rev: 214./ Rara. .......................... MBC+ 10,00
1806 FICHA, latón./ Anv: G.S. y 15 PTS.; alrededor GABRIEL SANCHÍS y

BORNE, 102./ Agujero central. .............................................................................................. MBC 6,00
1807 FICHA, latón./ Anv: JJM y 1 C (Juan Jiménez Muñoz y 1 cuartillo)./ Rev:

Liso./ De uso en el cortijo "El Nuevo de Antequera". .......................................................... EBC+ 8,00
1808 FICHA, latón./ Anv: R./ Rev: 1 (fanega)./ De uso en un cortijo de Antequera. ..................... EBC 8,00
1809 FICHA, latón./ Anv: RGA./ Rev: 3 (fanegas)./ De uso en un cortijo de

Antequera. ............................................................................................................................. EBC 8,00
1810 FICHA, latón./ Anv: RGSM./ Rev: 4 (fanegas)./ De uso en un cortijo de

Antequera. ............................................................................................................................. EBC 8,00
1811 FICHA, níquel./ En ambas caras símbolo & dentro de estrella de cinco

puntas./ ¿Zona de Sevilla? ................................................................................................... MBC 6,00
1812 FICHA, Ae./ Anv: BANK GRINGOTTS. Busto a i../ Rev: UNUM GALLEON.

Dragón. ..................................................................................................................................... SC 18,00
1813 CINE TRIANA (Sevilla)./ Ficha numeración butaca./ TRIANA CINEMA,

gaviota y nº 450. .................................................................................................................. EBC+ 14,00
1814 CINE TRIANA (Sevilla)./ Ficha numeración butaca./ TRIANA CINEMA,

gaviota y nº 407. ................................................................................................................. MBC+ 10,00
1815 MEDALLA religiosa, s. XIX, Ae./ Anv: PROTECTORA DE VALENCIA. Virgen

de los desamparados./ Rev: San José./ 29 x 33 mm./ Golpe en canto. ............................ MBC+ 10,00
1816 MEDALLA religiosa, s. XIX, Ae./ Anv: S.LUIGI.GONZAGA./ Rev: MARÍA.

CONCEBIDA.SIN.PECADO.../ 28 x 31 mm. ............................................................................ MBC 12,00
1817 LOTE formado por 15 MEDALLAS religiosas sin anilla./ Alguna

interesante. .................................................................................................................. BC a MBC 10,00
1818 MEDALLA, Ae./ Pío IX, noveno año de su Pontificado (1855)./ Con anilla./

Forma ovalada (43 x 26 mm). ............................................................................................. MBC+ 9,00
1819 MEDALLA, Ag./ Virgen del Pilar./ Esmaltado azul en anv. y rev. liso./

Con anilla./ 30 x 21 mm. ......................................................................................................... EBC 7,00
1820 MEDALLA, calamina./ Anv: San José con el Niño./ Rev: Congregación

Josefina de la buena Muerte (Gandía)./ Con anilla. ............................................................ EBC+ 4,00



1821 MEDALLA, Ag./ Lingote de plata de 5 gr. de ley 999 milésimas de la casa
Heraeus./ Engarzado y con anilla. .......................................................................................... SC 6,00

1822 MEDALLA, Ae./ NAT.DAG.DER.JONGEREN.23/6/57 alr. de A.B.V.V./
Con anilla. ............................................................................................................................ MBC+ 4,00

1823 MEDALLA, Ag./ Placa en plata de GUCCI./ Con anilla. .......................................................... EBC 9,00
1824 MEDALLA, 22'3 gr. Ag./ Exposición nacional suiza de Lausanne (1964)./

Enmarcada en plata y con anilla./ Bonita. ................................................................................ SC 14,00
1825 MEDALLA en alpaca fabricada para "Joyería Sánchez" de Huelva./ Anv:

CRISTÓBAL COLON 1451-1506. Busto del Almirante./ Rev: HUELVA CUNA
DEL DESCUBRIMIENTO. Escudo de la ciudad. ...................................................................... SC- 18,00

1826 MEDALLA en alpaca fabricada para "Joyería Sánchez" de Huelva./ Anv:
CRISTÓBAL COLON 1451-1506. Busto del Almirante./ Rev: HUELVA CUNA
DEL DESCUBRIMIENTO. Escudo de la ciudad. ....................................................................EBC+ 15,00

VALES:
1827 VALE POR CUATRO PANES./ Panadería de Esteban Buitrago Abad./ Santo 34.

Carrión de Calatrava (Ciudad Real)./ Reverso estampillado con sello del
establecimiento y firma. ......................................................................................................... EBC 4,50

1828 VALE POR 1 KILO DE PAN./ Panadería "La Justa", Pozoblanco (Córdoba)./
Raro. ....................................................................................................................................... EBC 15,00

1829 RECIBí del Ayuntamiento de Granyena de les Garrigues de 34 pesetas
por la compra de 2 Kg de carne./ Escrito en un trozo de papel cuadriculado,
fechado el 24 de mayo de 1938, con el sello del Ayuntamiento y firmado por
el vendedor./ Muy curioso. .................................................................................................... EBC 70,00

LOTERÍA:
1830 1 PESO./ 1/4 del billete para el sorteo 400 de la Lotería a celebrar en México

el 05/03/1802./ Lotería de España./ Raro. ............................................................................. EBC 40,00

FIN DE LA SUBASTA. GRACIAS POR SU ATENCIÓN
ADMITIMOS LOTES PARA NUESTRA PRÓXIMA

SUBASTA O LISTA A PRECIO FIJO

CONSULTEN NUESTRAS CONDICIONES

CONSULTEN EN NUESTRA WEB
www .filatelia-numismatica.com
LAS DISTINTAS OFERTAS QUE
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TEL. Y FAX: 959 26 38 49
e-mail: sanjose@filatelia-numismatica.com

http:// www .filatelia-numismatica.com


